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dwdwlwlwyhg wynnunpwuuwynpuwihtu  dhongutiph  Eubpgbivpy  Ywjwupubpp
qupgwgunwd  Gu  JdGd  hgnpnieynit,  wwwhnydbind  Yndbpghnt - wywinndnphiutiph
wmpwluwnpuwiht - wfuwwnwuph  pwpdp  wpunwnpnnuuungenitu,  hhduwlwunwd
wbuuhyjwywu W 2whwgnpdwlywu wpwagniejuu  dGéwgdwu hwoyhu, hwnwwbu
dapépwnwpwihtu W dhopwnwpwihtu thnfuwnpnudubiph dwdwuwy:

Uwywju pbnuwwnwp W ninunpuwnwp inpwtuwynpunwihu dhongubtiph gwpdhsubiph
thwuwwgh  hgnpneyniup,  YwhuJwsd  pwhwgnpddwt  wwydwuubphg'  hwnwwbu
punhwuniyp  Jwqgphg, ujwgnud £ Uwutwynpwwbu, |Gnuwiht  wwjduwuubpnud
2whwgnndynn - wywndnphiutiph - pughuwiht pwndhsutiph (pbughuny  Ywd  qugny
woluwwinn)  hgnpnieyniup,  Ywjujwd wbnwuph  éndh  dwybiplnyehg niubgwd
pwpdpniginiupg  thnfuynwd £ quuutbpnd onh  wybiigniyp gnpdwygh  thnthnfudwu
wwwnbwnny:

Lwjwinup k, np dnyh dwybtiplnyehg 1000, 2000, 30004 b wybh pwpdpnyentuutiph
Ypw onh funnipniup bwlwunpbu ujwqgnud k, npp wudhowwunptiu wagnnud £ gwpdhsh
gwunwd wypdwu gnpépupwgh Ypw [60], wpryntupnwd ujwgnwd £ Jwnbjwfuwnunipnh
wjpnwihg wugwwnynn otpdwihu tubpghwu, quunwd dhohu hunhwwnnpwihtu dupnwp L
owndhsh hgnpnieyniup: Uhwdwdwuwly hwjnup £, np Ywudwd Jwnbjuwfuwnunipnh
wjpdwt nbnnneyniuhg b wypdwu twputwlwu thnynw drungh 4bpht denjwy Ybunp
ujwwdwdp niubgwd nhpphg, thntuynwd £ owpdhsh hunhlwwmnpwihtu hgnpniejniup L
dhwynp hgnpniejnitt qupgwgubiint hwdwp Jwnbjwujniyeh inbuwlwpwp dwhuup: Onygh
dwybipunyphg wbnwuph wwppbp  pwpdpniginiuubph  ypw  2wpdhsh  hgnpniyejwu
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nwnwuwuhpb| GU 2wndhsh quund pupwgnn phdphwywt ntwlyghwt onh funnyejuu
wmwppbp wpdbpubph nbwpnd U quwhwwnb| npwug wqgnbignyeiniup ubippht wjpdwu
2undhsh (LUGT-h) hanpnigjut Ypw:



Lbwnwgnunnubph  Ynndhg  Yuwwpwd nwnwlwuhpnyeiniuutiph - wipryniupubipp
hphduwlywunwd  JGpwpbptp Gu  dunippuwiht onh  pwpndbwnpwlwu  Guodwu
thnthnfunypjwp, wnwug 2wnpdhsh 2whwgnpdwlwu Yuwpgwynpnwubpp hwoyh wnubnt,
npp uwlwju wyn wwjdwutbpnw fuhun bwlwu E:

Lwjwinup £, np <& nmwpwdph 90%-p quuynd £ dndh dwybipunyehg 10004 L wyby
pwpdpnigjwu  Ypw, npunbn Jdpunpnpuwiht onh  pwpndGunpwlwt  Guonwdp  fuhuwnn
wwppbpynd £ dndh  dwybpunypht  wnlw  dpuninpuwiht  Guonwdhg:  Ldwu
wwjdwuubpnud thnfuynw £ onh funnieyniup, nph wpryntupnud thnfugnid £ gwpdhsh
quuh |gdwu gnpdwlhgp onh wytigniyh gnpdwlhgp, duwgnpnwiht quqtiph pwtwlp,
gJwl dnunp gnpdéwd onh quugywdp b wy gnpdnuubip, npnugny wywjdwuwynpywsd tu
owndhsh hunhlwuwnpwihtu b wpryniuwybun hgnpnieyniun:

Lnuwihtu  wywjdwutbpnud swhwagnpdynn wywmndnphjwihtt gwnpdhsh  hgnpnyejwu
thnthnfunipntup wnwy £ pGpnd tnpwtiuwynpunwht wpfuwwnwupp punyewagpnn dh 2wpp
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gtpinwonieyniuhg W unpdwynpnwhg  wnw9  wuhpwdbion  F nwnuduwuhpb
wywndnphjwiht 2wndhsh hgnpnigjwt thnthnfunypjwu Yypw wqnnn gnpdnuubiph wdpnng
dwuuhyp nhwwpyt] npwug thnihnfuniejwu nppnyep |Gnuwjht ywjdwuubpnd, wju k
ongh dwybpunyehg wbnwuph wnwppbp pwpépnieniuutph ypw: Upluninpuwihtu onh
pwpndbtitnpuwlwt Gupdwt inwppbp wpdtipubph nbwpnud, 2wpdhsh quunwd Ywwnwnpynn
wjpdwt  gnpédplpwgutpnd  thnthnfunieynibubpp wWwjdwuwynpywd  Gu  gwpdhsh
owhwgnpdwywu Ywpgwynpnuwiubph wndtiputiphg W Ywnnigywdpwjhu
wwpwdbinpbphg:  Cun  npnwd, owpdhsh  owhwgnpdwlwu  Ywpgquynpnidubiph
punpnyejwt hwdwp hwojwpywipu hhduwydnpnwdubp gpbieb sywu, Ywu punhwunip
ophuwswthnyeynuttp, uwlwju  npwup 2w Yupny  hnthnfugnwd G nwppbip
owndhsutiph hwdwp L hwwnwwbu nbnwuph éndh dwybtipunyphg niubgwséd nwppbip
pwpdapniejniuutinnid:



Uwutwynpwuwbiu, ptughtwjht hwplwnpwywtu pnuyndny (Junbiuuniep ptught
Ywd ubindwd quq) ubippht wipdwu 2wndhsubph hwdwp Yuplnp Gpwtwynieinu nbu
dh 2wpp gnpdnuubp’ wjn pynud.
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quqwpw2fudwu dbGfuwuhqdh thwywuubiph pwuwyp b npwug pwgwyubipp,
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onh b qugh 9bpdwuwnphbwup ubpwddwu funnnywywowph dnwnpnid b wyju:
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hwdwp wwhwueynid £ npnawlyh wnbuwlwu nwnwduwuhpnieginiuutn, huly hhduwlwu
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wndbtpubpp npntint b unpdwynpbiint hwdwp:
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deuninpunwjht onh pwpndtitnpwywu dupdwu:

Wuwhuny, [Gnuwjht ywydwuubpnu owhwagnpdynn wyinndnphjutiph wfuwwnwuph
wpryntuwybnnegjwu W wpunwnpnnuuunyejwu ujwgnup ywjdwuwynpywd pwndhsh
hgnpniejwu wuydwu htwn, bW npw Ybpwywuqudwtu twywwmwyny Yunnigwdpwihu ni
owhwgnpdwywu Ywpgqwynpnwubph  Jdowynuwdp, puwpnieniup bW unpdwynpnudp
wpnhwywtu b wynnuwp << nwpwépnd - ogunwignpdynn - wyinnuinputiuwynpunwihu
owndwywquh hwdwn:

Lwhiwupqwé fuunph nwddwtu hwdwp wuhpwdbion £ nwnuduwupplp LUS-h
hgnpniejwu Yypw wgnnn hhduwlwu gnpdnuutiph wgnbignieiniup inbuwlwu b ghunw-
thnpéuwywt btnwuwlyubpny, pun npnud, thnpduwlwu hGwnwgnnnyejwu jwpnpwnnp-
uinbunh wwpwdbiwnph dawyndp nt hhduwygnpndp wbwnp £ Yuwwnwnpb] wjis hhduwlwu



gnpénuubph hwdwp, npnugny wwjdwuwynpynd £ LUTC-h hgnpnygjwu  htwpwynp

owwnhdw] wndtipp, puin Junbijhph mbuwlwpwp dwiuuh bW wprynwwybn hgnpnipjw:
Wn tywwnwyny wnbuwfununiginiunid |ndybi| Gu htitmyw) fuunhpubpp.

1.

LUC-h utdwu, ququpwofudwu W jnindwu hwdwywpgbpnd, wnbnwuph dnygh
dwybtipunyphg wwppbp pwpépnyeiniuutipht hwdwwwwnwufuwt duninpunwhu
Gupnudubip  uwnbindnn  hdhwnwghnu  uwnbunh  dowynuwd,  wwpwdbwpbph
hhduwynpnud b ywwnpwunn:

. LUG-h wpwwpht wpwgnigjuu puniewagnph, pbnuwdpwihu punypwgph L

wwnww pupwgph puniewdntiph wywpynwp pun’

2.1, Junbjwiwnunypnh  hndnqbuwgdwtu U qugnnhuwdhywywu  ghbwyh
thnthnfunipjw:

2.2. Qquunw ubinddwu wuwmhbwuh thnthnfuntejwu:

2.3. unbjwuwnuniypnh wjpdwu juwufuwywndwtu wuyjwu thnthnfuntejwu:

Fuwlwu ubindwo guwqny  woluwwmnn  LUGC-h owhwgnpdwywu

Ywpgqwynpnwitbph  wujwlwgwuyh U npwug Unpdwwhy wnpdbpubph

puunpnientup W hhduwynpnwdp:
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§1.1. LbEpphtu wypdwt wpdhsh woluwmwupp mbnwuph énygh
dwlybplnyphg mwpptp pwpapnipniuubph Ypw

Lwjinuph E, np LUG-h wpfuwwmwupp wwjdwiwynpws £ swhwgnpdwlwu,
Ywnnigwdpwihtu, huswbu uwl dh wpp wy gnpdnutbipny, npnug gwulwgwd
thnthnfunientt wnwy £ ptipnud 2wpdhsh wotuwnwupwihtu punipwapbiph thnthnfuniejniu:
Cun npnd, wjn thnthnfunyeynutpp Ywpnn G0 ywwbwn nwnuw| punhny Jdhusl
owndhsh woluwwnwuph punhwuny fuwhwudwu-nwnwnbgdwu:

LUC-h woluwwmwuph swhwgnpdwlwu Ywpunpwgnyu gnpdnup nw  2powyw
deuninpunwijht onh pwpndbwnpwlwt duonwdu £, obpdwunhbwun, fjunuwynipeyniup:

LUC-h  wluwwnwuph  ubpphtu  gnpénuubipp, npwup  Yuwnnigwdpwhu
wwpwdbwmpbput - Gu L pwhwgnpdwlwu  Ywpqwynpnwubipp: dwdwuwlwyhg
ptughuwjht  hwplwnhp ubpupuynwng swnpdhsubph  wofuwwnwupwiht  Lwywnbipp
wwpwdbinpbpp swihynwd Gu dh gwpp pwgdwtwywwnwly dnuyghnuw| mghsupny, npnup
huynud Gu Ubpwoéddwu YnGyuwnpnd U quunwd onh W Jwnbihph npwlwlywu L
pwuwywlywu wwpwdbwnptpp  (Quugqwsd,  9bpdwuwmnhbwu, funuwyntipniu),
Junbjwjuwnunipnh pnguwyjwndwtu uyhgpp, nbnnuwghnu tplnypubph wnwowgnidp,
pwubigywd quwgbpnd  wqwwu  ppEpYwduh  wnwjnieiniup b wyu: Uwwu
dhypnwypngtiunpubpny  Ywnwdwpynn wjn  gnpdpupwgubpp  hwoyh sGU  wnunw
Ywplnpwgnyu JdGYy hwuqwdwup, dnyh dwybtiplnyphg wwpptp pwpdpniejniuutiph Yypw
deuninpunwjht onh dugnwip, npp fuwpwnpnu £ LUG-h quuubpnud ubnddwu W wypdwu
gnhpdpupwgh Ywyniunyeyniup owhwagnpdwlwu Ywpguwynpnwiubph
wuhwdwwwwnwuluwunyejuu wwwnbwnny:

Lnuwjpu  dtd  pwpdpnigyniuutipnud (dndh dwybpunyphg 15000 L wyby)
owhwgnpdtint  bwwuwwyny  npnp  pbughuwhu  2wpdhsubp,  phqubu UL
ubpyuwjwgnigswywt  nwuh  hwwnyy  wydnndnphiutph b dhohtu  pbinuntuwyniejw
ptinuwwwpubph hwdwp, Ywhwynpynd GU wninppndnpsubpny, uwlwiu npwug pwuwyp



oww phs kb Puwlwu ubndwd qugny wotuwwnn ptughtuwihtu swndhsny ninlnpwiwnwp W
ptinuwwwp  punhwunyp  oguwgnpddwu  wpwuuwnpund  LUS-Gph owwnhdw
owhwagnpdwywu Ywpqwynpndubipp niubt  wnbuuninghwlwtu  JGé  Yuplnpnipyniu
qunbjwujnyeh  dwfjuuh W owpdhsh  wpryniuwybin  hgnpnypjwt wwwhnydwu
inbuwulyntuhg:

Swnpdhsh wotuwwmwuph Ypw dnyh dwybtipunyphg wnbnwuph pwpdpnigjwu wéh
wgnbignieiniup wpunwhwjnynud £ hGinlyw| thnthnfunieyniuubpny:

1. Lbpwddwtu wwlynph dwdwuwly quuubpnd |hgph punhwunyp quugywoh
ujwqdwu wywwnbwnny, ubnddwt nwywmh gbponwd Gupnwip thnppwunwd k, huy
nw ninnuyhnptu wgnnud £ quund dhoht hunhywunnpwihtu 6ugdwtu ujwqdwu
Ypu:

2. huwlunynuwd Gu ptughuwiptu 2wpdhsubiph 2whwgnpdwlywu Yuwpquynpnuubipp,
nph wpryntupnd U ubdwu hwdwlwpgp b quqwpwtudwu dGluwuhgqdp sGu
wwwhnynud $niuyghniw] pwdwpwp w2fuwnwupp:

3. tuwpunynuw £ Jwnbijhph wjpdwt Ywufuwdwndwu wulntup, nph hGwnbwupny
ujwgnw £ quund  |hgph  wjpdwt  wnwywh  wnwybjugnytu  Gupnudp L
otipdwuwnhwup:

4. Cpowlw dpunnnpuwihu onh quugqwsdh W fjunnyeuu tjuqiwt ywwnbwnny
hnjwgdwu hwdwlwpgnd Juwunwund | obpdwihnfuwuwynieiniup:

5. huwfunynud £ pwindhsh gnpdwpydwu-pnnupydwu gnpdpupwgp:

Wu wdbup wpryniupnud bjwgnud £ gwpdhsh  hgnpnipynitup, wénwd £ dhwynp

wmpwluwnpunwiht wfuwwnwup Yuwwnwpbiint hwdwp Junbhph dwiuup:

onyh dwybplnyphg nwpptp pwpdpnieginiuutiph ypw LUGS-h hgnpnijwt wuldwu
ybpwpbpw|  wnwohu |nipg  pniunwdbunw]  hGwnwgnunyenwiutipp  Yuwwwpbp |
L. L .Uwhuwmnhwuhu [60] ntinlu XX nwph 50-wywt pwywuubphu:

Cwyintuh U bwl wybh Jun nbnlu 40-wywu pwywuutpht U.U.Onhup [65] W wy)
htinhuwyutph Ynndhg [1, 4, 9, 10, 25, 26, 31, 39, 50, 77] Ywuwpqwsd
htiimwgnunieiniuutip, npnugnwd  dUninpunwiht onh  pwpndbunpwlwu  Gugnwip
nhunwpyyt) £ npwbu swhwgnpdwlwu gnigwuhy b nnipu b pbpgbp deuninpuwihtu onh



dupdwu  wgnbgnieyniup - LUG-h  hunhlwwnpwihu  hgnpniygjwt Yypw  wuwihuinply
Gnwuwyny, nhunwpltup wju: Npwbu bwiutwlwu wwydwu htnhuwyp [69] punniunud k,
np LUC-h hunhywuwnpwjphtu 0.g.q. hwuwnwwntu £, onh wybigniyh gnpdwlhgp 2wndhsh
hwuwmwwnt' n=const wwnunwpybph nbwpnd sh thnfudnd b LUS-h  hgnpniejwu

thnithnfunieyniup ninpn hwdbdwwnwywu § owpdhsh guu ubpwdynn onh quugyudht’
N, G
L (1.1)
i b
npnbn' N/ hunhywuwnpwihu hgnpnipyniutu £, npu unwgynd £ onh G! dwluuh
ntwpnw: N unyuu £ G/ -h hwdwp:
Cwoyh wnubind wju hwuqwdwupp, np onh dwjuuh G, L G! wpdbputipp

hwdbdwwnwlwu Gu unnpl pipdwd dbdnieinuubphu:

G, -h hwdwp /2gAp'y, (1.2)
G, -h hwdwp /2gAp"y! (1.3)

npintin' Ap” b Ap”, »/ U »¢ onh Gupdwu U wnbuwlwpwp Yonh wpdtipubpu Gu
ubpwédwu wnwlwnh dwdwuwy:
<bnlwpwp Yuptih £ gpbi

N/ 2980y, (A (1.4)

N/ J208p"7 N AP

Grbt punniubup, np ubipwddwlt nwywnh dwdwlwly wpunwpht duninpuwihtu onh
pwpndbunpwlwu dugnwip ywhwwuynd £ hwunwwmniu bW pgwwn phs £ Yuwhujwd onh
otpdwuwnhtwuhg, www Ap" W Ap” hwpwpbpnieniup Ywpbh £ punniob dey: Un

N _ (%
Ni// 7b

Lwuph np nhnwpywd nbwpnd onh otipdwuwmhéwuh thnithnfunyeniup L onp
wmbuwlwpwp Yohnp hwhwnwpsd hwdbdwunwywt Gu gipdwunpéwuhu, wwyw

nbiwpnd

N / T I
i 0
N AT

(1.6)
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npnbn' T, U T/ onh pwgwpdwy sbpdwunhtwut | ubipwddwu tnwynh dwdwuwly
G, U G! onh dwfuuh nbwpnu:

Uwnwgynud £, np dpunpnpunwiht onh pwpndtunmpwlwu dupdwu thnthnfunieyniup
hwdwpdtip £ npw pwgwpdwl obpdwumnhbwuhu, huy hgnpnygjuu thnthnfunygjwtu hbiwn
niuh hwdbdwwnwlwu npnpwyh Yuw: <bnhuwyh Ynndhg hgnpniejwt thnthnfunyejwu
Jpw wgnnn Jdh 2wpp Ywplunp gnpénutbp hwodh s wnujwsd, dwutwynpwwbu
quynwinwdph  wynyuwghwih  hwéwhuwwunyeniup, ubpwddwu  YnGlunnph  wpndpip,
npnugny Guwynpynd £ Jwnbjwjuwnunipnh  quagnnhuwdhly Jhdwyp: Pwgh win
htinhuwyh Ynndhg nhunwplyyty £ dhut gwpdhsh wipunwpht wpwgniejwt punipwghpp,
dhusntin ptinujwépwjhu b wywpww pupwgph punyewagptpp, npnugny npnaynud £ LUC-h
hwpdwpynnulwunyeinwup (npuemnctocts) U wnbijhph dwhuup sh Ywuwwpdb (ndjug
dwdwuwlwopowund  F0US-h  gjhubnt wywwbwnny): <bwnwgqw  pwqdwehy
nwnwuwuhpnyeynwutp [2, 8, 14, 23, 28, 36, 51, 52, 53, 61, 68, 70, 78, 82, 86, 24, 72]
wuwwgnigbighu, np  (1.6) wpunwhwjnneniup Jwuwdp £ hwdwpdtp  hpwlwu
ghpdpupwgutinht, npnup wnyw tu LUSC-h owhwagnpddwu thwuwmwgh wwjdwuubpnid:
Wnophtwly wuwwgnygubphg wnwyb] hwlywuwlywu Ywpbh £ ush) dwdwuwlwyhg
htimwgnunnutp W.U.Onjhup [65,64] b d.Jd.HWwhph no HUwfuwinhwupp [23]
w2fuwwnwupubipp, npnup Ypwuwnwuh Gnuwht b pwpdp |Gnuwht  wywjdwuubpnd
Ywwwpws Sdwuwwwphwiht  thnpéwpynudubph wpryniupnd  gnyg  wydbighu, np
ptughuwjhtu LUG-h hgnpnigyniup Ywjujwd bt nbinuuph ondh dwybpunyphg niubgwd
pwpdpniejniupg U npw wéhu gniquhbn bwwunpbtu ujwqgnud k: Wu ubpyuyjugywsd k
uy. 1.1-nud (putn Jd. LY wiph): Uwluwiu Jd.d.Hwiphh thnpauwyw
hGunwagnunigniuubpnud,  npnup  Ywuwwpdlp Gu gwpdwlwu  (wdwnndnphiutipp
pwthptipnid) thnpdwpwpwywu unbunubph ypw hwayh sh wnuyb) wju hwuqudwupp,

np 2powlw onh oipdwuwmhéwuh hnthnfunipiniip, npny Gpwoluwynpynid k£ ywpdhsh

otindwihtt pwjwuup, Fwwunptt wqnnud £ qquu ubpwdéynn onh oipdwumhbwuh

thnthnjunigju ypw: Unbunp quudb) £ thwly vwpwodnyejuu dbg, othndp wpunwphu
dhowdwiph  htin  ujwqwagnyu £ Gnbpi: Lowtwynwd £ unwgwd  nyjwiubipp

wnblJwwnnipjwt gnpdwlhgp qqwih bjwqby £
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LY. 1.1. RGughuwjhu gwndhsh hqnpnigjwt thnthnfunieiniup dnyh dwytiplinyehg
wmwppbp pwpdpnientutiph ypw (1): (2)-wnthph dwiuuh thnthnfunieynwuu :

Unyu fuunph Jbpwpbpuwp gninyegntu nibignn inbuwwt  hGunwgnunnyeyniuupng
[3, 5, 8, 12, 24, 37, 48, 49] wwpnqyb| k, np pGughtwjhtu 2wpdhsh hwdwp hgnpnyejwu
thnthnfunipjwt Ywpunpwagnyu gnigwuhop, nw gjuwunw onh wybigniyh gnpdwyhgu t:
Utwgwd gnigwupputiph hwjwuwpnigjwu nbiwpnd quunwd dhohtu  hunhywunnpwyht
duonuip ninnuyhnpbt wwypdwuwyynpywsd £ onh wybigniyh gnpdwyhgny, pwuh np
wjpdwu  gnpdpupwgp duwynpnud £ hwwnwwbu U hpduwlwund onh  wybigniyp
qnpdwljhgp:

Ninpinp dh 2wpp wnwowynp ghnuwywuubp' U.U.lkundwtup [81], h.U.LGupup [51],
J€.U.Upjuwugbpuypu [3], 4.UL.Lnywuhup b U.U.ruwshjwup [24], U.U.CYtgp [85],
L. MN.Unuypnyhsp [73], Y.C.Ghquniphu [12], N.L.Pppwignyp [8], W.L.Snwbdp [13],
U.O.Ltnutipp [55], L.Sw.Snynpnipstuynt [14] L wyinp dhwuowuwly wunnd tu, np el
ptughtwjht 2wndhsh woluwwmwupwihtu nwlunp punipwgnynwd £ jgdwtu gnpdwygnd,
duwgnpnuwiht qugbph gnpdwygny b wyu, wjuniwdbuwjuhy nndhuwuwnm gnigwuhop'
glwunwd  hunhywwnpwihtu  hgnpniejwu wwywhnydwu fuunpnd, Yw W dunw £ onh
wybigniyh gnpdwyhgp a-tu: Fwunwd Jdhohu  hunhlwwnpwiht Gugnuip  dbdwwbu
wwjdwuwynpywsd Lt onh wybigniyh gnpdwygny, uvwlwju dhuunyu L npw wpdbipp
Gpwofuhp sk hunhywuwnpwiht hgnpnigjwt ninnwyp dGdwgdwu hwdwp: SGuwlwu
hGwnwgnuniginwubph pwdunw dbp Ynndhg thnpéd Ywpyh hhduwynpb onh wybigniyp
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gnpdwlgh wju nwghnuw| wpdtipp, nph nbwpnd wnlw bt wnwyb] wpryniiwybin
ostpdwwugwnnd qquunwd dfungh ybpht dbnjw| Ytwnh uywwmdwdp npnpwyh nhppnd,
npwntinhg quqbipnh dupdwu hdwntup dfungh ypw Yihuh wdbbwuwywwnwlwhwpdwnp:
“thuiwpybup guund onh wybigniyh gnpdwyhgh Ywhujwonieniup imbinwuph dnyp
dwybpunyehg nbgwsd pwpdpniejniuhg pun L.Sw.9nynpnipsbuynih [14] L wwup
quwhwwwywu fuunph (ndwu ghunwgnpduwlwu hwwuwnphnijwu Yytipwpbpjw:
Cwdwdwju Pnj-Uwphnnh optiuph gnjnieiniu niup onh funngjw W 6updwu dhol
Ywuw: Swgh P Guonwp ninhn hwdbdwunwywu E p funnigjuup [14]: <wdwdwutnyejuu
gnhpdwyhgp b, onh hwdwp unpdw otipdwuwnphbwunwd Ywpbih £ npnobp hdwuwing
Guonudp dnyh Jwybpunyph ypw Py=101329 Mu U onh funnyeiniup p=1.223Yq/J>:
Wn nbwpnud hwdwdwuunyejuwu gnpdwlhgp Yihup
b,=101325:1.223=82.8+10° ¢*/Ynly*
Ujuwhuny onh 20°C gtipdwumhbwuh nbwpntd
P=82.8.10%
Cwdwdwutnijwu  gnpdwyhgp onh gwulwgwé otipdwuwnhéwuh  hwdwp
unwuwint hwdwp ogunybny Yjwywbpnup pwuwdlhg'
PV=RT (1.7)
npuntin’
V-u 1 gpwd dntiynt qugh dwywiu L,
T-U pwgwndwy otipdwuwnhbwun,
R-p qugh niuhybipuw| hwuwnwwniuu £ 8.31 &nny/dnitynyEK:
Qugh swdwp' V npnaynd £ npw dnjEynyuwhu M quiugwsh L funnypjuu p

hwpwpbipniejwdp, V:M, npp Ywywbpnup  pwuwalh (1.7) dby  wnbnwnpbiny
o,

Yunwuwup'

Ywd

(1.9)
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Wuwhuny (1.9) wpwnwhwjwnniejwu dby hwdwdwuunyejwu gnpdwyhgp Yhup

R-T
bﬂ:v (18)

GiuGind  wju hwuqwdwuphg, np onh hwdwp M=294 qgp.dn, www
hwdwdwuunyjwu gnpdwyhgp Yihup

8.31
b = -
?7(29.4-107%) - (273+1)

= 282.65(273+1)

Gpt punnund Gup unpdw] obipdwuwhéwup t=20°C (293°K), www onh
eyt Yihth

101325
- 9" _1.223 lao/®
P =282 65.293 ha/

Stnuuph  wwpptip - pwpdpnggniutiph (h)  hwdwp Ywpbh £ gpbp Yuwh
nhdtiptughw| hwjwuwpnup hbnlyw| nGupny [14]'

dP

= __g. 1.1
i (1.11)

p-h thnfuwpbu inbntinptiup p:bE wpdtpp (1.9)-hg Yunwuwup'

P
j—i:—g-g (1.12)
GiuGind wju  hwuqwdwuphg, np <<-nwd wywmnunpwtuwnpuwihtu  dhongubiph
owhwagnpdnudp hpwunbuwlwu £ dhusl 250040 pwpé&pnipyniuutiph ypw, www g-h wquin
wuydwu wpwqwgdwu wndbpp Ywpbih £ punniub] hwunwnn: Ywwmwpbing dph 2wpp
thnthnfuneniutp U.Sw.Gnynpnipstuynu [14] onh wybiigniyh gnpdwyhgp unwunwd k
hGunlyw| wpunwhwjwnniygjwu nbupny
G,
™ (1.13)
npntin’ G,-g|wu ubpwddwsd onh quugywdu L
Gr-qquu ubipwdywsd Junbijhph quuqywadu L

Lo-hwdwdwutnygjutu gnpdwyhgu £ wnbnwuph wnyjw| pwpdpniygjut hwdwp:

Jdbpouwywu wbupny UL.3w.Snynpnipstuynu [14] onh wybigniyh gnpdwyhgp

Ywiudwd wnbnwuph woluwphwgpuwlwu pwpdpniejntuhg ubipyuwjwgund L hbnlyw
winbiupny:
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a = ay(1-0.037-10°h)-4/1-0.037-10 °h (1.14)
Urynuwy 1.1-nud ptipdwd Gu dnyh dwybpunypehg wwpptp pwpdpnyeniuutiph ypw
onh fuwnyeiniup, deUninpuwiht onh pwpndGunpwlwu  Guondp, onh  wybigniyh
gnpdwlygh wpdbtpubpp puwn (1.14) wpwnwhwjnniejwu:
Unynuwy 1.1
Upfluwphwagpwywu wnmwppbp pwpdpnyeyniuph dh pwuh puniyewgptp

Stinwuph wpfuwphwagpwywu

pwpdanpniejniup () onyh 500 1000 1500 | 2000 | 2500
dwybip.
Onh funnieyniup Yg/u® 1223 | 1168 | 1.112 | 1.059 |1.006 | 0.957
UpUninpuwjht onh

760 715.0 | 674.4 | 635.0 | 596.5 | 562.0
pwpndbnpwlwu duondp dd.u.u.

Onh wybigniyh  gnpdwlhgp  a
pun L.SGnynpnipstuynih (1.14)

1.0 0.9769 | 0.9539 | 0.9311 | 0.908 | 0.8857

Lgnpnipjwlu  Ynpnwnp puwn
t.Uwfuwinhwuhh, uy. 1.1 %-ny

0 6.0 11.1 16.5 20.0 26

Unynwwynd pbipqwéd ndjujubphg htwnunw k, np wmbinwuph éndh dwybtiplunyehg
500d L 25004 pwpdapnyeniuutph ypw onh wybigniyh gnpdwyhgp thnfuynwd £ dnyp
dwybpunypenud o=l wpdtiph UJwwdwdp (1-0.9769)/100=2.3%-hg dhusk 11.43%:
Uphwdwdwuwy dpuninpunwiht onh pwpndbwmpwlwtu dupndp unyu pwpdpnyeyntubbiph
Jpw thnfuynd £ 5.9%-hg dhusl 26.0%: Lowuwynw £ LUS-h hgnpnyejuu Jpw onh
wybigniyph gnpdwlygh wqnbgniyeniup wntinwuph 5004 pwpépniyejwu Yypw Ywuqgdnd k
2.3% Jpuninpunwihu onh 5.9% thnthnfunyejuu nbwpnd, huy 25000 pwpdpnyejwu
nbwpnud wjn  wqgnbgnyeniup Ywaqdnw £ hwdwwwwnwufuwuwpwp 11.43% W 26%:
Wuwnbinhg hGwunw £, np  hGnpuwyh Ynndhg nnipu pbpjwé  wuwhwnhl

wpunwhwijnnipniup (1.14) hpwwuntd sh uupwgpnid quunid wnbtinh niubtignn
gnpépupwgutiph ppwywt wywwybpp b sh Ywpnn hhdp punmuyb; nbnwuph
wnwppbtip pupapnipiniuubpnd LUG-h hgnpnipjwt quwhwwndwtu hwdwp:
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Stinwuph dnyh dwybtipunyphg wwppbp pwpdpnyeniuutpnd LUSG-h hgnpnyejwu
ybpwywuqudwu  Jbpwpbpuw| hwjntuh £ Y.C.9hqunippp [12]  wpfuwwnwupp, npp
owndhsh hgnpnipjwu wuynwp punniuybiny wuwnwpybifh thwuwn sh putwplbp npw
pwlwywywu W npwywlwu ybpinwdnieniup, wy dJhwuqudwju hwuqwdwuwihg gt £
LUC-tpp  [Gnuwjht  wwjdwuubpnd  swhwgnpdtint  uwwwwyny  onwdnhs
wnnippnyndwpbunpubph Yhpwndwu wuhpwdbonnieiniup, npwug  wpryntbwybinnyejut
hhduwynpdwu  dbGennwywt  dnnbgnutpp U Jwpebdwwnhlwlywt  wwwpwunp
nhuwdhjwywu hwadwpyubph Yuwnwpdwu bywnwyny:

Mpnd .U Ypwdwpbuynu [36] tuunpp nddwup dnuinbigh) £ wnwyb] ypwgdwunhy
Gnwuwynd: Cuwn  hbnhuwyph, ondh  dwybpunyeht  wnlw  JdpUnNpwhu
pwpndbunpwywu dupdw ujwqdwu  jnipwpwbgnip 104d. u. ujntun
hwdwwwwwufuwunwd £ LUS-h hgnpnigjwt wuynwd 1.35%, wulwfu Upwuhg pL nw
ypwpbpnud £ dndh dwybpunyehg 5004 pwpdpniygjwu, pE 250040 pwpépnipjuu:
Uwlwju hwjinup thwuwn £, np dbpp Updwd pwpdpnyeniuubipnid hgnpniejwu wuynidp
niuh  hpwphg twlwunptu  wwppbpynn  ophtuwswihnyeynwiutp: 2000 Jd  wyb)
pwpdapnijniuubiph ypw jnipwpwugnp 10dd.u. uyjwu Guodwu thnithnfunyeynwup pbipnud |
hgnpnipjwu wnwyb| Yupny wuldwu [36, 38]:

Wuwhuny, wdihnthbindg  Yuwunwpdwd  hGunwgnunnyeyniuubph  JGpinwdnieyniup
Ywpblh £ hwunwwnb, wiu ppnnneyniup, np L wywnndnphjwiht  pGughtwjhu
owndhsubiph  w2fuwwnwupwiht ghyh hpduwjwu b odwunwly wwpwdbwpbpp funpp
nunwuwuhpywd Gu, wnlyw Gu pwqiwehy wuwhnhy wpnmwhwjnnyeniuutp hhdujwd
otpdninbGuupywih L quwqgbph  $hghlwlywu hwwnynyenwutph gnjnyentt niubkignn
ghwnwlwu wnunnywwnubph Jpw, wjunwdbuwjuhy LUC-h hqnpnipjutu tjwqdwt
ypwpbpjw] hwyjwuwmh bhphduwynpnid b 6gpphin swihwuhy, npp qtps £ dkd

nhulbiphg wjuop pwgwlwynud k:

Uuwihwhly tnwuwyny LUTC-h gjwunud inbinh nitubgnn gnpdpupwgubtipp huwpwynp
sk dayuwpwubi, Gpp Jwnbhph wpdwu  phdhwywt nbwyghwih  wpryniupnid
wnwowunw k obipdwjpu Eubpghw L hGunwqunw wju ybpwdynwd £ dbuwuhlyulwu
tubpghwih, L wyn wdpnne qnpdpupwgp wbnh £ niubund 5+40 dhihjwplywup
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pupwgpnu thnihnfuynn dwywih, thnthnfuynn obpdwuwnphbwuh W thnihnfugnn dupdwt
wwydwuubpnid: Cun npnud, jnipwpwusinip hwonpn wotuwwnwupwihu ghyl, sh Ypyunwd
Uwfunpn ghyh hpduwywtu wwpwdbwpbpp, pwuh np wupunhww thnfuynwd Gu onh W
qwnblhph  funnieyniup,  9bipdwuwnhtwup, npwug hndngbUwgdwl  wuwmhwup,
wnyuwghnt hwéwfuwlwuniyegyniup W wyu:

Mpnd U.U.lunwfup [81] wofuwwnwupnd ugnwd £, np LUG-h  wpnynibwybinn
hgnpniejniup Jhwynp pwuynpwywu dwywih hwdwp (Yyw/]) dhoin £ npnobip hbinlyw
pwuwalny

n H, n
N = T b, 1.15
" =30: 1 o M, M T (1.15)

Npwnbn’
n-dujwaél hubinh wunnwnwpybpu Gu yw/pny,
T-owndhsh tnwyunwjuneyniup, pwnwunwywn LUSC-h hwdwn 4,
H,-dpwynp  qwuqwény  Jwnbhph  Jwuwpwd  hunhwunnpwihtu
w2fuwwnwupu £ URnny/Yyq,
lo-dfungh puyju £,
n-2wndhsh hunhhwwnnpuwyht o.q.q.-u Lk,
a-onh wytiigniyh gnpdwljhgp,
n-luuh |gdwt gnpdwlihgp,
nu-2wndhsh dbfuwuhywlyw o.q.q.-u,
pywnbwfuwnunipnh hgph funniginiip Yg/d*:

PpJwd wpunwhwjinnyeintthg hGwnbnd £, np 2wpdhsh (hinpwjhu  hgnpnieyniup
ninnuyhnpbt wwjdwuwynpwsd k£ |hgph funnyeudp p: Cwhwagnpddwtu dwdwuwy
ondh dJwybplunyphg wbnwuph pwpdpniyejuwtu  wéhu gniqwhtn  ujwgnud £ onh
otipdwuwnhtwup, 6uondp W funnyeniup: Glubind npwuhg hbnhuwyp wunnud L, np
JnLpuipwitginp 10004 dnyh dwybpunyrehg inbinwuph pwpdapniejniup
hwdwwwwwufuwunwd £ 12.5% hgnpniygjwt Ynpnwn: <Gunwgwjnd L.U.Lnlywupuhp [52],
U.L.hqwungp [33], YL.U.Upfuwugbuynt [3] L 2w niphpubiph juwwnmwpywd nbuwlwu
hGwmwgnunigniuubpp b thnpdwpynudubpp wwwgnigbight, np wnwownpywd
hgnpniejwu ujwqdwt phyp 6hown sh wpunwhwjnnd hpwywu ywwnybpp:
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Qnjnyeyntu niuh Udbphljwtu unwunwpunubph pinipngh Ynndhg dowlyjwd Edwhphy
pwuwdl, dpuninpuwiht onh Guodwtu wmwppbp wpdtpubph wwjdwutbpnud unwgywd
owndhsh hgnpniyeyntup dpuninpunh unpdw| wwjdwuubphu ybpwstint ytpwpbpjw [65],
nph nnipu pbipnwip hhdudwd £ dpuninpuwihu onh unpdw] wwydwuubph hwdwp
punniujwsd  hbwnlyw| swhwuhoubpp' Guondp 760dd.  uunhyh unw (1,0334g/ud?),
obipdwuwnh6wup 15°C U pwgwpdwy snp on (funuwynieyniup ¢=0):

cwpdhsh  hgnpnyeyniup  npuk wbnwupnw  hwoqwpybiine hwdwp  ogwynud  Gu
hbwnlyw| wpunwhwjnnieiniupg'

760 [T
Nigy=Npy — . [=—> G.nL. (1.16)
W B V288

npunbin’

Nig-dpUninpunh unpdw) wwjdwuutipnd gwpdhsh Eptlywnhy hgnpniejniut £,

Bo-inyjwi| inbinwupnwd duninpunwijht onh pwpndtnpwlwt dupnudu k,

To-dpUnnpuwhtu onh pwgwpdwly stipdwuwnhtwuu L,

Nig-2wndhsh thwuwnwgh EbtYunhy hgnpnipyniut k:

PpJwd pwuwdlp fupun nbuwywu E, hwodh sh wnund LUG-h quund wnlw
gnpdpupwgutiph thnthnfunieiniup b gnpduwywu Yhpwndwtu hwdwp twywnwlywhwdwp
sk

Luwwwwl nwbuwnyg npnotip dnyh dwybpunypehg wmwpptp pwpdpniyeniuutiph ypw
deuninpunwihtt - onh  pwpndtimpwywtu  6uognwihg  Ywhudwd LUGT-h  hgnpnypgjuu
thnthnfunyeniup,  wuhpwdtion £ wju  nwnwuwuppb),  hGunwgnuint),  Ybpinwdt,
lwpnpwwnnp-unbunwihtu  thnpdwpynwdubph  dhongnd, pun  npnuwd, uwnbunh  Ypw
thnpéwpyynn LUS-h hwdwp uwntindtny dpuninpunwihu onh dupdwu wndbipubin, npnup
udwuwynwd Gu ondp dwybpunyphg wwppbp pwpdpnienuutp: Uthpwdbonm |
uinbunwihu thnpdwnpynwdubiph dhongny nnipu pbipk) 2wpdhsh hhduwlwu punipwagptipp
LW pun wnd ww| 6ndp dwybpunyphg wwpptp pwpdpnieniuutph ypw LUGC-h
hgnpnijwu thnthnfudwu puniypwanptipp W ophtwswihnieniuubpp:
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§1.2. LUC-h hpduwlwu punipwugpbph quwhwndwu
wuwpwdbwnpbph puwnpnipeyniup

LUGC-h hhduwlwu nbjuthlwlwu punypwagnbpp wyn pyYnw ubinnn hgnpniejwu N;,
ninpnn UndGunh M, yunnwnweybph n, yunbhph mbuwywpwp g b dwdwjhu dwfuuh Gy
W wy Jdh 2wpp gnigwuppubiph thnihnfunyejuu  hGunwgnunneniuubp uwnwpynwd  Gu
uinbunwihtu  thnpéwpynuwubiph  dhongny hwdwdwju TOCT 14846-81 [15] L npw
25.12.2002p-h |pwgntdubiph:

Glutiny wju hwugqwdwuphg, np wywndnphih Gpplbyniyeiniup owhwagnpddwu
wwjdwuubpnud  wbnh £ nwbunWd  wdbbwpwgdwqwu ntdhdubpnyd, Upwuwynw &
owndhsp wbwp £ Jupnnuuw Yupny, wyupwpenptu hwpdwpybi, Gperubyniejwu
wnwownpywé ntidhdhu: <wwnlwuhop, npny quwhwunynwd £ owpdhsh wnwwunwgybint
huwpwynpnigyniup  GppUbtynyejwu  wnwownpwsd nbdhdhu  Ynsynd £ LUC-h
hwpdwpynnulwunyeiniu  (npuemmucroctb), wpldinjwu  wywnnphudbubpubpp  Gplunypep
wujwunwd  Gu  dnyunphyhuwunhy  wynpynyeniu: Swhwgnpddwu  wwjdwuubpnwd
wywndnphih  GppUbynyenup nwuwlywpgwd £ S5 hpduwlwu fudpbph, wu L 1.
pwthwnp, 2. Ywjnit  wpwgniejwdp owndnd, 3. wpgbjwynud, 3w. wpdhsh
npnubjugnuing, 3p. 2wpdhsh  wwpww pupwgph nbdhdnd, 3qg. 2wnpdhsh L
pwuynpwlwu wpgbjwyutph gnignpndwdp, 4. wquun gnpnid, 5.wpgbwynw-pwihwnp
hpwp hweonpnnn ntdhdubip: GppUbynigjwu Yybpp wnwownpwsd guulwgwsd nbkidhdh
nbwpnwd LUC-p whwp E uwhnu thnfuh hp woluwwnwuph punyewagptpp  wwhwwubny
Jwnbihph dwiuuh owwhdw| wpdtiputip bW wununwpeytph uwhnw wugnw: Cun wynd
ghjniinu nwuh pGughuwihu 2wpdhsubiph thnpdwpynwdutiph dGpnnhlw, npny nnipu Gu
pbpynud LUG-h hbwnlyw)| punypwapbpp’

1. Cwpdhsh wpwwphtu wpwgnyejuwu puniyewaghp, nnipu b pbpdnud npnubijwghu
thwywuh donnwywu phy pwgywsd Yyphdwynd dhush wnwybjugnyu htwpwynp
wunnnwpytn pnuwynpdwt thnthnfunygjwu dhongny, wjunthtivn ujwqbigubtiiny
ptinuwynpnup  Jdhusk wnwybjugnyuph  tywnmdwdp  85%-h  uwhdwuubipnid:
Upwwpht  wpwgnygjuu  punipwgpny  hwuwnwwngnud,  pwgwhwjnynd  Gu
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owndhsh  wnwybjugnyu  ninpnn dndGuinp bW npwt  hwdwwwwnwufuwunn
wunninwpeyYybnp:

2. PGnujwépwihu punywghpp nnipu £ opbpgnd  dornmwlwtu hwunwunndu
ptinujwdph ntiwpnwt npnutijwht thwywuh nhpph thnthnfuniejudp’ wwydwund,
np 2wpdhsp sh nwnwpbgund wofuwwnwupp wnnwnweytiph Yupny utjwqdwt
wwwbwnny: Punywaghpp npnand £ Junbijhph dwdwjhu dwfuup hgnpnipjwu
wmwppbp wpdtpubiph nbiwpnud:

3. Mwpww pupwgph puniwghpp nnipu £ pGpdnd  Gpyne  wyunnunweybinh
dwdwuwl' ujwqugnyu b wnwybugnyu  wwnuwnweybph  0.75-h  swihh
nbwpnud:  Punyewagph nnipu pGpndp Ywwwpdnd o wnwug  pwpdhsp
ptnuwynptny, wju  hwnpwhwpnd £ dhwju  ubpphtu  nhdwnpniejniuubpp,
npnaynwd k£ 2wpdhsh wwpww pupwgph dwdwuwy Jwnbihph dwdwjhu dwfuup:

UwnbGunwihtu thnpdwpynwiubph TOCT 14846-81 [15] 2002p-h nbywbtidptph 25-h
[nwgnudubipnp htwpwynpnieiniu Gu twhu nnipu pbipt|, Yunnigb| ownpdhsh w2uwnwupnp
puniewagnpnn hhduwlwu gnigwupputipp Ywjujwd Yuwidh Ywufjuwwndwu wuyniuhg,
huswbu bwl pwhwagnpdwlwu wy| ywpgquynpnidubtiphg:

Wuwhuny ULUGC-h punipwgptph nnipu pbpnudp bwywunwly nih  quwhwnbg
wmbnwuph wnyjw; Jwypnud 2wnpdhsh  hgnpnigyniup, ninpnn - dndbuwnp,  Jwnbihph
wmbuwlywpwp b dwdwjhtu dwfuup pbnuwynpdwt nwpptp nbdhdubpnud, huswybu twl
owhwagnpdwywtu Ywpgqwynpnwubiph vwppbip wpdtpubph dwdwuwy:

LUC-h punipwagptpp nnipu Gu pbpdnud wpgbjwlwjhu-gGinwwihu unbunutiph
Yypw, npnup 2w pwqdwquu b pwgdwwnpndhp Gu, uwywju niuyghntiw] wnnwing pninp
unbiunubipp wofuwwnnuw tu hhduwywunw JdGYy uygpniupny: LUST-h Ynndhg qupqugwd
hgnpnieiniup  oguwgnpdynd £ wpgbjuwydwt  dwdwuwy Swiuudwd Lubpghwih
swihnwny, pun  npnd  wpgbjuwynwp  Yuwwpdnd o wnwppbp nwuwyubpny,
hhnpnwpgbiwyny,  Elihnpanhtwdhly - wpgbiwyny,  dbfuwthuiwu $phlghnt
wngbjwyn W wju: Uygpnwpnpbu ww) wnwybinyeniu npukt wpgbuwywihu untunh
hdwuwn snwh, pwuph np nw dbp  hGunwgnunenuutiph  fuunhpp sk Unwyb)
hGunwppppwywtu £ unbunwihu  thnpéwpynudubph dwdwuwly  wuhpwdbion
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wwpwdbunpbph hwownnwip b npwug ybipinwdnyeyniup: FTOCT 14846-81-p [15] uwhdwub
E LUC-h punipwgptiph thnpéuwywt nnipu ppdwt dwdwuwy swihynn wywpwdbunpbiph
Gonnipjwu wunhtwup ybpwpbpjw hbnlyw| uwhdwuwtwynwubpp'

- duywadl |hubinh wWunndwu hwwluwlwunyejwu ufuwp ns wyt) +0.5%,

- Jwnbihph dwiuuh Gounnueniup * 1°%,

- owndhs dinunn onh gbpdwuwnpbwuh Gannieiniup + 1°C,

- wpuwbiph jninh obpdwuwnpéwup + 2°C,

- Jwnbihph obipdwuwnhbwup + 2°C,

- ubipwddwu YnjtYwnp dinunn qugh gbipdwuwnhéwup * 2°C,

- dJpuninpunh pwpndbnpwywt dugdwu ufuwl = 200 M,

$Pnpédwpydwu wprynwupubipny hwoywpyynwd U’

1. Guwndhsh ninpnn dndbiuwnp M, u.d (Yg.4).

M, =Py ! (1.17)

ban
npuinbn’ Py, wpgbjwyh swihnn uwnpph gnigdniupt (.4, Yg.u),

| wpgtijwynn Yabinph Swlh Gphwpnuygniup, d:

2. Uhghu hunhlwwnpwjhtu dugndp quuund P; Mw (Yg/ud?).

M
P,=0.3147-10' L Muu, (1.18)
iV,
Ywd
M -
Pu:o.3147iLVT lg/ul? (1.19)
“Vp

npinbin’  1-U 2wpdhsh mwywnwjunyegyniuu L,

V,-2wndhsh puitiynpuyuwit Swdwip (),
i-guttiiph pwtwyp:

3. Gupdhsh E$dblinhy hgnpnigyniup’ N, Yywn (8.nt.)

M, -n

»=9550 UM (1.20)

Ywd

21



_MnL~n
P 7162

&.nL. (1.21)

n-p Sulwaél |hutinh wwnnwnwpeytipu tu (ywn/pnw):

Ftughuwjhu  LUGC-h  thnpdwpynwittpp  Ywuwwnpynd Gu  dpuninpuwihu  onh
punipwapnn hbwnlyw| gniguuphoubph wwjdwuubpnud'

- dpUunnpunwhtu onh pwpndbGunpwywu Guonwip B=101 Y Nwu (760 dd. u. ujntu),

- onh sipdwuwnpéwup T,=293°K (20°C),

- onh hwpwpbpwlwu funuwynieiniup e=50%:

4. Jdwnbihph dwdwjhu dwfuup'

_36-v-y

Gy

(1.22)

T
npwnbin' v-swihhs tnwpwih dwywyu k£, ud®,
y-Ywnbihph funnieyniup, gp/ut’,
-Junbijhph dwfuuh tlinnnyeinwup, ypy:
5. Guqudnuinpwjhtu quntjhph hwdwp Juntihph dwdwiht dwfuup’
G - 3.6-AG

g

(1.23)

T
npntin’ AG-qugh quiugywdu k, gpwd:

huswtu ugyb £ <L (nuwjht wwjdwuubpnd dwuwwwphubpp wugunw Gu ényp
dwytipnypehg 100025004 pwpdpnyejwu Yypw, npntin 2wnpdhsh punypwagpbpp thnfuynud
Bu L wu Ltwlwl wgnbgneniu  F pnnund  wywndnphlh w2fuwwnwuph
wnuwnpnnuywunyjwi ypw:

Jdbpp  Updwd  wwjdwutbpnd  owhwgnpdynn  wywnndnphjwhu - 2wpdhsh
punipwanptiph thnthnfunipjwt quwhwunndp nwh Yupnp gnpdtwywt upwbwynientu
wyunnuinpwtuwnpuwihtu dhongubiph wpryniuwybunnigjwt pwpbjuwydwu wnbuwuyjniuhg,
hwwnwwbu 2wpdhsh hgnpnigjwu Ynpnwunp Yybipwwuqudwu wnndny:

Unwohu wjwu £ dnynud ULUC-h  hgnpnygjwtt Ynpnwinh - ophtwswihnipjw
quwhwwnup Ywiujwd onh pwpndbnpuwlwu Gupdwt thnihnfunyeyniuhg, <<-h hwdwn
560+720dd uunhyph vjwu wwydwuubipnd: TOCT-p [15] Uwluwwbub| E dpuninpuwihu
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onh 6updwu wwppbpnyejuu  nbwpnd  Yhpwnbp Gonnpnohs  gnpdwyhg K, npp
hwadwpyynud £ (1.24) wpunwhwjnnyejwdp

B B 13 T 0.8
K = (MJ £_j (1.24)
B-B,, T,

npunbin’ B-thnpéwpydwu dwdwuwly dpuninpunwihtu 6ugnidu £ Y Nwu,
By,-UpUn|npuinwjht unwunwpw uonudu £ Y Nwu,
Bon-onh gninp2nt dupnwdu £ YMNw (inpynwd £ TOCT-ny),
Beon-nuinpywid unwiunwpu dpuninpunwihu dupnudu £ 14 Mwu,
T-owpdhsh Ynlwnnp dinunn onh spdwuwnphéwup °C,
T,-onh sipdwuwnhéwup 298°%K (20°C):

Ptpwd gnpdwyhgp hpwwbuwywu L, bGebt dJdpuninpunwhhtu  onh Gurdwu
wmwwnwunwp sh wugunwd 5%-hg: Uwhwju <L nwpwdpnd  dpuninpunwghtu dupdw
wmwppbpneyniup dndh dwlybpunypht wnlw Guonudhg Ywaqinw £ 5%-hg wyb|, wn
dwuhu U Jyuwind  wrgnwwy  1.2-nd - pbpdwd, dndh  dwybpunypehg wnwppbp
pwpdpniejniuutiph Yypw drun|npunwjht onh pwpndbiinpwlw dupdwu
wmwppbpnyenutbpp, npuntinhg htivmbnd L, np (1.24) wpunwhwjnniejwu Yhpwnnwip
wmbnhu sk [15] TOCT-h wwhwuoubipht fuhun wuhwdwwnbnbhnyEjwl  wWwwnbwnny:
Lowtwynuwd £ TOCT 14846-81-p [15] hp [pwgnuwiubpnd sh Ywpnn hphdp dwnwjb) <<
tnwpwopntd owhwgnnpdynn wyunndnphjwjhu owndhsubiph punipwantiph
wpdwuwhwywwn  quwhwwndwtu  hwdwp  (hwnwwbu 10000 pwpdpnieiniup
glipwquwugnn inbnwupntd):

Unyntuwy 1.2
UpUninpunwjht onh dupdwt wpdtipubipp tnwppbip pwpépnieyniuutpnid

Stnwuph wotuwphwapwywu
uiliph wahuwphuwgnul 500 1000 1500 | 2000 | 2500
pwpapnip)niup (d)

Upuninpunnwihu onh duonwip dd.u.ujntu 596.
euninuhl onh lznudp : 715.0 | 674.4 635 . 562

Swppbpnyeniup  ondh  dwybiplnyph
Guodwu hwdbdwwnniejwdp, %

5.8 1.2 16.2 21.5 | 26.0
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<bnlbwpwp nbGinwuph wwppbin pwpdpnipyniuubpnd 2whwagnpdynn,
ququpwintwipt,  Yuppnipunnpught gwpdhgubiph - punyewgntiph - thnthnfuniygyut
quwhwuwnuwip, pusybu twl whwgnpdwlwu Ywpgwynpnwubph wujwuwgwuyph L
unpdwwnphy wpdtiputiph  npnondp  fuhun wpnhwywu o << wpuwphwgpwywu
wwydwuubpnud:

§1.3. LUC-h punipwqgpbph nnipu ppdwtl wpgbwywiht
unbunubph Junnigwépwjhtt wnwudtwhwnynipyniuubpp

cwpdhsh punipwagptiph nnipu pbipdwtu bwywwwyu £ quwhwwnb], pwgwhwjnb|
npwug hhduwwu nbjuuhyuwlywu wwpwdbunpbpp, npnup wwywhnynud Gu wywnndnphih
wmpwuuwynpunwiht - wotuwwnwuph  wpryniwwybinngniup owhwagnpddwu  wwppbip
nbtdhdubipnuy:

Udwndnphjubiph 2whwgnpédnudp tnwppbip wwjdwuubipnd, huswhuhp Gu |Gnuwjhu
twuwwwphubiph hwéwluwyh b Gpywpwwb Ybpbp-ywipkoputinp, Yupnwd nbihtdp
ondh dwybtipunyphg wbnwuph JGé pwpdpnuyeniup, LUC-h hwdwp uwmbindnud Gu
swihwqwug pwpn wwjdwutbp wnwownpjwéd tpeubiyniejwu ntidhdp wwhwwubnt
hwdwn:

ongh dwybplunyphg wwppbp pwpépnyeniuttph Jpw  dpuninpuwht onp
puniwapnn  gnigwuhpubiph  Unpdw)] wpdbpubph  wunptwlwlwtu  Jwunwgdwu
wwwbwnny ULUC-h woluwwmwupp nwnund £ wllwjnit, udwgnd L ppnununn
hgnpniginup, fuwfunygnd £ swpdhsh  hwpdwpynnuywunieginiup, Suljwdl  |hubinh
wunnnwpytph wép pupwuntd £ wulwinwu, npwgnuing W nwunuwn:

Jdbpp  upwd  owhwgnpddwtu  wwjdwutbpnud  wydwunndnphht - wnwownpywd
ownddwup nhdwnpnn  ndtipp  hwnpwhwpbint  swnpdhsh huwpwynpnigniuubpp
nwnwuwuhpbint bW hwdGdwwnwlwu quwhwnwywuubp nwnt bwywwnwynyg Yunwpynwd
GU npwug uwnbunwihu thnpdwpyndubp: Unbunwiht  thnpéwpyndubpnd nnipu |
ptpdnd gwpdhsh ppnwnuinn hgnpnieyntup, ninpnn dndbuwnp, Jwnbihph dwdwhtu b
wnbuwlwpwp dwfuubpp pun wununwpedbph b swihwquug Yuplnp  hwinlwuhgp'
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wmwppbp hgnpneynutbph qupqugdwtu hwdwp 2wpdhsh wugnWwihu  ndhdubpnud
dwutwyh wpunwpht wpwagnipjwt  punipwagpbph  wwpwdbwnpbph wpdbpubpp L
thnthnfudwu wnbupp: Fuunhpp wnwyb) Ywplnpnie)nitu £ unnwunud piughtwihu 2wndhsp
puwywu ubniwé quqany swhwagnpdtint dwdwuwy, pwuh np whwgnpddwtu wnwppbp
wwjdwuubipnd pwpdhsh wofuwwnwupp punipwagpnn nndhuwuwn gnigwuhyp, nw LUGC-h
qupgqwgwd hgnpnigyniut nt npw thnthnfunieiniut £ pinujwdpwiht  nkdhdubpnud:
Cunnujwd £, np 2wpdhs wpwwnpnn gnpdwpwup wnwihu £ hgnpnigjuu  Gpbp
swhnpnohsutip’

1. Swndhsh wnwybjugnyu hgnpnieyntt N, -nw wju hgnpnigyniuu £, np owndhyp
Ywpnn £ qupgqugut] bW win ywjdwuubpnud wotuwwnbip 1.5+2.0 dwdw pupwgpniy:

2. Cwndhsh undhuw| hgnpnigjwt N-nw wju hgnpniegynutu £ npnd pwipdhsp Yupnn &
w2fuwwnb Gplup dwdwuwy:

3. Swndhsh 2whwgnpdwlwu hgnpnieinttu Ny-nw wju hgnpnipyntut £, npny 2windhsp
w2luwwnnu £ pwhwgnpddwt wywjdwuubpnud b Yuqgdnd £ N5=(0.85+0.9)N,;: Uju
hgnpniejniup hwéwhu wujwunw Gu twl gwhwybn hgnpnyentu, Juntijhph dwuup
wnnwiny:

dwdwuwywyhg  wywnnwpryniwpbpnigjwt Ynndhg  dowldbp £ 2wpdhsh
punipwagpdwt  hwdwp quwhwwdwu dbGYy  unp  gnigwuhp, wiu £ 2wpdhsh
hwpdwpynnulwunyejwu gnpdwyhg, npp hptiuhg ubGpYwjwgund £ wnwybjwgnyu L
ujwqugnyu ninpnn dndbunubph hwpwpbpnieniup'

M
K = —_max 1.25
M ( )

Npunbn' M., U M,,.-owpdhsh wnwybjugnyu b uwqugnyu ninpnn dndBunubph
wndbtipubipu Gu Lwppbip wunnunweytph dwdwuwy pun pinujwdpwihtu punipwagph:

Wu gnpdwyhgp dwuwwwphh nhdwnpnigjwt hwnpwhwpdwt dwdwuwly wnwug
wpwgntpjnup thnfubiint wjunndnphih GpplUbynyentup swpniiwybint huwpwynpniypjut
swithwuhau E:

cwpdhsuph  hgnpnigjwt ninnuiyh  swihndp  htwpwynp sk <gnpniyejwt
pwnwnphsubiph swithndp npwitiu Ywng unwpynd £ thnpdwpwpwlwu-wnpgbjwluht

25



uintunh ypw: <wjnth G pwqlwphy b puqdwdniuyghnuw| qbiindwjht-wpgbwywhu
thnpéwpydwu unbunutp b npwug Yhg swihdwu huydwt pwgdwehy uwppbn:

Uwnbunutph  jpwlywqinud  jwjunptt ogunwgnpdynd £ hubnpdwghnu
wbfuuninghwlwu  htwpwynpniginiuutipp, hbwgnwnynn  wwpwdbwpbph  swihdw,
npwug thnihnfunigjwt nhuwdhlwyh, pdught b gpuwdhlwlwts gpwugnudutipny b wyu:

Lwjinth Gu fupun dwdwuwlwlyhg LUC-Gph thnpdwpldwu unbunubp nhgnwy
Jd.Unoyhuh [91] dowlwd GOIMIS uwmbunp npnd hGunwgnundwtu hwdwp wju niup
Junbjwujniyeh dwfuuh npnpdwu FO2P17/y, |pwignighs uwpp, pngwywndwt uwwupubph
hGunwagnundwu hwdwp GO1L23/,, uwpp, jnindwu hwdwlwpgh hwdwp hGunwgnundwu
FO2B79 uwpp W wyu: TOCHUTU-h Ynnihg dowyyt) Gu pwqdwpehy untunutp LUG-h
wmwppbp hgnpnieyniuubph hwdwp uyuwéd 110 Yywn-hg dhusl 360 Yy b wyju:

Uwlwju pninp thnpdwpydwu-gbindwu-wpgbulwiht unbunubph ulygpniupwiht,
uubdwt unyuu , wju £ LUS-p unbindnw £ npnpwyh hgnpnieyntt b wyju dwpynuwd |
wngbuynwnyg: Upgbuwydwu tywwmwyny ogunwugnpdynid Gu wnwppbp nwuwyubp L
dbfuwuhqdubp' fGYwnpwnpuwdhywywu, $pplghnu, nbynuwybpwnmhy nbinunwwnwhu b
wjiu:  2qwihynd £ nhdwnpnigyuu ndp wpgbuwydwt  dwdwtwly,  wjunthbnl
hwodwpyynd £ nhdwnpnigjwt  dndGuwnp, wyununwedbpp bW npnpwlyh  wbwhwnpy
gnhpdnnnipnutbiphg htunn nnipu £ pipgnd gwnpdhsh wyu Yud wju punyewaghpp:

$Pnpdwpydwu unbunubph wnwppbpnyenup |pwgnighs uwppbph W swinwdubp
Ywwnwnbnt bwywunwyny nbluthyuwlwt nmwpwpunye (nwnwdutiph dbe £, npnughg dtyp
Spwapwynpynw £ bwjuwgdt), wwwpwuwnbp W thnpdwpyb] unyu  hGunwgnunyejwu
opswuwlubipnid:
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Bqpwlwgnipejniuubp

1-hu qyfup YEpwpbpyuy

1. ©nyh dwybpunyehg wbnwuph wnwppbp pwpdpnieginiuutpnud puwywtu quagny
w2fuwwnnn ptughuwht owndhsh hgnpniejwu wuynwip hhduwywunwd
wwjdwuwynpywd £ onh wybigniyh gnpdwlygh ugwgnuwing, npp hbwnbwup L onh
funnipggwu b ondh  dwybipunyphg  wbnwuph  pwpdpnipjwt  hwlwnwnd
hwdbdwunwlwuniejwu Juwwh: Pughuhg puwlwt qugh wugubint dwdwuwly 15+20%
hgnpniejwu  Ynpnwuwnhtu  gndwpynd £ onh pwpndbunpwlwu 6updwtu  thnthnfudwt
wwwbwnny hgnpnigjwt udwqgnudp, npp 9 nddwnniejnibubn £ wnwowgunwd <L
|lGnuwjht wywydwutbpnud quqwpwnuwiht wywnndnphjutiph owhwagnpddwu  gnpdnud,
hwwnjwwbu 15004 b wyb) pwpénpniejntuubpned:

2. LUG-h wpunwpht  wpwagniejwt  punyewagph, pbnujwdédpwhu b wwpwwy
pupwgph punyewgpbph nnipu pbpndp hutwpwynpniegnit Yuw' twfu nwniuwuppt
wjn  punipwgptipnd  wwpwdbnpbph  ujwqidwu  ywwbwnubpp  pE 2wpdhsh
Ywnnigywdpwihu U b npw 2whwgnpdwywu Ywpgwynpnwubiph wbuwulyntuhg, npny
Ydowyyp owndhsh  hgnpnyeyuu  Ybpwywuqudwut  ninnwé  wfuwnwupubipp
wujwuwgwuyp U  Ywpgwynpynn wwpwdbnptph  unpdwwhy  Gpwtuwynpynn
wpdbtipubpp, pun owhwgnpddwtu wwjdwutbph nu éndh dwybpunyphg wbnuuph
pwpapnijwu:  LoJwd  fuunhpp Ywplnp £ Gwb  wywnndnphh  w2fuwwnwuph
wnryniuwybnnypjwt qguwhwwndwu wnbuwytinnhg:

3. LUG-h punipwagptph nnipu pbpnudp jhwdwwwwnwubuwuh TOCT 14846-81
wwhwugubiphu, Gebt gpwugnudutiph hwdwlwpgnwd Yhpwnyh onh pwpndtinpwlywu
dupdwu  thnthnfunyjwt  bdwuwlydwu  thnpduwlwu-unbunwiht  uwppwynpnwitutiph
hwdwihp, npp peny; Yuw dnnbugnpb]  wnbnwuph  JdpUuninpuwiht onh  Guodwu
thnthnfunipjwt wdpnng uwtywnnpn:
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LEwnwgnunipjut tywwnwyp b fuunhpubpp

Stinwuph ényh dwybpunyrehg mwppbp pwpépniyeniuutiph ypw duninpuwiht onh
pwpndbunpwlwu duonwdp thnfuynd b fwywt wgnbigniegyniu £ pnnund puwlwu qugny
w2fuwwinnn pughtwihtu 2wpdhsh hgnpniejwu ypw: Puwwuwpwn wuhpwdbownnyenw
wnwowunw hbwmwgnunt; LUG-h 2whwgnpdwywt Ywpqwynpnwdubiph  wpdtipubipp
thnthnfuneyniup Ywiujwd  dpuninpuwghu onh  Gugonwihg, 2wndhsh  w2fuwwnwuph
wnryniuwybinn gnigwuhaubp wwwhnybnt bwywwmwyny:

UnbUwfunuwywt  wpfuwwnwuph  tywwwlu £ dowyby,  hhduwynpb
wwpwdbwpbpp b ywwpwuwnb] dpuninpuwiht onh dupdwu  wnwppbp wnpdbpubp
udwuwynn pdphnwghnu-jwpnpwwnnp  unbun LUG-h thnpdwpydwu 2whwgnpdwlwu
Ywpgwynpnwdubph puwnpniyjwt, htimwgnundwu b unpdwynpdwt hwdwn: Wuhpwdbn
2whwqgnpébwlwtu Ywpqwynpnudubph wujwuwgwuyh b unpdwwnhy wpdbpubph
hpduwynpnuip jwwnwpby'

- puwn 2wpdhgh wnpnwpht wpwgnejwu puniywqgnh,

- puwn 2wndhsh pinuydwdpuyht punyawgnh,

- puwn 2wndhgh wwpww pupwgph punipwagnh:

Wn bywunwyny wnbuwfununyeiniund wnwownpybi| £ fuunhpubipp.

1. dowlyt LUGC-h uudwu, ququpw2fudwu W jnindwu hwdwlwpgbpnud nbnwuph
ondh dwybpunyphg wwpptp  pwpépnyeniuttpht hwdwwwwwufuwu
deUninpunwiht Guonwiubp  uwnbindnn hdhunwghnu  uwnbunh  dowynud,
wwpwdbwnpbph hhduwynpnud:

2. Jwdwpyytp LUC-h wpunwpht  wpwgnjwl, pGnujwépwiht b wwpwy
pupwgph punipwgnbipp pun’

2.1, JwnbGiwfuwnunipnh hndngbitwgdwu U qugnnhuwdhwywtu ghéwyh
thnthnfunipjwu:

2.2. Gqwuntd ubnidwtu wunhbwuh thnithnfunyejwu:

2.3. Jwnbjwfuwnunipnh pngwywndwl Ywufuwywndwu wuljwu

thnthnfunipjwu:
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. Puwywu ubniwé qugny wofuwunnn LUSC-h 2whwgnpédwywu Yuwpquynpnuwiubiph
wuywlwgwuyh b npwug unpdwuinphy wpdtiputiph puunpnieiniup W hpduwynpnidp:

. Lwpnpwunnp-thnpdwplydwt  unbunh  wnbGuthlwwumbuwywu b pwhwgnpdwlwu
wnryntuwybwnniejwt guwhwinnid:
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LNk 2.
<ESURNSNRE3UL CLKULNN UBMBNTHhUUL
§2.1. Lnwqnunnipniuubph dkpennulwu hwjtgwlwpgp

UwbGuwfununipiniunid wnwownpywséd fuunhpubiph nddwt twywwnwyny dowyyb &
hGwnwgnuniejwu punhwunip dbpnnhlyw, npp ubpyuwjwgyws k uy. 2.1-nwd:
Lhwnwgnunyejuu punhwunip dGennhlwu hptuhg ubplwjwgund £ wnGuwlwu
htunwagnuniejniuutiph W jwpnpwwnnp-unbunwihtu thnpdwpynwitph dh wdpnngonipiniu:
Stuwywt hGunwgnunnipniuubph pwdund nhunwpyybnt £ << |Gnuwjhu tnbnwuphu
wnwuduwhwwnly pwpdpnieniutpnd  duninpuwiht onh  pwpndbnpwlwu  gwop
duodwu wwjdwuubpnud LUGC-h quuubpnud Jwnbufuwnunipnh wypdwtu nbwlyghwih
gnpdpupwgnid wnwowgnn thnthnfuniejniuubipp: Updwu gnpdpupwgh thnthnfunieiniu
wnwowgunn hpduwlwu gnpdnup onh wybigniyh gnpdwlygh ujwagnwit k, huswbu nw
Gpund £ wnynwwy 1.1-md pbipJwé wnydjwiubphg: Pwgh wyn gwdép dpuninpuwihu
6updwu  wwypdwuubpnu  fuwfunynd £ Junbjwjuwnunipnh  quagnnhuwdhly Jhdwyp
Ubpwdodwtu  YnGYwnpnud, ubnddwt L woluwwnwupwht  wnwynbph  dwdwuwy:
Muwpqynd £, np Junbjwfuwnunippnh hndngbitwgdwt gnpdpupwgp ptwywu qugny
w2fuwwnbnt dwdwuwly Lwywunpbu Jwuwund £ L ubnddwtu wwlnh dwdwuwy
wnwowgund oowfuwiht Ynwnwynwdubip, npp fupun pwgwuwywu Gu wqnnd wjpdwu
gnpdpupwgh Ypw' udwgnd E pngh wnwpwddwl wpwgnyeniup, wénd £ wjpdwu
wmbnnniejniup, wpryntupnd  ujwgnd £ wpryniwwybun - obipdwwnynieyniup: Lodwd
Gpunyep wnwe L pbpnid dhoht  hunhlwwnpwihtu  dupdwu U hunhwunnpwihu
hgnpniejuwu uwgnud: Fqwunwd Junbjwiuwnunipnh (hgph hndngbiuwgdwu, npw wyunphy
ywnwwdwt U punhwlpwwbu  woluwwnmwupwhu  ghYyh quwagnnhuwdhly, ny
uinwghnuwn, ypdwyh nbuwlwu hGunnwgnungeniup ubpyujwgywsd £ §2.2-nwd:
Stuwywt htimwgnunieinwuutiph hwonpn pwdunwd wuhpwdbown £ nwnduwuhpb)
gwunw ubnddwu nwynh dwdwuwly Jwnbjwhuwnunipnh |hgph pnguywndwu wuljwt

Ywupuwywndwu wpdtiph thnthnfunyeniup b npw wqgnbignyeiniup  gquund  dhohu
hunhywuwnpwjphtu 6uodwu Ypw:
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Lhwnwgnunyejwu punhwunip dbennhluwu
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huswbtiu wpntu hhduwynpyb) £ bwhunpn pwdunwd, dpuninpunwihtu onh pwpndtinpwywu
duodwu Ujwgiwt wwwndwnny, onwquwqwihtu Junbjwfuwnunipnh db wnwowuntd Gu
oowfuwjhu Ynunwynwubp, npnup ujwgbigund Gu pngh wnwpwddwl wpwgnieiniup
(nnippnytiucn hnuph  wywwéwnnd), nph  wpryniupnd £ udwgnd £ dhohu
hunhywuwnpwjptu dupnuwip: <wywinup k, np pltwlwt qwgny wpfuwwnbint dwdwuwy
glwunwd pngh wnwpwddwu wpwagniejniup 7+15d/pYy [10] thnpp £ pwu pkughuny
wo2luwwbnt nbwpnd, Jwpujwd Sulwaél |hubinh wwnunweytph thnthnfunyeniuhg:
Lowtwynud £, np JunbGjwhuwnuniypnh (phy wypdwu hwdwp wuhpwdtion E thnfub) |hgph
wjpdwu  gnpdpupwgh wnlbnnniejniup guunwd, wnbnwwpdt] thgph wypdwu tnyp
Ufjungh 4ytpht dEnyw Ytwnph (4.U.4.) tunmdwdp: Pwgh wjn, wuhpwdtion £ hwutb
lhgph  wjpdwt  wnwybjugnyu  obipdwwnynipjwt, wwwhnybind npw  wdpnnowlwu
wjpnup b otpdwjpu Eubipghwih |hwpdtip ogunwgnpénwd, dfungh Ypw wnwybjugnyu
6upnid  unbindbnt  Wuwydwuny: <bGwnwgnnnyeniutph bywpwgpwd  dbpnnhlwt
huwpwynp £ hpwgub] pwgwnwwbu hdhunwghnu unbunwiht  thnpdwpynwdubipp
dhongny dpUninpuwihtu onh pwpndbunpwywu  wnwppbp  Gupnudubph wywjdwutbp
uinbindtiint dhongny: Pnpdwpyndubpp pny; Yunwu nnipu pbiptp pupdhsh wpunwphu
wpwanuejwu  puniewghpp, Ywuwwpbind Ywidh wpdwtu  jwujuwdwndwt - wuljwu
thnthnfunyeniuutin, unwuw|] LUST-h hgnpniejwu, ninpnn dndGuwnh U Jwnbhph dwluuh
wndtipubipp U npwug thnihnfudwu nhuwdhlwu dpuninpuwihtu onh wnwpptip dugnwdutiph
nbGwpnud, npnup wnwudbwhwwny Gu <L |Gnuwjht wywjdwuubph W thnthnfuynn
lwun2wdunny ptwlwywjptiph dwuwwwphwihnnngwjhu gwughu:

Lwjinuh £, np dwdwuwlwyhg wydwnnwpryniuwpbpnieniup hwnniy  puwwt
qwqgny wpfuwwbint hwdwp LUS-Gp sh wpwnwnpnud [6, 11, 16, 17, 20, 21, 29, 30, 40, 41]:
Ptughuwjhtu owndhsubipp hwdwpynd Gu quqwpwnwiht  uwppwynpnwittpnd L
npnawyh Ywpguwynpnuutiphg htivnn npwup 2whwagnpdynd tu npwbu ubindwé quqgny
wotuwwnn owpdhsubip: Ywpqwynpnudubiph dh dwup yGpwpbpnud £ onh quugywéh
thnthnfunyeywup, npp 2ontpg 30+35% phs £ pwu ptughuh nbwpnud: Pwgh win
quqwpwinuwiht  uwppwynpnuubph - snppnpn ubpnwinh uwywupp  ubpwnnud k
EiGUunpnuwiht Yuwnwywpdwu piny, dhypnwpngtiunpny, npp pun LUG-hg uwmwgynn
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pwqdwdnwuyghnuw] inyghsubiph wgnwupwuubiph Ywpgwynpnud £ Junbjwiuwnunippnh
Ynugbunpwghwu, pwuwyp, pwgh wn ptughuhg quqg b hwwnwyp gnpdnnnieniup
Ywuwwnpynud £ wdnndwin junwydwpdwt thnfuwugwinhsny:

Uwlwjit  wdbuwlwpunp dGY fuunpp dunwd £ gnpduwlwunpbu ¢ nidjwd,
ptughuwjht G Ywppnipwwnpwipt b eE hwplwnhp ubpupuynwing wpdhsubipp
hwdwn: Ujuwbu, dfungh 100dd b wyb| mpwdwagsh nbwpnwd twfu ubinddwu wuwnmhbwup
e<10 wwjdwup wwpwwnhp wbwp £ wwywhndb, pwgh wn pnguwjwndwu dndbph
pwuwyp wbwp k |huh Gpynwup W npwup niubuwu hnfuwnwné nwuwynpnigjwt hwnnty
al: <€ nwpwdpnd gwhwagnpdynn punhwunyy oginwgnpddwu ninlnpwinwp b dwuwdp
ptinuwwwp wynnunpwuuwynpunwihu dhongubipp, npnug 2wpdhsh dwywip Ywqind L
2.4:2.9 |phunp Ywhwynpws Gu NhUR-4216 Ywd RUR 402 L 406 swpdhsubpny,
ubinddwu wuwnpbwup e= 8.2+9.0 [4]: <woyh wnubiny wju hwugqwdwupp, np ubndwd
puwlwu qwgh oywmwuwhu phdp Ywgdnd £ 101105 huwpwydnp £, U
wuhpwdbipnnegnitu £ wnwowgunud dtdwgub) swndhsh quunwd ubnddwt wuwmhéwup’
npwtiugh wybGjwuw dhohtu hunhlwwnpwhtu dupnwp b ytpohtu hwadny 2wpdhsh tbinunn
W ppnununn hgnpnieyniup: SGuwlwunpbu pun (2.1) U (2.2) wpunwhwynnyeniuubiph,
ubinddwu wuwnhtwuh dtdwgnidp ninnwyhnpbu wqnnud £ hgnpnigjwu wéh Ypw [81,51]:

N ZPeVyein
120

npwntin’ P-dhohu hunhywwnpwjhu dupnwiu £

PP, { ) e 1)} 2.
e-1|n,-1 e’ n -1 et

Vi-qwuh pwuynpuwlwu dwwiu £ (),
i-gluuubiph pwuwlu k,

(2.1)

n-dulwadl hubinh yunnunwpeybpp wyw/pnw,
A-quunid w2fuwnwupwihtu wwynph dwdwlwly obpdwihnfuwtwyniejwu wnpdbtipu

e-ubinddwu wuwnhtwun,
n, L n-wnhwnpnw wpngtiuh gnighsubipu Gu,

P.- upnudu | ubipwddwtu tnwywnh gbponud,
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-inwlnwjuniywu gnpdwlyhgp, pwnwwnwynn swpdhsh hwdwp' 1=4:

Uprunnpunwiht wnwppbip 6ugdwt wywjdwuubpnd ubnddwt wunhbwuph dEdwgdwu
wqgnbgnieniup  hgnpnipywtu - ypw htwpwynp £ hGunwgnunbl-nuniduwuphnt
pwgwnwuwbtiu hdhunnwghnt unbunwhu thnpdwpynuubiph Gnwuwyny:

Cwdwdwju hbGunwagnuniejwu punhwunyy dbpnnhywih, [wpnpwnnp unbunwihu
thnpéwpynudubpp Ywuwwpybp Gu TOCHUUATU KWU-213965 wpgbjuwlwihu unbunh ypw
[73], npp pwgnghs Ywhwynpqws L wbnuuph wwppbp  pwpdpnieniutbpht
hwldwwwwwujuwu duninpuwiht dupdwu swihbtp tdwuwynn hwdwihpny: Unnuwy
1.1-nd pbpqwéd wnyjwiubph hpdwu Yypw nnipu Gu pbipdbine pwnpdhsh  punypwgptipp
wmbnwuph wnbunmwynpwd  pwpdpnieniutpht hwdwwwwwuluwt  dpUninpuwhu
dupdwu wywjdwuubpnud:

LUG-h punypwgptiph nnipu pbpndp Yuwmwpybine £ pun FTOCT 14846-81-h [15] L
npw  2002p-h  nbywbdpGph  25-h  pwgnudubiph: Lwpnpwunnp-unbunwihu
thnpéwpynudubpny wjuwwbuynwd £ nnipu pbipkp LUG-h wpwwpht - wpwgnyejwt
punypwahpp, phinuywdpwiht punipwghpp, wwpww pupwgph punyewghpp 2wndhsh
Ywnnigwdpwihu ywpwdbwnph' ubnddwt wunmhéwuh ¢=8.2 L 9.0 wpdtpubiph hwdwp,
ptiunwynpjwsd dpuninpunwihtu 6updwu pninp wwjdwuubph hwdwp, huswybu twl pun
Ywidh  wpdwu-pngwdwndwu  wulywu  thnhnfunyywu b |hgph  hndngbuwgdwu
Gnwuwyh:

Ldwuwynn jwpnpwwnp unbunh hhduwywu wywpwdbwnpbpp, npnup wwwhnynwd
Gu  wbnwuph 6ndp Jwlwpnwlhg wwppbp  pwpdpniyenutubph hdhwnwghw,
huwpwynpnieintt - Yuwu  pwgwhwjinb  2wpdhsh wpwwpht  wpwgnuejw,
ptnujwdpwiht b wwpww pupwgph puniewgpbpp hbGunwquw  Ybpinwdnyeniuutiph
hwdwp:

Pnpduwlwu htivmwgnunieginiuubiph b wmbuwywu nwunwuwuppnipniuubph hhdwu
Ypw  wpwwbujws £ Jowyb  wnbnwuph  dndph  Jdwybpunyphg  wwppbp
pwpapnigyniuutiph hwdwp LUG-h  Ywnnigwdpwihu wnwppbiph  Yupgqwynpnwiutipp
ophuwybih wujwuwgwuy, wnmw| npwug unpdwwnhy wpdbpubpp, dowyb] Yuwunuwlwpg
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wjn  wofuwwmwupubph  hpwgdwtu U wpunwnpngnund - ubpnubine gnpduwywu
wnwowny:

Lhwnwgnuniejwu  punhwunip  dGpnnhywu dowydbp £ pun  wnbbwfunuwlwu
wo2luwwmwuph twywwnwyh b npuund nwddwt ubpyujwgywsd fuunhpubph: Cunhwunip
dapnnhlwih  Jowynup hpdudwd £ LUC-h dwdwiwlwyhg Ywnnigwdpwihu,
wbfuuninghwtu b wbjuuhlwlwu  gnjneyntu nubignn punyewgptph  Ypw:
Lhwnwgnuinygyut  jwpnpuwwnnp-unbunwiht hnpdwpynwiubpnd  ogunwgnpdywd RUR2-
402 owpdhsp 92/92 diungh wnpwdwadh W pwyh wpdbpubpny punpyt) £ Gubing wju
hwugqwdwuphg, np << wnwpwodpnd 2whwagnpdynd Gu hhduwywunw wyn wnhwh,
2.4+2.8 |hunp pwuynpwlwu dwywiny 2wpdhsubpny wywnndnphjutip: <Gwnwgnuniegjwu
hpduwywu  vwwwwlu £ dowybp  wbuupyw-wnbfuuninghwlywu  gnpduwlwu
wnwownpynieniuubin wnwwnpnyjnuntd dwuuwjwlwu ogwnwagnpdynn
wmpwluwnpunwihtu  dhongubiph  swhwgnpddwtu  wpryniuwybnnygjwt  pwpdpwgdw
Jwnbjwujnysh tnunbudw, thnfuwnpnudutiph hupuwpdtiph tjwqgbigdwt ninnniejwdp:

§2.2. Jwnbjwjuwnunipnh |hgph wupddwu qugnnhuwdhy yptwlyh b
hninqbuwgdwu htwnmwqgnuinudp npybu ng unwghnuwp gnpépupwg

$Pnpduwlwu hbnmwgnunnieginiuutipny wwwgnigwsd k£, np puwywt qugh wypdwu
dwdwuwl quunw pngh tnwpwddwu wpwgniejniup, updhsh mwppbp yunnwnweytbiph
ntwpnd  7-15 d/dply thnpp £ plughtpg: Pwgh  wjn, onwquaquihti  fuwnunipnh
hndngbiuwgnuip  wbnh £ nwbund qwgh U onh |jwdhuwp 2wpddwup dnwnn
wwjdwuubpnd, nph wunnneyniup 2w Yupé £ b niup wynyuwghnu punyp: Lajwd
hwpgtiph Jbpwpbpw| nwnwWwuhpnigyniuubpp uwwwpdbp Gu pbughung wpfuwwnnn
owndhsh hwdwp Jdh 2wpp htnhuwyubiph Ynndhg [32, 41, 42, 44, 46, 47, 67, 29, 54, 86],
uwlwju puwlwu qugh hwdwp wjn nipnniejwdp hGnwgnunyeiniuubp pugwlwnd Gu:

Lwjntp k, np puwlwt qugh (JGpwuh) funngegniup Yugdnd £ 0,704 Yg/d°, huy
deuninpunwjht onh funnyeniup dnyh dwytiplnyphg 10004 pwpdpniejwu ypw Yugqinwd
E 1,112 Yg/d* Ubpwddwu Ynpbhunnpnd onh U dbpwuh ququnhuwdhy yhéwyp sh
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wwwhnynw pwywpwp hndngtuwgnd, nphg htwn [hgpp ubindynd £ dwjwing L
gjwunwd wnwowunw £ [hgph dwywih dby qugh (dGewuh) wuhwdwubn pwofunud:
Upryniupnwd - wofuwwnwtpwiht nmwlynph  dwdwtwly [hgph pngwyqwnnudp Ypnd Lk
oowfuwjht  wjpdwu punye, npp U hwunhuwund £ quunud pngh  wnwpwddwu
wnwgnhtpjwu ujwqdwu hhduwywu ywwnwn:

PGughtuny  wafuwwnn  gwpdhgutiph  hwdwp  |hgph  ququnhuwdhy  Yhtwyh
htunwagnunigniuubp  Yuwwwpdtb, Gu Unuydwjnd (HAMW), wpnd. b. U. LGuhup
nywdwpniygjwdp, 4.+ Oztpngh, W.MN. LbGpGnhuuynt Ynndhg [51,66,53], npnup
wwuwgnigtp  Gu, np  owpdhsh  ubpwéddwu  YnEYwnpnd  |hgph  wnyuwghnu
hwéwhuwlwunyejwu dadwgnudp wnwy £ ptipnd pnguwywndwt dwdwuwyh Ypdwnnd L
otpdnipjwt wugwwndwu wynhynyejuu dtdwgnid, nph hGwnbwupny k| dGéwund k
glwunwd dhohU hunhywuwnnpwjhtu duondp:

Grt tpunypp nhunwpytup ptwlywu ubindwé quaqny wotuwwmnn LUG-h hwdwnp,
www fuunph [nwnwdp Ygunuyh Gpyne hwpeniyeyniuubpp ypw!'

1. qwgh U onh fjuwnunipnwagnugnwip Ywwwpynd £ vbudwu hwdwlwpgh onh
$hiinph Ubpwodwu plwugpht dnin b ny Yuppnipwnnph fuwnuwpwund, npp
huwpwynpnieyniu £ wnwijhu  onwqwqwihu  |hgpp  nwpdulp  wybih
hndngqbuwgyws, bwwuwnbiny wypdwtu gnpdpupwghu:

2. Lbpwddwu YniGYunph L Yuppnippwnnph dhwlygdwt nbinnud wnbinuinpynid k
onwgwquwjhu fuwnunipnh  dpplugdwt uwpp, npp wnwowgund £ |hgph
qwqwnhuwdhywywt  dppywjpt 2wpddwup  dnn Jhéwly, huy  wjpdwt
Ywdbpwjh wunhdwuwlwu wnbupp bwywuwmnw k£ |hgph 2wpddwt wpwagniejwl
twywu dGdwgdwup: ULowd bGnwuwlubpn plwywu qwgh dwunngdw
ububdwt pbpdwd Gu uy. 2.2 w-nwd, npunbin wnwoht wnwpptipwyp onh $hnph
dhongny  quqh  dwuwlwpwpnwdu E, huy o Bpypnpn wwppbipuiyp
Ywppynipuwnnph - fuwnuwpwuh - dhgngny U dppljwgunn uwppny - quqgh
dwwwlwpwpnwu k:

Mbwp k Uoki, np gnpduwlywu whwagnpddwu wwjdwuubpnw Yhpwnynwd £ uogwd

Gpynt lmwpptipwyny qugh dwwnnignidp: LGwnwgnunieginiuubipp gnyg Gu wmwihu [17, 18,
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34, 35, 45, 56, 58, 57, 61, 62], np wnwyb| punnwbih £ qugh dpplwgunn uwppny
Ywnnigywdpp (Gpypnpn nwppbpwy), pwuh np wju wwywhngnw £ obpdwnyniejw
wnwybjugnyu  wpryntbwybinnyeiniu, quunwd ubnddwt wwlnph dwdwuwly dfungh
ytpptu dbnjw| YGnh dnin nhppnud: Gwgny wyluwwnnn pughuwiht ownpdhsh hwdwp
lwjwagnyu  wwppbpwlyp wunpfwiwywu wjpdwt  funigh W dlungh &ub E, npp
ubpyuwywgyws t uy. 2.2 p-nud:

SGwund woluwwmwupwihu twlwnh Yypw [hgph ququnhtwdhjuywu gnpdpupwgh
wgnbignipiniup swihwqwug pwpn £, dh Ynndhg quund wninippnybun gupddwtu wép,
npp wypdwt  wpwgnejwu  wbéhu  gnigpupwg wnwy £ pbpnud  9bpdwunyniypjut
thnthnfunigynt b wypdwtu bwfutwywu ogwfuh duwynpnud, huy djnw Ynndhg Ywysdh
Ywuuwywndwu wuljwt dtdwgnwd npnup thnfund Gu |hgph wypdwu inbinnnyeyniup L
pngh nmwpwddwl punypep:

onh phpnp

I unwpplipuly

ubtiniwd quq —» \

/ "
:

I mupptipuly uwpp

ubiniwd qugq —»

umppmihqugting

_/2\?5 upplhugmad p

dlung

(©)

LY. 2.2. Ubindwd ptwywu qugh dwnnigdwt wmwppbipwyubpp
Lwpnpwwnp-unbunwjhtu  thnpdbiph dhongny  wwwgnigdty £, np  quunwd
w2fuwwmwupwiht mwywnh Jpw b ptwlwiuwpwp 2wpdhsh hunhywwnnpwihtu hgnpniejwu
Ypw ninnuyh wanbignieniu £ pnnunwd |hgph dppyugdwt dtdwgnidp [7, 8, 10, 18, 30]:
®npatiph dhongny uwwgdby k£ [41,7], Gpbt Yw)dh Ywuliwdwndwu wulniup  puwn
Sujwal (pubinh wunndwu wulwu 28%hg hwugynwd £ 36°, www |hgph wjpdwu
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wpryniupnid  wnwybGjwgnyu wywnphy obpdwinynipginiup wnweowund £ dfungh ybiphu
denjw| YGwnphtu dnuin, npnd £ wywpdwuwydnpynd £ dhohu  hunhlwwmnpwihu Guadwt
wpdtipp b LUC-h hgnpnieginiup  punhwupwwbu: Ywidh Ywuuwdwndwu  wuljwu
dGdwgnudp hwunhuwunw £ wju hphduowywtu wwwbwnp, npny wwjdwuwynpynud £
owndhsh snp wotuwwnwupp [7, 9, 18, 20, 30, 42] puwlwl ubindwd quqgny wofuwwnbint
dwdwuwl: Uuwnbin twywu tywuwyniypjuu niuh twb 2wupdhsh ubpwddwu thwlwup L
Yuwydwpydwu dndh hnjuwnwpd nwuwynpjwoényesniup: Wuwbu, hwynuh E, np dfungh
ytunpnuph nhdwg wnbnunpjwd pngujwndwu dndh nhppp wnwy L pbpnud pwindhsh
«ynou»  wofuwwnwup U hwlwnwyp huspwtu dndp djungh GgpGphtu dnun nhppnd |
wmbnwlwjjws, wjupwt owndhsh  wofuwwnwupp  thwhnyy £, wnwug  wynwwnpy
«whytiph»:

12

1000 1500 2000 2500 3000 1 wpn/pouyg

LY. 2.3 dwnbijhph inbuwwpwp dwfuuh nmunbudwu thnthnfunye)niup |hgph
glwunwd innippnnhquigdwt (1) b ubipwddwt Yn|GYunnpnid (2) Ywunwpbiint dwdwuwy:

MAMU-nwd [28] Ywuwwpywd thnpdbiph wprynwpubpnd wwwgnigyby £, quunwd
thgph dppywhtu 2wpdnuip ubnddwu wwywh dwdwuwy, wnwyb] J6d wgnbignieniu
ntuh hunhywwnpwihu hgnpniygjwtu wéh b Jwnbhph dwjuuh tjwqgbtigdwtu Ypw, pwu
ubpwddwu YnYunnpnud unbndywd wyununmwlwu owpdnuwdp: LY. 2.4-nwd pbpJwsd £ h.U.
LGuphup [51] L Y.t Ogbpndh [66] Ynndhg Yuwunwpwsd thnpdwpynudubiph wprynwupubpp,
npuintinhg htwnunw £, np ptiughuwjht pwnwguu RUR2 wnhwh 92/92 swihtipny quunwd
qwnbihph wnuwnbunwp wnwppbp wyunnwweytph dwdwuwly wybih d6é £ Gpp |hgph
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dppywgnwip wnbnh £ nibund ubnddwu wwlnph dwdwuwy, pwu Gpp wjiu wbnh k
niutund ubipwddwu nwywnp dwdwuwy YnEYunnpnid:

Unyu hbnpuwyubpp  wwwgnigtp Gu, np LUG-h ubpwddwu YnGYunpnud
yunbjwfuwnunipnh - qugnnhuwdhly  dhéwlyp  pwgh  dh gwpp  wyp  gnpdnutitinhg
wwjdwuwynpywd £ uwb Juyninwdh wynyuwghwih  hwéwfuwwunygjudp, npp hp
htpphu &uwdnpynd L 2wndhsh  wwnunwpedtpnd: Uh  2wpp  hGunwgnunnubp
[5,33,29,45,46] gnyg Gu wdb|, np Jwyninwh wnyuwghwu ubpwddwtu YnjGYunpnud
Ywhuqwsé £ ny dhwju Sulwdl [hubinh wwnundwt hwéwluwlwunyejniuhg wyp twl
npnubwiht thwlwuh pwgywdphg: Ujuwtiu, npnubijwihts thwlwth pugqwdph nwpptip
wndbpubph  nbwpnud  puswybu  Gugnwip  wjuwybu k| npw  thnthnjunygjwu
hwéwuwlwunyeniup nmwpptp tu:

P lg/ud ? 0° 00° 180°
0,4~
0,3 !
! ﬁ
0,2 N\
; 2 2 -
0,1 - E
3 E
0 - < 3
3 =
0.1 10 20|13 30 40 0 80 90 100 1poO 03
H 3
-0,2 /"‘é N\ 3
5 E
. 3 2
o \/% 5
-0,4
-0,5
J.U.u. LUy

LY. 2.4 NhU4-4216 owpdhsh ubpwddwu YnGYwnnpnid 6u2dwt tnwnwudw
nhwgpwdwu npnubjwht thwywup' 1. 100% pwg yhdwynid, 2. thwywuh 50% pwg
ypdwynw b 3. thwlywuh 10% pwg yhbwynd

huswbtu Gpund £ pbpdwdé nhwgpwdwihg Unupwgdwu wnwyb] dbé gnigwuh)
gpwugynud k, tpp npnubjujht hwywup pwgywsd £ punwdbup 10% win ypéwyp dnwn |
owndhsh npnubjugdwu ntdhdhtu b wnwyb] dnin dpuninpunwihu onh gwonp Gupdwu
wwjdwuubppht, wju £ pwpdp [Gnuwjpht  nbnwuphu: Wuwhuny, funpp Jwynwp
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wgnbgnieiniup  Jwnbjwhuwnunipnh  hndngbuwgdwt  Jdpw  unwund £ uplnp
Upwuwynyenit - wju - ywwbwnny, np  pwpdp  hndngblwgdwu  Gupwplyywsd
qwnbjwfuwnunipnh |hgph wypnwip b 9Gpdwwngnieiniup Yunwywpbih Gu bW wwywhnynud
tu Jt&& hunhywuwnpwhtu duonud® P, W hunhywwnnpwht hgnpnieynuu’ N;:

<UU<L-h Uwndnpphiup b wpwlwnpubp  wdphnup  2wpdhsubiph
|lwpnpwinnphwind Juwnwpwd thnpdwpynwdubiph wpryniupubipng wywpqyby £, np RUR-
402 owpdhsh ubpwddwu YnGYunnph uygpuwdwunid onwgqwquwihtu |hgph dpplugdwu
dwdwuwl, npp Ywwwpdb) £ hbnpuwyh dwutwygnigjudp dowyws uwppny (KL
htnhuwlywihu  hpwyniup 2272A 3.11.2008p. [90]) Jwnbihph (pUwlwl qwqh)
wnuwnbudwt  wwppbpneniup Ywqub] £ 1.5-7.5% owndhsh wmwppbp wunwnwpytiph
nbwpnud, wju gnyg £ indwd uly.2.5-nwd:

g% g qp/d.nLd.dwd
8 236
7
6
5
4
3
2 /
1 2156
/
0 . . . . 212
1000 1500 2000 2500 3000 n ww/pny

LY. 2.5 dwnbjhph (ptwywu quqgh) inunbundp |hgph ubpwddwu YnGlYunnpnid
wnippnihqugdwu nbwpntd (1) bW nbuwwpwp dwhuup (2):

Fuwlywuwpwp Jwnbihph nbuwwpwp dwhuup dpplugdwt dwdwuwl thnfuynid
E, Gpt wnwug dpplwgdwt wju Ywaqdb] £ 238 gp/d.nd.dwd, www dpplugdwt
dwdwuwy wju Ywqdb| £ 1500 wyw/pny yinnunweybiph nbiwypnd 216 qp/é.nid.dwd, huy
3000 ww/p nbwpnuw Ywqub § 232 qp/a.nid.dwd:

Cwndhsh guunud wypdwtu gnpdpupwgh ybipinwdnieinwutubpp gnyg Gu wnwihu, np
Grbt ptughuwjhu wpdhsh hwdwp Yuwish Ywujuwjwndwtu wuljwu dEdwgnudp wipdwu
gnpdpupwgh nunnnipjwu dtdwgdwu twywwwyny uwhdwuwthwlywsd E nbitnnuwghnu
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Gpunypeutph h hwjn quiny, www ptwlwu qugny wofuwwnbint niwypnd nGnnuwghwu
pwgwnynwd £, npp htwpwynpniginiu £ wnwihu dGdwgub) swupdhsh quiunwd ubnddwu
uinhbwup: Unwy wugubiiny wublp, np Gplwuh ubppwnwpwjhu
ninunpwihnfuwnpnudubpnd  oguwgnpdynn FURGE| puwnwuhph  Jdhypnwywnnpniuubiph
RUR-402, 406, NhUR 4216 owpdhsutiph hhduwywu unpngdwt dwdwuwly guuubph
glfupyp  wypdwt  jugh Ynndhg wpuwwwynd £ dGYy  dhphdnp, npp ubnddwu
wuwnhtwup dtdwgund t gpbiet 0,8-1,0 dhwynp b wwwhnynwd 2wpdhsh hgnpniejw
Ynpniuwnh Yuwdwbuuwgnid, wju hwugubiiny pGughund wyfuwwnn 2wpdhsh hgnpniyejwu
dhusle 95%-hu:

Guunw  Jwnbjwjuwnunipnh  funpp  hndngblwgdwup  Uwwuwnn  gnpdnuubiph
nwnwuwuhpnyenutipp gnyg Gu wwihu, np |hgph ququnhuwdhy dpbéwyp b npw
wywhy Ywnwdwpndp  fwlwu  ywlwyniyentt nwibu pngwdwndwt  wdpnng
gnpdpupwgh Yypw: Wuwbu, beb Yuydh wipdwu uyhgpp U npwu hwenpnnn 28-36° dhusl
dfungh 4.U.4. hwutb|p punniubup woluwwnwupwiht tnwywnp | thny, www unwgynud k,
np wju inbinh £ niubunwd gwop dugdwt b obipdwuwnpéwuh thnpp wpdtipubph nbwpnud:
Fuwlwu qugny wofuwwnnn pbughtwiht  2wpdhsubph  dnin  onwqwquwiht |hgph
hndnqbuwgdwu hwjwuwpwswihniyeniup gwoép £ onh W qugh funnyeywu wpdbpubph
dnun |pubint ywwnbwnny U Ywfuqwd qugh dwwnigdwu wbinhg nu nwuwyhg wju
niuGunw £ jwdhuwp hnuphtu dnwin inbup, oowhuwjht punypny: Pwgwnniejntt £ Yuqdnwd
wju nbuwpp, tpp oguwgnpdynud b onwquiquiht fuwnunipnh dpplwgunn uwppp, npp
lhgph qwqnnhuwdhy yphbwyp hwugund £ wnppnytitnn hnuph W quagh ogwfuwjhu
Ynwnwynwdubipp gptipt Yytipwunid Gu: LUwu wbuwlwu Ywufuwwnbunwp tupwyw E bwl
thnpéuwywu unniqdwt: Upfuwwnwupwihu tnnwywmh Gpypnpn thnyp dfungh 4.U.4.-hg
dhusle 15+20° wbnwihnfudwu whpnypu £, npnbn wnlw £ pwpdp Gupnd U pwpdp
obpdwuwnptwu: Uju thnynd nbinp £ niubund wpnyniiwydbn gbpdwugwnnud’ Gugdwu b
ostpdwuwnhtwuh Yupny pwpdpwgndny: Gpypnpn thnyh wpryniwwybun dLwynpdwu
ounphhy k, np huwpwynpnyeiniu £ unbindnud fwywunptu dtGdwgub) quunud dhohu
hunhywuwnpwjpt dugnwip, P; b puwywlwpwnp twl hunhlwwnpwihu hgnpnieyniup N;:
54 Ybpowwbiu wouwwnwupwihu wwlwh Gppnpn thnyp nw diungh 4.U.4.-hg 10+15%hg
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htwnn pulwsd duhwsl (hubinh 25+30° wwnwndwu wuynup  hwdwwwwnwufuwu dungh
wugwd dwuwwwpht £, nph pupwgpnd quund b Guondp b pL otipdwuwnhbwup
Yupny ujwgnud Gu quqgbiph punwpdwlydwu wywwnbwnny: Wuwhuny, ybpnwting
gwunwd woluwwmwupwiht twywnh Gpbp thnybpp Ywpbih £ Ggpwywgub), np puwlwu
qugny wofuwwnn LUC-h hwdwp, Gebt Yppwnynd Lt dpplugunn uwpp, Yuwydh
Ywufuwdwndwu wulniup wbinp £ punpl) 28°+6°=34°, Gl sh Yhpwnynd dpplugunn
uwpp, huy dpplwgunn uwpp Yppwndwu nbwpnd Yuidsh Ywifjuwdwndwu wuyniup
wuhpwdbton  E punpbp 28°+8°=36°, puwn  Sulwdsl  (hubinh  wundwtu  wuljw:
Upfuwwinwupwihtu wnwyuinp 11 L [ thnybpp dunwd G wudhndhnfu:

Uwlwju quund Junbjwjuwnunipnh wjpdwt gnpdpupwgh ypw wannud Gu dh
ownpp wj| ghpdénuubip, npnup wnlw Gu wydwnndnphjwipt 2wpdhsh 2whwagnpddwu
pupwgpnul: Lwjnuh Lt np, 2wpdhsh  pbnujwonyeniup W npw thnthnfuniejwt
wuhpwdbion  gwipp  Jupquynpynd £ npnubjuhtt thwlwuh - pugduoéph  nhpph
punpniejudp: UGS pbnujwédnieiniutbph dwdwuwly 2wpdhsh quund udwqgnd |
ubinddwu nwywh uygqpuwywu b ybpguwlwt duonwubpp W dGdwund £ pwpd wypynn
lhgph Jhwjuwnunwip  duwgnpnwihu  qwqbph hGwn:  Ljwpwapwd  hpwyhbwynid
Ewlywunpbu Juwwnwunw  pngwjwndwu gnpdpupwgp bW wdtuwlwpunpp fuwfunynud
pngh Uwfutwlwu ogwfuh duwynpnidp: Ftw Lpwuwynid E, np Gplwpwagynid £ wipdwt
wnwght thnyh nlnnnueiniip, npp hp hbipeht ptipnud £ Gplpnpn U Gppnpne thngtiph
wbfuuninghwlwu gnpdpupwgutiph dLuwynpdwu: Wu pninph wprynwupnd ujwignud |
glwunwd dhohtu hunhlwwnpwjhtu uonidp, 2wpdhsh pwpdp wunnunweybpny wofuwnbnt
hwpdwpynnuywunyeynwup, npp  ybpouwlwu wpryniupnd  pbpnid £ wydwnindnppip
pwthwnph nhuwdhywjh tjwqgdwu:

Fuwlywu ubniwdé quaqny wpfuwwnnn Ywppnipwnnpwihu  gwpdhsubiph gwdn
ptinujwoniejniuutiph  dwdwuwly quuubpnud  wypdwu  gnpdpupwgh  wupwywpwp
ypbwyp hwdwnpynud £ ququpwintwihu wynndnphjutiph wdtuwgfuwynp pbpnyeinwup,
npp Ybpwgdwu  JGpwpbpw| wlhpwdbon £ dowyly [nype  nbuuhyuywu-
Ywnnigywdpwihtu b nbluuninghwywu dhongwnnidubin: Untindjwd hpwyhtwyhg nnipu
gwint dhwy Gipp wpunwnpneniund - w2fuwnnn  ququpwinuwiht - wywmndnphjubph
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hwdwp hwunhuwunw £ wwpww pupwgph wwununwpeytiph dGdwgnwp dhust 50%:
Uwutwynpwwtu NhUR-4216 U hwwnwwbu RUR-402, 406 swpdhsubph wwpuw
pupwgph ujwquagnyu wwnunwpeytipp Yuginw Gu 1100+1200 wyw/pny. twfuwnbujwd
800 ww/pnw. thnfuwpbit, npp ptwlwuwpwp wnwy E ptpnud Jwnbihph, puwlwu qugh
gbpwoéwfuu:

Stuwlwu  hGwnwgnunieinwuubph  Jbpndnigjwu hpdwu  Jpw  Yuwnwpywsd
Ggpwywgnipniuubph hwjwunpnyeyjwu  hphduwynpnup - wuhpwdbon £ uwnwnb)
hdhunnwghnt jwpnpwwnp-unbunh Jpw quqwpwinuwihtu wpdhsubph  thnpduwywu
hGunwagnunieiniuutipny, npny huwpwynp Yihuh, wnbnuuph nwpptp pwpapniejniuutiph
Udwuwydwu nbwpnud, unwgywsé punypwagptph dhongny wnw| LUGT-h  wpuwpht
wpwgnhypjwu, pGnujwdpwht b wwpww pupwgph punywagptph  hhduwlwu
wwpwdbwpbph' hgnpnigjwu, nnpnn dndbunp, Junbjhph dwdwhtu b wnbuwlwpwnp
dwfuubph  thnhnfunigjwt quwhwwnwlwup  Ywhjwd  onwquqwihu  |hgph
wnippnihquighwihg:

§2.3. Guund Yuysh wupnwjwndwt wuyjun wgnbgniejniup
wjpdwu gnpépupwgh Ypw pwpndbnpuwlu Gudwu nmwppbp
wpdtpubph nbwypnid

Lhwnwgnunyejuu hhduwlwu twwunwyp [Gnuwjht ywjdwuubpnd dpunnpunwihu
onh pwpndbnpwywtu 6updwu wnwppbp wpdtiputiph bdwuwlydwu unbunh Ypw, nnipu
ptipt] ptwlwu qwqgny wyuwwnn pbughuwjhtu 2wpdhsh hhduwywu nbuthlulwu
wnnwpht wpwgnuejw punewghpp, pwih np wju punywghpp hp dbg pungpynud L,
npnubjwihtu hwywuph ppd pwgwsd yhbwyhtu hwdwwwunwufuwunn ninpnn dndbuwh,
hgnpniejniu, Jwnbijhph dwdwjht b nbGuwlwpwp dwiuubph thnthnfudwt punyewaghpp
Ywfudwd owpdhsh  wywnnunwpedbphg: Cuwnpbind  Ywish Ywufuwdwndwtu  wuyjwu
Ywpgwynpdwu bpynt pnywwnpbh mwppbpwyubpp' 34° U 36° pun dulwasl |hubinh
wunwndwl  wuljwu, nhunwpybup dpuninpuwiht onh pwpndbwpwlwu Guodwu L
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ostpdwuwnhtwuh thnthnfudwtu wgnbignientup 2wndhsh wotuwwnwuph ghyh hphduwywu
wwpwdbwpbph ypw:

Thuwnytup qwndhsh - hunhywwnnpwihtt nhwgpwdwih - thnthnfuniggniup - Yuydh
Ywuluwdwndwu, owwhdw] U npwgwd wpdwtu nbwpbpnw: Cun J.U.Lhfuwungh
[56,57] U.U.runwfuhp [81] L wyng [3,8,23,24,28,37,52,65,68,70] htinwgnwunieiniuutiph
wju nwph uy. 2.6-nd pbpJwé wbupp, nphg hGwnbund £, np wnwybjuagnyu
hunhywwnpwjht dugpnud wnwowunwd £ Yuydh Ywuuwdwndwu npnawlyh ¢=36° wuljwu
nbwpnwd, GluGnd wju  hwuquwdwuphg, np  wjpdwtu gnpdpupwgh wlnnnyeniup

dedwunud E:
3

Pi Yg/uu?
27

- v
. /

s I /
; e
6 _4//

N

quYy

0 -60 30 0 -30 -60 ”

LY. 2.6. Ywppnipwmnnpwihtu gwpdhsh hunhlwwnnpwihu nhwgpwdwu. 1.
Yuwydwpydwtu npwgwd wuyntu, 2. Yuydwnpydwi oyunphdw| U 3. Yuydwpydwu
Ywufuwywndwu wulwu nbiwypbpnud

Cwodwnytiup quunwd hunhlwunnpwiht woluwwnwupp duninpuwihu onh dupdwu
wmwppbp  wpdbpubph  nbwpnud, ogwybing ULUGC-h hhduwlwu  wwpwdbunpbiph
hwoywpydwu nbunyejuu gnjniejnit niutignn dbennubtipnhg [5, 51, 81]:

“thgniy dpuninpuwhu onh Guonudp thnfuynd £ Po-hg dhusl Py, huy onh
otipdwuwnphbwup dunud £ unyup (B=1):

Guunw duwgnpnwiht quqbph Guondp b ubipwddwu nwywnh Ybponwd Guonidp

lihup'
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wnwohu nbwph hwdwn

P.=P, U P,=P, (2.3)
tplnnpn ntiwph hwdwp
Ri=uRy U B =R (2.4)
npwunkin y:FF))—H unpdw] UL thwunwgh dRuUninpuwihu Gupdwu  thnthnfuniejwl
0
wndtipu &
wjuwhuny

R/= i, U P= 4P,
Utinddwt wtnwywnh ybGponid dupndp npnaynd £ hbinlbyw| wpunmwhwjinniegjudp
R=Pc (2.5)

Pl=u-B-& (2.6)
npnbin’ e-p quunud ubinddwt wunphtwuu k
k-U ubnddwu wnhwnpnwh gnighsu K=1,374
hGunlwpwp

Pl=u-P, (2.7)
Lwuph np onh wybigniyh gnpdwlyhgp punniub) Gup hwuwmwwnnit a=const huly

ﬂ:T—Hzl, www wjpdwu b punwpdwldwu tnwynbph Jbponid Gupnwdp Yihup
T ]
0

Po=uh, W R =R, (2.8)

Npwntin’ T,- onh thwuwnwgh 9bipdwuwnphtwuu k,
To-U onh Unpdw| 9Gpdwunhbwul k:

(2.8) hwyjwuwpnuubpp gnyg LU wwihu, np  JdRuUninpuwihu onh Gupdwl
thnthnfunientup p wuqud, thnfund | quiunud hunhywwunnpwiht wotuwwmwupp unyuwbu
u wuqwd: Lwuh np'

A=pu-RV

Npunbin’ V- gquuh wotuwwnwupwhu dwywiu k:
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Ldwt  wbuwywu bGgpwhwugnup  Yoonngh swpdhsh  unbunwiht  thwuwwgh
thnpdwpynudubiph  wpryntupnd: Lokup np (2.8) hwjwuwpnwp nnipu £ pbpJwd
ogwnybiny LUC-h obipdwjhtu pwjwtuh nwnwduwuhpniginiuubph wnw  wnbuntejwu
hphdwu Ypw: Cunniunwd Gup, np LUG-h woluwwmwuph uyqpniupp dund £ unyup pb
ptughuny U pE puwywu qugny wyluwwnbint nbwpnu: Cwpwnpjwd dbpnnhlywny
Yuptilh £ hwadt) 2wpdhsh  hunhlwwnnpwihti - wfuwwnwtph  thnthnfuniejuit - Ypw
onh 6updwu  thnhnfunyejwu  wqnbignieiniup  wnbknwuph  dnyh
dwybtipnyphg wwppbp pwpépnyeyniuttipnid: SGuwlwu hwodwpyubph wpryniupubipp
ptpJwd Gu wnyniwy 2.1-nwd:

druninpunwjhu

Unyntuwy 2.1

Stinwuph onyh dwybtipunypehg twpptip pwpépnyeinuutiph ypw dpuninpunwihtu onh
duodwu thnithnfunyjwu nhuwdhlywu

Stinwuph pwp&pnyeinwup (4) 500 1000 | 1500 | 2000 | 2500
UpUninpunwjht onh dugnwp dd.u.yiniu | 715.9 | 674.4 635 | 596.5 | 562
UpUninpunwjht onh dupdw
thnthnfunyentup unpdw) 6updwu 94.2 88.8 83.5 78.5 74.0
hwdbdwuwn, %

UpUninpunwjht onh dupdwt Ynpnuwnp, 5 g - 6.5 o s 26

%

Snipwpwtgnip S00U-h pwpdpnipjwl
wbhu hwdwwwwnwuluwt Gupdwu 5.8 5.4 5.3 5.0 4.5
ujwgnudp, %

Unynwwy 2.1-hg hGinlnwd E, np jnipwpwugnip 5004 inbinwuph pwpdpnygjuu wénp
ptipnud £ dpUninpuwht onh dupdwt ujwqdwu dhohup htwnlyw) swihny' AP =5.4%:
Unwgywsd AP -h wpdtipp dnnwpywsd £ U Ywpnn £ hhdp dwnwjb) pwpndbunpulwu
duo2dwu wpdtipht hwdwwwunwufuwt hunhyuwwnnpwiht w2fuwwnwuph npnadwu hwdwp:
Unwyb] dwwnskih nwpdubiint hwdwp dupdwtu thnihnfudwt Yuwp unnple ubipywjwgynd
nhwagpwdwjh wnbupny uy. 2.7:

46



Glz20wh Gywqiwi
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LY. 2.7. Stnwuph nwppbp pwpépnyeiniuttpnd dpuninpunwjht onh dupdw
thnthnfunigjwu nhuwdhlwu

Ubindwé puwlwu quqny wofuwwnnn dwdwuwywyhg ptughuwihtu wpdhsubiph
hunhywuwnpwjpt - woluwwnwuph ujwqdwt wnbdwyp L ophtwswihnienutbpp, puwn
deuninpunwjht onh pwpndtnpwywtu 6dupdwt  thnthnfunigjwu  pninpndhtt wyp £ L
wwpldwuwynpywsd £ dph owpp hwiuqwdwupubpny, wn pYnd  dwdwuwlwlyhg
ptughtuwjhtu 2wpdhsubipp ywhwynpywsd tu Gpyne b wyb] UEpwddwu thwywuubpny,
ubpwéddwu YnEYwnnph dwywip dtdwgyb| £ 3+5 wuquwd, ubnddwu wuwmhtwup hwugyb
£ 10+10,5, hwywuubiph pwgwyh Yuwpgqwynpnwp uwnmwpynw £ hhnpwyhy inwuwynd,
Jwnbjwjuwnunipnh Ynugbunpwghwih b pwuwyh uwnwydwpnudp Yuwnmwpynd £ «gbyt»
qwqwpw2fudwu JdGuwuhqdh W pwdpnw gnunh dhongny: <Gwnbwpwp pGughuwihu
owndhsubiph  otipdwjhu pwjwuuph  hwowpydwtu L hunhywwnnpwiht - woluwwmwuph
npnadwu dbpnnhlwu sh wpnn hwodh wnub] pwpndGunpwywu duodwu thnthnfudwu
opjtywhy Yyhdwyp, npp hpwlwunid gnjnieynitt niuh: Pwgh wyn dwdwuwlwyhg LUC-
Gph  hwpdwpynnulwuniejniup  (npuemnctocts) 2w pwpdp L ounphhy Jwnbhpp
dwwnigdwt ElGyunpnuwiht Gnwuwyh, pE ptughund U pE puwywu qugny wotuwwmnbint
dwdwuwly: Cwpdhsh hwpdwpynnuywunyejuu wwly hwulwgynd £ sulwaél [hubinh
wuninwpeytph Yupny dEdwgnud npnubjwiht hwywuh Yupny pwgdwt dwdwuwy:
huswbu wpntt wudbg Jwnbjhph hwplwnhp UbGpupuyndng owndhsh dnun wyu
gnigwuhop 2wwn  pwpdp L, uwlwju  Yuppnippwunnpwht b wnwohtu  ubpniunh
quqwpwinuwihtu 2wpdhsubph dnun wju  gnigwuhop pwpdp sh, nph wwwnbwnny
qwuwwunwd £ wywndnphih pwthwnph nhuwdhywl, 2wpdhsh wugnwwihu ntdhdubiphu
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quww  hwpdwpdbint ywwbwnny:  <pduwlhwtu  wywwbwnp  wpdhsh  guunwd
hunhywuwunpwjht woluwwmwuph ujwgbnt thwuwnt £ wwjdwuwynpdwsd pbughup (Yud
gquwqh) dwwnnigdwt npwgdwl hwugqudwupny:

Uuhpwdtion £ wwnblwjunuwlwt  woluwwnwuph  wprynwupubipn — unbindb
thnpéuwywt  hGwnwgnunnyeniutph wprynwpubph - wjuwyhup  2nbdwpwu, npp
huwpwynpnieiniu Yunw npnati| ownpdhsh hunhlwwnpwihtu w2fuwwnwuph thnthnfuniyejwu
ophuwswihnyentup Yuwfuywsd duninpunwiht onh Gu2dwt wnwownpywé wwjdwuubphg:

§2.4. Ubnidwu wunph6wup b dfungh mpudwqgdh wqnbgnieiniup
puwlu quqny wluwwnnn pkughtuwihu gwpdhsh wfuwmwupw)ht
wwpwdbkwnpbph Ypw

dwdwuwywyhg pGughuwjphu  2wndhsubiph hwdwp  gnjnyeynLu ntuh
uwhdwtwthwynw ubnddwtu wunphtwuh Jwndwdp: <wlwnbwnnuwghnu  inghsubipp
dhongny Jwnbjwfuwnunipnh Ynugbunpwghwih wlywpy Ywnwywnpnudp
huwpwynpnieginwu £ gtk dpusk 10000 tnpwdwghd nwitignn dfungubipny 2wpdhsubiph
ubnidwu wuwnpbwup pwpdpwgub) dphusk e=10,5 [55,56,65,67], hul 100dd-hg wybi
wmpwdwgony 2wpdhsubiph hwdwp ubnddwt wunptwup vwhdwuwthwyynd £ dhusl
e=10 Jdhwynp: Utnddwlt wuwmhbwuh npnadwt Gpwpbpjw] wnwowpyytb) £ tdwhphy
wnwwhwjnnieinu [96], wju k

1/3

e=| 0 (2.9)
78-T, +Z_Q

npwntin  T-hnjugdwt  hwdwlwpgh  wbuwyp hwydh wnunn  gnpdwyhgu
htinniywjhup hwdwp Yuqdnud £ T =1,

D-quuh wnpwdwghdu £ dd,

Q-Jwnbjwujnysh oywnwuwjhu phyu t:

Utinddwu wuwnhéwuh ypw wqnnn wy gnpdnutbp, huswyhuhp Gu wjpdwu fugh aup,
lhgph Jwwunnigdwt Gnwuwyp, fuwnunipnwgnugdwu wnbuwyp, ubpwddwu YnGlYunnph
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wbuwyp L wy gnpdnutbp (2.9)-nd pninpnyphtu hwodh s6u wnudwsd: Pwgh  wyn,
wnpunwhwynnijwt  swhnnuwunyeniup sh - hwdwwywnwufuwuntd ubinddwu
wuwnhbwuhu:

Fuwlwu quqny wpfuwwnnn ptiughuwjht gwpdhsubiph dnuin nbunnuwghnt Gpunyep
pwgwnynwd £ oyunwuwihtu pyh dtd |hubint ywwbwnny, huswbu twlb wju ywwnbwnny,
nn puwlwu qwagh $pwyghnu Ywqdnud hhduwlywu wdfuwopwdhup dbewuu E, nph
wmbuwlwpwp pwuwyp Ywaqdnwd £ 92+94% L wyb), npp b wwwhnynwd £ puwlwu qugh
pwpdp hwlwnbwnnuwghnu hwwnyniejniup:

Npnadb) £ RUR-402 owndhsh hunhywuwnnpwihtu uondp b hgnpnigniup ubinddwt
wuwnhbwuh  Gpyn'  e=8,2 L £=9.0 wpdbpubph nbwpnud (2.1), (2.2)
wpwwhwjnniginiuutipny: Cuwn nph ¢'=9.0 nbiwpnwd 2wpdhsh dhohu hunhlwwnnpwjhu
6upnuip Jdbdwgly b 6.44 Yg/ud®-hg Jhusk 6.654g/ud® 0.2 Yg/ud® Ywd 3.2%, hul
hgnpnipjwu wép Ywaqdb) £ 57.86 Yywn-hg dhusk 62.28 Yywn, 4.42 Yy Ywd 7.63%:

Mpnd. U.U.Onhup [65] thnpduwlwu hGunwgnunieiniuubpny wwwgnigb) £, np
ubnddwu wuwnptwuh dtdwgnuip pbpnd £ owpdhsh  hunhlwwnpwiht  hgnpniejwu
ddwgdwt U quuh wwwnbph otipdwunptéwuh tjwqdwu: <Enpuwyp dwunbtwurnd k
M.U.bpdnitbyp [28] HAMU-nwWd Juwnwpwd thnpdbph wprynwupubpp W uuwnnd, np
ubnidwu wuwnphbwuh &=7+9 nhpnyend, dtYy dhwynpny dbdwgnip dGdwunwd £ dhohtu
wpryniuwybn Gupnuip quuiund dnunnwynpwiwbiu 0,22 Y4g/ud>ny, npp Jyuynd £ uwl
owndhsh  hgnpnipjwtu  dGdwgdwu dwupht: Uwlwju nbunnuwghnt Gpunyph h hwjwn
gunu wbu quuh wwuwnbpp Yupny vwpwund Gu Junbihph dwfuup dedwund £, huy
owndhsh hgnpniejniup ujwqnid k:

<bnlbind  Jbpp  upwé  wpwdwpwunypjwip, puwlwu  quqny  wofuwwnnn
owndhsutiph ubtinddwu wuwmhéwup Yuptbih £ dGdwgub npnpwyh uwhdwuubipnid: Hnlu
XX nwnh 80-wywu pwywuutiphu thnpédwpyyb) Ep pupwywu qugny wpfuwwnnn 2hL-130
ptughtwjhu 2wpdhs [22], nph ubinddwu wuwnhtwup Yunnigwdpwiht thnthnfuniejwu
hwoyhu hwugpti| thu e=13-h: Pnpdwpldwt wpryniupubtipnd uinwgyb) Ep, np pwpdhsh
hgnpnieiniup wéb) Ep 13% pbughund wotuwwnnn unyu inhwh 2wpdhsh hwdbtdwn, nph
ubnddwt wuwnhbwup Ywqdnu tp e=8.0: tw Upwlwynw E, np qugny wpfuwwnnn
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ptughuwjht 2wndhsh hgnpniyejuu  Ybpwywuqudwu ninpubiphg dGyp, nw ubnidwu
wuwnhbwuh dGdwgnidu k:

Lnyu  wuwinghwnd Ywpbh £ (Gnuwpht  ywjdwutbpnd  puwlwu  qugny
woluwwinn ownpdhsh  hwdwp ubnddwu wunphbwup dGdwgub), huy pE dhus np
wndbpubpp wuhpwdbion £ hhduwynpb thnpdwpynwdubiph dhongnd, wwydwuny, np
wwwhnyyh onh wybignyh gnpdwypgh pwywpwpnn wpdbtipubip’ nhgny a=0.95+1.05:
Wuwnbn wnyw £ Yuwplunp dbY wwjdwu, wj § ptwlwt qugh wjpdwtu hwdwnp
wuhpwdtignn onh pwuwyp qquwih phs £ b Yuqdnd £ 9.3+9.8 Yqg dty Yhingpwd qugh
hwdwp hwdbdwwnwsd ptiughtuh wpdwu hwdwp wuhpwdtion onh pwuwyh hbiwn: GGl
onh funnpejwu tjwqiwu wwwnbwnny quu ubpwdynn onh qwuuqywop ujwgnud k,
wjuniwdbuwjuhy onh dwywih npnawyh dGdwgdwu hwoyhu huwpwynp b unwuw b
wwwhnybtii wubhpwdtionn onh qwuqwéd: Ldwu wbluuhjwlwu huwpwynpnyeniup
wwwhnynud £ ubpwddwt funnnjuwowph wmpwdwagsh swihh dGdwgnuip $hpinpp
pywugph Yypw ogquwgnpdynn uwhdwuwthwyhsh duwihnfunwing: Swynp wbwnp k ugk,
np << nwpwdpnud 2whwagnpdynn punhwunip ogunwgnpddw wynmnunpwuuwnpuwjht
dhonguph  LUC-Gpp  hpduwlwunwd  Mnwwunwup  “twpunygyuu - Rwynidbh L
Mywunduyp owndhsubiph  gnpdwpwuubph  wpunwnpwup G, npnug  nbfuuhyw-
wbfuuninghwlwu gnigwupoubipp bwlwunptu ghond Gu wpldwnjwu  wuwnqubiphu:
Cwwnjwwbiu  dlungw-quuwihu  dbpGuwdwubph L quqwpwofudwu  thwlwuubph
htpdGwhYyniegjwu wwywhndwu nbuuninghwt pwywpwnp sk b ubnddwt wunmhtwuh
pwpdpwgnidp nwnunid £ inbuuninghwlwu |nipg jutnhp, ubtinddwt wwyunh dwdwuwy
Ywpwnbp wugunn quqgbtiph U hwlwuubiphg utindwé onh wpwnwdnybint ywwnbwnubpny:

Ywwnwnpjwsd Ytipinwdnyejuwu hhdwu Ypw Yupbh £ hwdngwd wunb|, np jGnuwjht
qwhwgnpédiwt yWwjdwuubpnid dpuninpunwjht onh gquwép pwpndtwmpuwlyw Guydw

wwwnbwnny 2wupdhsh hgnpnipjutu ujwqniudp htwpwynp £ dwuwdp yipwwuqub)

quunid onh wybigniyh gnpébwlhgh, dEdwgnuip onh udnwnph flunnnuljwowph
Yupdwéph b ubinddwt wunphtwuh dGdwgdwu hwoydhu:
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§2.5. Cwpdhsh wpnmwphu wpwgnipjwu punipwghpp
dpuninpunwjhtu onh mwppbp 6udwt yWwypdwuubpnid

Uywndnphjwjht pGughtuwjhtu gwpdhsutiph hgnpniejwt bjwqdwu thwuwinp |Gnuwjhtu
wwydwuubph hwdwp wnwyb| hwdwwwpthwy nwnwuwuhpt) Gu 4.Jd.Uwhiwinhwuptu b
(+.Mr.nduwiht [23]: <Gnhuwyubpp Ypwuwmwuh hwupwwbnnigjwt Gnuwht pwpdpwnhn
opowutbpnd wwwnpbp Gu thnpéuwwt  hGunwgnunieynitubp,  npnug  wpryniupnid
unwgb] tu LUC-h wluwwmwupp wnwpptp woluwphwgpwywt pwpdpnipjniuubpnud
wpwnwhwjwnnn punipwgptp: LY. 2.8-nud ubipyuwywgywsd £ 2hL-130 swpdhsh hgnpniejwu
ujwqdwt punywghpp 2000+4000d pwpépnieniuutph pw, npp  hbnhuwlyubpp

wuywub) Gu (BbicoTHbIE xapakTepucTukm) pwnpdpwnhp puniyewagptp [23,60]:
Nd.nt.
120

100

80 0= 2800 ww/pnwy

0 \ — 2000

40 = 1200
\~,\ _\

——— 800

400

20 —

0
2000 3000 4000 H(u)

LY. 2.8. 2h -130 2wpdhsh hgnpnipjwt thnthnfunyeiniup innwuph wnwppbin
pwpdapniejniuutipnd (puin Y. HWwih, N.Uwluwmnhwuh)

Cuwn hGnhuwyubph Ynpbipp uwnmwgdb| Gu [Gnuwht wwjdwutbpnw thwuwnwgh
Ywwwpdwsd thnpdbph wprynwpnud: Pipdwé nyjwiubpp nubu [(pugnighs thnpduwlwu
htiinwgnunieginiuutiph Ywphp, huy npwbu ghunwywt hwuwn ogunwgnpdtiip punniubih sk
htunlyw| wwunbwnubpny:

cwpdhsh  thnpéwpydwu  wyu  punipwagph  hwdwp  wuhwulwuwh £ 2wpdhsh
npnubjwjhtu thwlwuh nhppp: Gt wju wpunwpht wpwgnypjwu punypwaghpu £, www
20000 pwpépniejwu  Yypw  wnwybjugnyu  hgnpniejntup  wwppbp - wyunnunweybph
dwdwuwly uwnwuw| htwpwynp sk, pwuh np wyn nbwpnwd npnubGwht hwywup
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donmwwbu pwg £ dhusl dbpe wdpnne thnpdh pupwgpnd, huly nhdwnpnyegjuu
jntpuipwugnip - thnthnfunieynit, thnfund £ LUG-h hgnpnieyniup: Pwgh win wndjuy
owpdhsp 800wwn/pnyy dujwasl  |hubnh wwundwt  hwbwhuwlywunywu  wwy
gnpdlwywunptu sh Ywpnn wotuwwnb] Yuyniu, huy 400wyun/pnwy nbwpnd ninnuiyh
nwnwpnd £ wojuwwnbi 64 wn pninp wpgbulwiht  unbunh  nhdwnpnygjuu
wybjwgdwtu hwoyhu, hhduybiny thwuwnwgh swndhsubiph 2whwgnpddwt ypwywmhlywih
Ynw:

Cwonpnp, bGpb  thnpéwpynwubpp  Ywwwpdlp Gu pun  pbnudwédpwihu
punipwanpbiph, www nhwgpwdwinud wbwp Ep nwbuw] hgnpnipjwt ujwquagnyu b
wnwybjugnyu wpdtputipp: 6y ybpowwbu nhwapwdwu skp Yuwpnn Yunnigybp wwpww
pupwgph ntidhdny thnpéwpydwu wpryniupnid, pwuh np wyn thnpdwpyndubipp wwhu
Gu Jhwju Jwnbhph dwfuuh wnyjwiubn, swpdhsp nyjw) thnpdwpydwu dwdwuwy sh
ptinuwynpynid b puwwuwpwn hgnpniejwu dwupt funup |hub| sh Ywpnn:

Pwgh Ybtipp upwdhg htinhuwyubpp stu ubpywywgnpt hgnpnigjwu hwodwnpydwu
Gnwuwyp, pwuh np U ny dh unbun sh swihnd W npuk 24wjwih Jypw gnyg sh wnwihu
owndhsh hgnpnieyniup, wju unwgynd £ hwodwpywiht  Gnwuwyny: dbpowuwtiu
owndhsh dujwaél [hutinh wwnnunwpeytiph ubpyuwjwgywd wndbtipubipp fuhun Ynuypbin
pytp Gu 400-wlywu hunbpdwiubpny, dhusnbin hbnhuwyubpp LUGC-h punypwagnpbpp
nnipu pbipnudp, hwwnwwbu pbnujwépwiht bW wpunwpht  wpwgniejwu  punypwagnph
nbwpnwd nbinwuph éndh dwybtipunyphg pwpdpnieiniutubpp nhwnwpyt; £ 1000 dbwnp
huwnbtpywiny, npp unwgywd wpryntupubipp nwnpdunwd k£ fuhuwn dnunwynp:

Fuwlywu quwqgny woluwwnnn plughuwiht  wpdhsh  wpwwpht  wpwgnyEjwu
punipwaph  nnipu pGpdwtu hwdwp  jwpnpwnnp unbunwiht thnpdwpynwutipp
wuhpwdtion £ Yuuwnwpb] win uywunwyny dowyywsd b gnjniegyniu niutignn FOCT 14846-
81 U npw 2002p-h ntywnbdptph 25-h |pwgnudubphtu hwdwdwju: Cun wnd wuhpwdtion
E Ywqubi| wpdwuwgpniejniuubin, npnugnid ubipluwjwgynud Gu unbunwihtu thnpdwnpydwu
wmbuwlp, owpdhsp, Jwnbhpp, punyewghpp: Pnpdwplydwt  wpdwuwagpniejniund
ghwugynud btu ULUC-h Suywasl hubinh, wununwpeybpp, Jwnbjwunyeh owjuup,
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dwdwuwyp, wpgbjwydwu dndGuwnp: Cwndhsh hgnpnieiniup b Jwnbijhph dwdwjhtu nt
nbuwwpwp dwluubpp hwodwpyynw tu hbnlyw| pwuwaslbpny
1. Ninpnn dndbuwnp’

M,=R,-I (2.10)
npntn  P-nhuwdndbunph Yotinph gnigdniupu L,
I-p Yotinph |Swyh GpYywpnieiniup 0.71624:
2. Lgnpnipjniup’
M,-n
=—=2 2.11
°=g5gp Udn (2.11)
npinbin'  n-p swpdhsh wunnwnwpybpu Gu pnw™:
3. dwnbihph dwdwjhu dwfuup'
G, =36.26 (2.12)
T
npinbn’  AG Junbjhph wipdwé swihwpwdhuu k,
-Jwnybnt dwdwuwywdhongp:
4. Jwnbhph nwbuwlwpwp dwhuup’
Je = ?\'G 10° (2.13)

Mubuwiny Jbpp  pbGpdwd  wwpwdbinpbph  wpdbpubpp b Ywwwpbing
hwadwplutipp Yupbih £ unwtw) ndjwi 2wpdhgh wpnwpht wpwgnuejw punipwaghpp
pwpndbunpwlywu ngjw; dupdwt hwdwp, npp nbunwynpydt) £ Pwgh wyn TOCT-p
wwhwuonw £ wwhwwub| gpwdhyubph Yunnigdwt dwupmwptbpp b hwodwpluwihu
wdjwiubph  swihnnuywunyeniup:  Unbunwihu  thnpdwpydwtu  dwdwuwly  npnaynn
wwpwdbinpbpnw pun TOCT 14846-81-h, 25.12.2002p. |pwgdwu U [71] ubpywjwgyws k
wnynwiwy 2.2-nwd:
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Unyntuwy 2.2
Uwnbunwjhtu thnpédwpydwu wwpwdbwnpbpp
Muwpwdbunph dhwynpubiph

Fnwdhyp Ypw

pwuwyp, npnup
ubpyuywgywsd

punanlyyws Gu Tud 4wjwgh

wwpwdbwnph tpwuwyndp
ypw dwupunwpny

Ne Yywn 5
M, u.d 50
G4 Yyg/d 2
g.an/yywn-d 10
n wwn/pnw 100
T dwd 4
T PNy 10

§2.6. Twpdhsh pinujwdpwjh punipwqgph nnipu ppndp
dpunnpunwjhtu onh mwppbp Guydwu nbypnid

LUC-h unbiunwjht thnpédwpynwdp, nph dwdwuwl duywasl |hutinh ywnnunwpeybpp
wwhwywuynd U  hwunwwntt b wyn wwjdwubbpnwd  npnpgnid - BU gwipdhsh
wofuwwnwupp  punyewagpnn  hpduwywt  gnigwuppubpp  punniujwd £ wudwub)
ptinuwoépwihu puniewagph nnipu pbpnwd: Unbunwihtu  thnpéwpydwtu  dwdwtwly
ownpdhsh  ptnujwoépp  dtdwgund Gu  wpgbjwywihu  dGluwuhqdph  dhongny, hul
wunwnwpeytph pwuwyh hwunmwwns G ywhwwund npnubjuiht hwywuph nhpph
thnthnfunyejwdp:

Puwywu ubniwé quany wyfuwwnnn LUT-h pnudwédpwihtu puniypwgpny npnaynid
Gu qwndhsh  Junbipph  Grdwdwjpt U g, -nbuwlwpwp  Swiuup  wndhsh  |phy
ptnuwdnipjwu ntidhdnud, Jwnbijhph tjuwqwagnyu g, Swiuuht hwdwwwunwufuwunn
pinujuwénipjul swithp U 2wpdhsh wwpwwy pupwgpny wofuwwnbine nwpnd Junbihph
dwdwjhu dwluup:

54



Wuwnbin hGunwppppwywuu wyu £, np Gl gninyegyntu niutignn TOCT-p [15] fuhuwn
Ywunuwlywnpqglii £ pGughuwhu  wpdhsubph  punyewgptph  nnipu pGpdwt
wbfuuninghwlwu dwup U pun npw npnaynn ywpwdbunpbph wujwuwgwuyp, npng
htnhuwlubp  wju  hwpgnw  gnigupbpnd  Gu wqwwu  JdGYuwpwunieniuubn:
Uwutwynpwwbtu  wypnd U.U.lunwjuh  fjudpwagpnigjudp  [81]  wpfuwwnwupntd
ptughtwjhtu 2wpdhsh wpwnwpht wpwgnyywu pbnuywdpwiht  punipwgpbpnd wnlw
U wjjwywpdnieiniutbp: LUS-h wpwnwpht wpwagnyejwt punyewgpnd pugwluynud
ninpnn dndbuwnp thnthnfunygyuu Ynpp, thnfuwpbup npdwsd £ Juydh Yuuuwydwndwu
wuwtu  thnthnfunyejwu  puniewaghpp  YGuwnmpnuwfunyu Ywpgwynphsh  w2fuwwnwuph
wpryniupnid: Spyb| £ bwl onh wydbigniyh gnpdwygh thnthnfunipyniup Ywhujwsd duljwal
lhubinh  wwnunwpeybiphg:  Mwpww  pupwgph  punyewghpp,  npwbu - winuwhuht,
U.U.rundwtfup [81] sh nhinwpynwd punhwupwwbu: Uhusntin TOCT-p [15] bwfuwwnbiunud |
wwpww pupwgph puniyewgph nnpu pbpnud, pun npnid Yuwuntwlwpgynwd £ wywpuw
pupwgph pwuwlwlwu wpdtpubpp ujwquagnyu b owywnhdwy, wju £ 0.75n,,,-h swthny:

Fuwywu ubniwd quqgny wluwwnnn plughuwhtu  2wpdhsh  plinudwdpwhu
punipwaph nnipu pbpnudp  duninpuwiht onh  wwppbp pwpndbinpwlwu  Guodwu
wwjdwuubpnd  unbunwiptu thnpdwpydwtu dwdwuwly wwjdwuwnpdwsé £ npnawyp
pwpnnipjniuutiph hbwn:  luunppp Ywwywsd £ qugh gwdp 6Gupdwu nbinnyunnpp
Ywpgwynpnwiubph wupunhww thnthnfunigjwu wuhpwdbownnyewu htn L onh hnuph
Ywpguwynpdwu nhwpwgdwjh wugph Yupgwdph thnthnfunygjwu htin: Mwpgynid k, np
LUC-h wwnunwpeybph Yupny thnihnfunyejuu nbwypnd  swihwqwug wwnwund E
onwgwquwjptu Jwnbjwjuwnunipnh $pwyghnu Ywqdp U npw hndngbitwgnudp, nph
wpryntupnd 2wndhsp hwéwiu nunwpnd £ wofuwnb] b unpwyywsd Yuuwnwpynd |
uintunh ntytipu dhusl LUS-p gnpdwpyyh W unbiunp wuguph ntyniwybpwghwjh ntdhdh:
Uokup, np pinuwdpwjhu punyewagnph nnipu pbipnudp wpgbijwydwu unbunh ypw fuhuwn
ndqwnp L, pwuph np deuninpunwiht onh dupdwu thnthnfunieintup  hhduwynpuwwbiu
qwuwwgunw £ LUS-h nhuwdhywu wugnudwihtu nbdhdutipnud: Pwgh wyn hgnpnyegjwu
ujwgnuip qugny wofuwwnnn 2wpdhsh hwdwp swihwqwug bwlywu E:

55



Uhgwtlyjw) Ywngny nhinwplbup pwlwt qugny wfuwnnn aunpdhgh hgqnpniejw
npn2dwl wuwhwnhly tnwuwyp dpuninpuwjht onh dupdwtu wuydwu wwjdwuubpnid:

Swuntd w2fuwinwupwjhu ghyp puntpwagnpnn wwpwdbwnptph
thnfuuwwwygywdnypjwu npnpdwtu twwuwnwyn U.U.lundufup [81] qwunwd E, np
wuhpwdtignn £ hwodh wnub), np pwpd |hgph pwuwyp M,, npu wpunwhwjndnd k£ 4
dniipny, 1 Ydn| Jwnbijhph swihwpwduh hwdwp £ Un ywwbwnny Junbijhph wjpdwu
otpdnipyniup unyuwbiu wtwp k£ YGpwpbph 1 Ydnh, nwunh wupwdtion £ nGuwlwpwp
hunhywwnpwiht woluwwnwupp H, wpunwhwjndws nny/d°, pugqdwwwnyb) 22.4 (1
yun| puwywu qugh dwywiu £ 0°C L 10° Mwu Gusdwu nbiwpnid)

Ywuwwpbiind wuhpwdbion thnthnfunyeynwiutip htinhuwyp [81] uwnwgt) £ puwyw
gwqgny wofuwwnnn 2wndhsh hunhlwwmnpwihtu hgnpnyejwu pwuwdlp, npu ntuh hGunbyw
winbiupp.

n H, n
N=896— . ‘u.li , ., .
i 07 I, « 7, 1w T (2.14)

npuntin’
Vi-aundhsh pwtynpulwt dwdwiu £ (jhinp),
n-awndhsh wnnunwpybipp (ww/pnw),
P-qugh 6upnwdu £ quunud (UMw),
T-quqgbiph otpdwuwnhéwup °C,
H-inbuwlwpwp hunhywwnnpwihtu wofuwwnwupu £ Unny/J°,
M-pwnd |hgph dwdwip (Ydny),
T-owndhsh lnwlunwjunieyniut L (4),
n-hunhywwnpwjhtu o.q.q9.-u,
n-lwuh |gdwt gnpdwlhgu k:
hunhywuwnpwiht  hgnpnigjwu  pwuwdlh  dby  dRuUninpuwiht onh  Gupnudp
gnpduwywunptu  hwodh sh wnuwsd, wju punniudbp £ unpdw)  deUninpuwihu
wwjdwuubpht hwdwwwunwufuwt wpdbpny:
Uwlwju  wmbnwuph  éndh  dwybpunyphg wwppbp  pwpdpnieginiuutipnd
owhwagnpdynn 2wpdhsubiph hwdwp wuhpwdbown £ dingub| dpuninpuwihu onh Guodwu
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hwdwwwwwufuwu thnthnfunypjwup hwdwndtp 6onnpnand, wju £ hwodh wnub) gjuu
ubpwdynn onh quugywsh b dupdwu uwgnudp: Lowuwynwd £ P-qugbiph Guonwip
wuhpwdtion £ ujwqbigutii quqgbph 6ugdwtu wéh gnpdwlygh () L dninhjwghnu 15.3
thnpduwywu  gnpdwlygh  swihnd:  tw vpwuwynwd k. np o phunwynpwd
pwpdpniejniuubph hwdwp  A-U Ynitbbw  wnpnwy  2.3-nd pbpdwé  wpdbpubpp
(A'=15,3-p) [1, 14, 15]:

Unynwwy 2.3

A-h wpdtipp mbunwynpywd Gugnwiubiph hwdwp

H (J) 500 1000 | 1500 | 2000 | 2500

UpUnnpunwjhu 0 dupdw
punnpULp w 2 0.942 | 0.888 | 0.835 | 0.785| 0.74
thnthnfunipjwu gnpdwiyhg p, wn. 2.1

A°=15,3u 14.4 13.6 12.8 12.0 1.3

§2.7. Upunnpunwjhtu onh Gudwtu wmwpptp wpdbpubp udwwlynn
jwpnpwwnp-thnpduwyw unbunh unnigjudph dawynid

Pwqlwphy woluwwmwuputpnud [6, 9, 10, 17, 21, 29, 30, 43, 62, 66, 74, 75]
puuwpyyb|, nwnwuwuhpytbi|, htinwgnundt| Gu  puwywu quqgny wfuwwnnn LUC-tGph
Ywnnigywdpwjhu wwpwdbwnpbph W owhwgnpdwywu Ywpgwynpnuwiubph
wgnbigniginiup - wofuwwnwupwiht - wwpwdbwpbph  Jpw:  Ghuowpydbp Eoopowyw
dhowdwyph dpUninpuwiht onh pwpndbunpwlwu dupdwu  wqnbignyeintup 2wpdhsh
hgnpnipjwu, Jwnbhpwjht swhwybnnyejuu b wy gnigwuputiph ypw: Ywwnwpyb Gu
wmbuwlwu hGwnwgnunyenwitutip gwunw onh  wybignyh gnpdwygh thnihnfunyejuu L
npwuny  wwjdwuwynpwd 2wpdhsh hgnpnigjuu thnthnfunyejwu nt unbijhph dwfuup
ypwpbpwi:  Uplninpuwiht onh  pwpndbunpwlwu  6updwt  thnithnfunyejwt
jntpwpwuginip 500 4 wbinwuph pwpépniygjwu thnthnfunigjwu nbiwypnd  pYwpyywd
wwpwdbwnpbpp punnund G unp wpdbpubp, npnup  pbpdwé Gu wygnwy 1.1-nw:
LUC-h hgnpnuygjwt, ninpnn dndbuwnp, Junbihph dwdwjhu bW wnbuwlwpwp dwhuup
wndbipubiph thnithnfudwt puniwghpp, Yuiujws pwnpdhsh wnwpptin: wnnunwredtiphg,
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nnipu £ opbpgnd b Ywnnigynd jwpnpwwnnp thnpduwlwu wpgbjulwihtu - unbunh
dhongny, npnup ubpyuwjwgwsd Gu §1.2:

UnbGuwfunuwywtu wpjuwwnwuph twywuwwlu £ nnipu pbpb)p ptwlwtu  qugny
wofuwwnnn - pughtwjh pwnpdhsh upywé bpbp  punywgnbipp,  drunnpuwiht onh
pwpndbunpwlwu  dupdwu wnwpptp  wpdbputph nbwpnw 500 J -hg dhusl 2500 d
wnbnwuph pwpépniejwup hwdwwwwnwufuwu:

cwpdhsh punyewagpbph nnipu pbpndp Yuwwnwpdnud - £ wpgbjuywihtu unbunh
Ypw, npp uwnmwghnuwp wnhwh £ TOCHUATU KU - 21395 [73] dwluhoh dhusk 100 &.nt.
hgnpniejwu LUG-h  thnpéwplydwt  hwdwp:  UwnbUwlunuwlwtu  wfuwwnwuph
hphduwlywu vwywwwyhu hwutbint hwdwp wuhpwdbon £ wnlw  unbunhu  Yhg
dowyb] U hwpdwpwnwub] vwppwynpnudubp, npnup  pny; Yuwt  unbunh Ypw
thnpdwpyynn LUSC-h hwdwp unbindt] dpuninpunwiht onh dupdwu wnwppbp wpdtiputp,
npnup  hwdwwwwnwufuwunwd  Gu  nbnwuph éndh  Jwybpunyehg 500+2500 d
pwpdpniejniuutiphu:  Sknwuph  6ndh  dwybpunyphg puwnpdwd  pwpdpnieniup
hhduwynpynwd £ upwuny, np << wnwpwdpnd  wyinnunpwuuwynpunwihu  dhongubiph
owhwagnpédwu hwdwp punhwunyp oguwagnpddwt Swuwwwphwihnnngwihu gwugp
(OP3) gwuuynw £ hGug wjn pwpdpnieniubbph Jpw: Uwutwynpwwbiu 8P3-h 10%
gunuynd £ 1000 d pwpdpnyeyniuhg ubippl  (wdbuwgwon Ybunp Ubnph pwnwpnd |
4754) huy 90% -p gwuynud £ 1000 d hg wybiih pwpépnigjwu Yypw: UdGuwpwpsdp Ybuinp
Utdinundyw |nuwugpu £ 2520 d: Puwlwlwpwp unbunp  wbnwihnfubp  wwppbp
wmbintp bW Ywuwwnpb] hnpéwpynwiubip snith ng  numbuwlwu, L ny nbjuthlwywu
tywunwywhwpdwpneniu: - Nwnh - twhuwgdylp b wpgbjwywiptu  unbunhu  Yhg
hwpdwpwnwuyb| £ vwppwynpndubph dh hwdwihp, npp bdwuwynd-hdhunwgunid |
wmbinwuph nwpptip pwpdpnieiniuutpht hwdwwwwnwufuwu dpuninpunwihu onh Guadwu
swihtpp:  Lokup, np  Uwjliwgdjwd  uwnbunp  ubpyuwywgdt; £ << dwwynp
ubithwwunigjwu gnpdwlwnyentt b unmwgyb] £ qnunh wpwnnuwgph hpwyntup:
Lwfuwgdéwd hdphunwghnu unbunh ufubdwtu pbpdwsd £ uly.2.9- nud:
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LY. 2.9. LUC-h thnpdwpldwu uwnbunp, dpuninpuwihtu onh Gupdwu

thnthnfunyeyntup bdwuwynn hwdwihp uwppwynpnudubipny:

Uwnbunh hhdpp nhuwdndbGwnpwlywtu  EGYunpwywu  wpgbjuly  Yobnpu £ (1),
thnpdwnlynn 2wndhsp (2), ntiwh Yuppynipunnph dnunp U Yupnbiph quqtiph Gipht
dhwgywd gndpnfunnnyulywowpp (3 U 4), onh Yuwpqwynpywé duodwu nbqtipnyniwpp (),
onh hnupp Ywpquwynpnn thwlwup (6), onwdnhs uwppp (7), huswbu tuwl onh Gupnuip
swipnn  uwppp (8),  dndh dwlbplnyphg pwpdpnigniup swihnn uwppp (9) U
dwundbGunp-wukpnpnp (10): Onh quugywéh swihnp Yuwwwpynd £ aero-1  whwhp
hwayhsny (11):

Uwnbunh wofuwwnwuph wnbluuninghwt htwnWwu £ Snpdwpyynud £ owndhsp (2),
npp dhohu wwnuwnwpeytph wnwly woluwnnd £ ywpww pupwgpny dhusl hndwgunn
htnniyh L Yupwbpwihtu jninp sGpdwunptwup hwutund £ woluwnmwupwihu nkdhdh:
Wunthtiimle  dhwgynwd £ onwdnhs uwppp (7) L thwlwuh (6) dhongny, onh
Ywpgwynpywsd Gupdwu nbgbipdniwpnd (5) uwnbindynd E pGunwynpwd nbinwuph
pwpapniejwup  hwdwwwwnwufuwu  Gugnwd, nph  huynnnigyniup b swihwpbpnuwip
Ywuwwpynwd | dupwswhny (8), pwpdpwswihny (9) UL dwundbinp wukpnhnh dhongny
(10):

Cwndhsh  punypwaptph  nnipu - pbpdwt  wbfuuninghwlywu  gnpdpupwgn,
wydjwiutiph gpwugnup bW hwodwpynwp Yuwnwnpgnid £ pun TOCT 14846-81- h W npw
2002p-h ntlyunbdptipp 25-h [nwgnudtiph wwhwugubiph: $Pnpduwlwu
htGunwagnuniginiuubph  pupwgpnud  Wwhwwuynd Gu  wudwmwugnyejuu  wnbfutuhYuwh
Ywunuutipp:
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Uwnbunwjphtu thnpdwpynuwiubiph dpwgpny twiuwwnbuygnid £ nnipu pbipb| 2wpdhsubph

pninp Gpbip punipwagptipp ptwlywu qugny wluwwmbiint dwdwuwly Ywpgqwynpnwiutiph

wlywnhyjwgnuiny, dwutwynpwwbu'

1. Yuwyoh ywufuwdwndwu wuljwu thnthnfunyejwdp,

2. onwgwquwjht fjuwnunipnh wqww W dpplwht 2wpddwdp  qugnnhuwdhy

yhtwynid,

3. ubnddwu wuwnmhtwuph thnthnfunygwdp 8,2 L 9,0 wpdbpubph nbwpnw
(qluuttiph gifuhyh thnihnfutint dhongny):

Unynwwy 2.4
Ywpgqwynpnwiubph wujwuwguuyp
Ywpgwynpdwl unpdwwnhy wndbipp puwn
Ywpqwynpdwt | Quithdwl
N nGnwuph pwpénnejwl
wujwunwip dhwynpp
500 1000 1500 2000 | 2500
Ywyoh
1 Ywuluwywndwu 0° 32 32 34 36 36
wuyynwup
Utinddwu
2 € 8.2 9.0 9.0 9.0 9.0
wuwnphbwup
Swgnnhuwdhy
Jpéwyp (ywnwndwu 5 30° 30° 30° 30° 30°
wuyyntun)
Onh wytigniyp
9 a-k* 1.05 1.1 1.15 1.2 1.35
qnpdwlhgp
TMwpwy pupwgph
Ny kK* Nypl Nyl | Ny, 1.1 upl-2 | Ny 1.2
wunntnweytnpp
* k -u gnpdwygh pwgdwuwwuinhyh wpdtipu k
®Pnpéwpynuitbph dwdwuwly  Ywppnipwwnnph dnwnpnid - unbndynwd |

deUuninpunwiht onh twhuwupwsé 6Gupdwup hwdwpdbp wwjdwuubp: ULokup,

wmbinwuph Jpuninpuwihu onh 6updwl

60

nn

Inhy  hdhwnwghwih  twywwwyny  2wnpdhsh



Ywpwbpnw Unyuwbu uwnbindynid £ Yuppnipwwnnph  dnunph 6updwiup  hwdwpdtp
6upnud, npwbugh quuh wipdwt fughg ntiwh Ywpnbp quuwgnn quabiph  hwdwp
dennpunwihtu dupdwt hwwqgnbgnieiniup |huh unyup:

Snipwpwugnip thnpdwpydwu hwdwp Yuagqdnd £ wpdwlwgpnyeginu,  npnud
gpwugynud  Gu  thnpdh wndjwputpp b hwpdwpydwu  wpryniupubipp:  Pnnp
gbpndnipyniutpp . Ywwwpynd  Gu pun Yuqlwé  wpdwuwgpnyeniuutiph,  npp
wprynwupubipp pbpdwé Gu wnynwwy 2.4-nd, huy Jbppndnyeniup Yuunwpwsd £ 4-pn

gjfuntd:
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1.

Bqpwlwgnipejniuubp

2-pn qyluh YEpwpbpyuy

®dnpduwlwu  hbGwmwgnuneinwuutpnd  wwnpqybp , np RUR-402  owpdhsh
ubpwddwt  YnEYwnph  uygpuwdwund  onwququwiht  |hgph  dpplugdwu
dwdwuwl, wpdhsh  wwpptp  wununwpybtph nbwpnwd  puwlwt  qugh
nuwnbunwp Yugdnwd E 1.5-7.5%: Wuwbiu 2wndhsh 1500 wun/pnwy wi2luwwnwuph
nbwpnw Junbijhph wnbuwwpwp dwiuup ujwagnud £ 238 gp/&.nid.d-hg dphusl 216
gp/a.nwd.d, huly 3000 ww/pnwy nbiwypnwd Ywqgdnud £ 232 gp/é.nud.d:

. Bpb Ywidh Ywuluwdwndwu wulyniup pun Sulwdl (hubinh wunndwu 28°%hg

hwugynd £ 36°, www pwudnpwywl fuwnunipnh  wjpdwt  wpryniupnid
wnwybjwgnyu wyunhy stipdwwnynieintup wnwowunid £ dfungh ybphu dbnjuwg
ytGuinptu dnuin, npny £ wwjdwuwynpwd £ hunhwwnnpwihu hgnpniygjwtu wép L
wntifhph dwfuuh ujwgnuip: Ywujuwjwndwu wulywu dEdwgnwip hwunhuwund
E puwywu ubindwé qugny woluwwnnn pwpdhsh «snp» wofuwwmwuph hhduwywu
wwwbwnp: Pwgh wyn 2wnpdhsh  hunhwuwnpwiht hgnpnigjwu L Jwnbihph
dwfuuh ypw bwwbu wgnnu k [hgph dpplugdwu dadwgnidp: Ywnbjwluwnunipnh
wjpdwtu  gnpdpupwgh nhunwpynwp Gpbp thnytpnd wnbywwn £ quund wntinh
niutignn phdpwywt  wjpdwu  nbwyghwjhu, npnud - wnwyb] wpryntuwybin
opdwugwwnnuip b puwywlwpwnp hunhywunnpwiht woluwwmwupp nhngnd k,
tpp |hgph pngwywnnwp ubudnd £ dhwyu dhush 4.U.Y hwutbp 10%+15°
wjunthbinle wju pwpniuwyynd £ 4.U 4. Yheinhg htinn 15%:20° U Gppnpn thnyp
owpniuwyynw £ bu 15%20°% Ugluwwnwupwihu  wwlunh udwu wnbfuuninghwlwu
gnhpdpupwgp wwwhnynu L Junbuwhiwnunypnph wpryniwwydbn - wjpnd L
wnwybjwagnyu hunhjwuwnnpwjht wfuwwnwup:

Fuwlywu quqgny wofuwwnnn LUSC-Gph ubinddwu wuwmhbwup << wwydwuubpnd
£=9+10 hwugubip huwpwynpnyeiniu Yuw YbGpwlwuqub| hgnpnygjwu Ynpnwiwnp
punhnwy dhusk 95% L wwwhnyb] Jwnbhph wbuwwpwp bW dwdwhtu dwfuup
ujwgbignd dhusk 2+7% W 4+8% hwdwwwunwufuwuwpwn: RUR-402 owpdhsh
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ubnudwu wuwnhbwup 8.2-hg dhusk 9.0 hwugubp Yutdwguh swndhsh dhohu
hunhywwnpwjhu Guonwdp 6.44 Yg/ud®nig dhusl 6.65 Yg/ud®:

. Upuninpunwjht onh pwpndbimnmpwlwt dupdwt thnthnfunieyniuutiph nbwpnid LUGC-
h punipwaptiph  hGunwgnunnup hdhwnwghnt jwpnpwwnnp- thnpduwlwu unbunp
dhongny huwpwynpniyentu Yunw dowyti owpdhsh  Ywnnigywdpwihu
wwpwdbinpbph b 2whwgnpdwlywu Ywpgwynpnwtiph wujwuwgwuyp b npwug
unpdwwnhy  wpdbipubp  pun  owpdhsh punyewagpbph hwdbdwnwywu
quwhwwnwlwuh:
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LNkt 3
YhSuPNratuuul <6SURNSNrE3NrLLEN

§ 3.1. LUC-h hnpéwpydwt hdhwnwghntt unbunh Yunnigwépp, swihhs
unnighs uwppwynpnidubpp

Cwdwdwju  hbGunwagnunejwu  punhwunyp  dGpnnhlwih,  wwnbbwjunuwywu
w2fuwwnwuph fuunhputiph nddwu hwdwp wuhpwdbion | jwpnpwnnp thnpduwlwu
wngbwywihu unbunht Yhg twjuwagdt|, wywwpwuwnb|, Jdnunwdb] b Yupgwynpb)
[nwgnighs  uwppbph  wjuwyhup  hwdwpp, npp wnwownyyty £ § 2.5-nud: LUGC-h
thnpdwpydwu  wpgbwywjht unbunp  KKW-21396 TOCHUUTU  whwh £ [73],
Uwhuwwnbuwd dhusk 100 &.nt. hgnpnpjwt pwpdhsuph uwnp bW wwp gbdwu
w2fuwwnwupubipp  Yuwwwpbine hwdwp: Cunhwunyp wndwdp pninp whwh  gbdwu
uinbunubpp huwpwynpnieinitt Gu wrwihu nnipu pbipt; LUG-h puntpwagptipp: Uwlw)u
wju nbwpnwd unbunht Yhg dowyyt; £ uvwppwynpnudubph  dh hwdwihp, npp
huwpwynpniginiu £ wnwihu thnpdwplydwt Gupwyw LUG-h  ubpwddwtu YniGYupnd
unbindty Jeuninpuwihu onh gwép Guond L wiu  wlwhy Ywpgwynpl] dnyp
dwybtipnypehg 500 d-hg dhusl 2500 d pwpdpniejwup hwdwwwwnwufuwu: Unbunh L
[nwgnighs uwppbiph punhwuny wbupp gnyg £ ndwd uy. 3.1-nwd: Unbunh |pwgnighs
uwppwynpnwdubiph dbg oquwgnpdwd Gu onh Unupwgdwu gnighsp 4, Ganniejwl
wuwmhbwup 5 dd uunhyp uyniu, swihdwu o2ywwu, 250+760 dd. u.u.: Pnpdwpynwitutipp
hwdwp punpjwd unupwgdwu gnighsp [hwpdtp Yppwnbh £, pwuph np LUGT-h
Ubpwddwu YniGYunnpnud owpdhsh inhy npnubijugdwu dwdwuwly unupwgnuwip Yuqund
wnwybjwgnyup 400 Jdd uunhyh unu: <wonpn  swihhs uwppp nw  nbnwuph
pwpdpniejwu wyhwghnu MB winhwh uwppt £ 7: Quihdwu dnneyniup = 2 J uiujwd
onh stipdwuwnhéwuhg b funtwynieiniuhg: Qwithdwu 2jwjwu dnyh dwlybipunyrehg 0 U-hg
dhuskt 10000 d (10 yd): Pnpdwpydwu jwpnpwinnphwind onh druninpuwihu dugnwip
swithynd k dGfuwupywywu pwpndbiuinp wukpnhnny 8, nph
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Gounipniup Yugdnd £ 10Mwu, swihdwu fuiwu  pwotudws | dhwynputiph 10° Mwu
pwqdwwwuwnhy 2wppny, swihdwu slwiwu 200-hg dhusl 800 x 10°:

LY. 3.1. Lwpnpwwnnp-thnpduwlwu untunp b Yhg uwnppbipp
T.nhuwdn dtwnn, 2. RUR-402 owpdhs, 3. gndpnfunnnwlwaowp, 4. onh unupwgdw
swithhs uwpp, 5.nkgtipynwwn, 6. onh unupwgdwu Ywpgwynphs, 7. pupdpwswth, 8.
wubpnhn, 9. qugh dwywih hwayhs:

Pwgh swihhs uinnighs uwnppbiphg unbunh |pwgnighs uwppwynpndubiph dby  Gu
dunund 0,50° dwywiny  wwpnnnipiniup,  npp Ywwwpnd £ oonh  Unupwgdwu
Ynunwlhhsh  nbp: Un twwnwlng - wwpnnniggniup dh wugpny gndpnfunnnywiyh
dhongny  dhwgdwsd b thnpdwplynn LUS-h wppynipwwnnph ypw onh $hpinph hwdwp
Uwhuwwnbujwd wugphtu: Lnyu wyn  wugphu £ dhwgwd twl LUC-h Ywpwnbph
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thpwugpp funnnwyny: Onh Unupwgdwt swihnwp  Yuwwpynd £ Yuppnippwunnph
htin  gn$pnfunnnuyp Jhwgdwu Ybwnndd, pun npnd’ G onh unupwgnup L b
wbnwuph ényh dwybpunyphg  pwpdpnigniup swihnn  uwppbpp ogunynwd  Gu
funnnjwyh unyu hwwindwédhg, swihdwu indjujutiph obinnwip pugwnbiint bwwwnwyny:

LUnupwgywd onh nmwpnnnygjwt ypw hwpdwpbgywd L Yupgqwynpnn wwwunnthwu
unupwgdwt swihp huybnt bW swihwpbptine bywwnwyny, wjt Yuunwpynd £ dGnpny,
htinlbny pwpdpwswihh W onh Unupwgdwu gnighsh wnyjwubphu (uy. 3.2)

LY. 3.2. Pnpdwpldwu unbunh |pwgnighs uwppwynpniudubipp, onh Unupwgdwu
Ynwnwyhsp b Yuwpgwynpnn wwinnthwp

Onh unupwgdwtu Ynwnwyhsh dwywih hwodwpyp Ywuwwnpygb £ pun RUR - 402
ownpdhsh  Jwnbitihph dwdwjptu  dwjuuph wnwybjugnyt wpdtiph: Wuwbu, uqwd
owndhsh wnwybjwgnyu dwdwjhtu dwiuup Yugdnd k12 */dwd puwlwu quq: <wjnup
E, np 1 Yg qugh wjpdwu hwdwnp wuhpwdtion £ 9,5 Yg on: Puwlwu qugh funnyeniup
unpdw| wwydwuubpnud Yuqund £ 0.704 Yg/8%, wyn nbwpnw 12 &* qugh quugdwdp
Yihup 12 x 0,704 = 8,45 Yg: Ldwu pwuwyh qugh wjpdwu hwdwnp wuhpwdbon onh
pwuwyp yihuph  8,45x9,5=80,3 Ug on: Onh |uwnyeniup |[wpnpwwnnphwih
wuwjdwuubpnd (1000d dndh dwybipunyphg pwpdpnuyejwu Jpw) 1,112 Yg/d® E, nwwnp

66



onh dwjwp Yywqih 80,3:1,112=72,2 ¢*: Htw Upwuwynw £, np dbYy dwdnud owndhsp
Swiuund k£ 72,2 #*on, dby pnwybinud onh dwfuup Yhuh 72,2:60=1,2 ¢* Lowuwlynd £, np
0,5 ¢@* dwywiny onh wwpnnnuginiup  JbY pnwtinud wtwp k£ iggh 1,2: 0,5=2,4 wugqud,
npp  |hwpdbtp pwwpwpnud £ LUC-h  Jwnbihph wdbuwdbd  Swiuupu:  Uwnbunh
Ynuwnwyhsh Ywpgwynphs wywwnnthwup swihtpp 3+4 wuqwd dbd Gu Ywppnipwwnnpp
onh dnwnph swihtiphg: Lwuh np ubpwdynn onh wpwagniejniup Ywppnipwwnnph
pywupnwd Ywqdnud £ 10-30 d/dpy: Wuwpuny, twpuwwnmbujwd b wywwnpuwunywd
[nwgnighs  uwppwynpnudubpp - wwwhngnud  Gu LUC-h  hdhunwghnt  jwpnpwwnnp
uinbunwyihu thnpdwnpynwdubiph pb wbuuninghwlwu dwup b pE wuhpwdbon wnyjwiutiph
hwoywndwu b hwoqwplydwu 6onnyeniun:

$Pnpéwpyiwu  wpgbjwywiht  unbunh  swihhs uwppbpp gnpdwpwuwihu
uinwunwpun nhwh Gu, nhuwdndGnpwlwu Yobnpp, Yotinph pwaniyh Gplwpnyeinwup,
ElGywnpwnhuwdhly - ntynuybpughnt nhwh wpgbuyp hp gpwiht inhwh ntinunwnny:
Uotup, np LUG-h puwywu qugny utunigndp Yuwwwpynd £ hwnny wyn twywwnwyny
wwwpwunywd- dnunwddwsd funnnulwowpny: Onh b qugh Sdwfiuuh hwoydhsubpp
utnwunwpun wnhwh Gu, dwwjwswihh pYwjht $hpuynn uwunnwyny:

cwnpdhsh  hdhunwghnu  thnpdwpynwdubph nduiubpp . gpwugynwd  Gu
wpdwuwgpnigniutbpnud (nmbu  hwybwodubipp),  hwdwdwju  FTOCT-14846-81-h
wwhwugubph:

§3.2. Onh wybigniyh gnpébwlygh thnthnjuniypjuwu nhuwdhywu
nbnwuph mwppbp pwpépnipynitubpnud b npw wqnbgnipyniup

2undhgh punipwqpbph Ypw

UnbGunwijhu  thnpdwpynwitph wprynwptpnd wypnd. MM HWwhu L
Jd. L Uwpwmnhwuht [23] hwunwwnd  Gu, np  wbnwuph ondh  dwybiplinyehg
pwpdpnijwu wbhu qgnigpupwg 2wndhsh Jwnbjhph dwdwjpu dwfjuup udwqgnud L,
uwlwju Jwnbihph Swfjuuph ujwqdwu hunbuupdnieniup wybih thnpp £ pwtu onp
quugywoh dwfuuh hunbuuhyniejniup, nph wpryntupnud unbjwluwnunypnp nununid k
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hwpnww:  Uwlwju  swpdhsh  wotuwwnwupp  hwpnwwn b hwpunwgywd
Junbjwhuwnunipnny wnwy E pbpnwd qugh gbipwéwfuu U dfungh L thwlwuubph Ypw
Gpuwu £ qwihu wjpnypwgnugnud b nintygynw £ gwpdhsh hgnpnyejuu ujwgnidny:
GiuGiny wyn hwuqwdwuphg wuhpwdbyn £, npwbiugh 2wpdhsp huwpwynpnieiniu
niubuw, ondh dwybpunyphg dtd pwpdpnieniuubph ypw owhwagnpdbint nbwpnud,
Jwnbilhph  dwdwjht dwiuup  uquqgbiguh wjuwhup  swihwpwuwyny, npwbugh onh
wybigniyh  gnpdwygh wpdbpp duw  hwunwwn:  Lenuwht wwydwuubpnd
wywmnunpwuuwnpunwiht dhongubiph 2wpdhsh wofuwwnmwupp wwjdwuwynpdwsd L JdGsd
dwuwdp wwppbip pwpdpnyeniuutph ypw wotuwwnwupny, onh wybiignityh gnpdwlygh
wupunhwwn thnthnfuniejwtu wwjdwutbpnw: Unbunwihtu thnpéwpynwdubph dwdwuwly
onh wybigntyh gnpdwlygh U Junbjwiuwnunipnh hwpunwgdwt wuwnhbwuh wuwhunhy
hwoqwpydwu hwdwp [14,23,60,69,70] htinhuwlubpp punniunwd Gu, np quagh dwdwjhu
dwfuup ényh dwybipunypehg wbnwuph pwpdpniejwu wbhu gnigpupewg thnfuynd k
deuninpunwjht dupdwup ninhn hwdbdwwnwlwu Ywpgnd, huy Jwnbihph dwdwjhu
dwfuup  JdpUnnpuwihu  6updwu  wpdbiph  pwnwynwh  wpdwwnht  hwdwnpdtip
hwdbdwunwlwu swihny:

“thgnty unpdw| dpuninpuwiht dugnwip Ywqdnd £ Py, 2wpdhsp dbGly  dwd
wfuwwnbint ntwpnd dwiuund £ on G, (4g) b Junbihp G, (4g), huy Grb dpuninpunwhu
6ugnuip Yuqdnud £ pP, hwidwwwwnwufuwuwpwn G°,, on U G°; Jwnbihp [60]:

Cunniujwd ywydwuphtu hwdwwwwnwufuwtu Ywpnn Gup gpbj

Gl = 1-Gy, (3.1)

G, =u-G, (3.2)
UtYy Ypingpwd ququihu  Jwnbjwunygeh  wjpdwtu  hwdwp  wuhpwdbyn |
wmbuwlwunpbu hwodwpyyws L'y onh pwuwy, win nbwpnw Gebt dpuninpunwihtu Guondp

Po £, wuww onh wybiigniyh gnpdwlyhgp Yihup

G
aO :—Oq ; (3.3)
G,-L

huly p-P, dpunnpuwiht 6updwt ntwpnud onh wybkigniyh gnpdwlhgp Yihuh
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==
L Gq'\/;'l-o

Unwgywd wpunwhwjinnyeniuutph hwdwwntbin [nwdnwihg Yunmwuwup
o =0y u (3.5)
Unnpl pbpqwé wngnuuwy 3.1-nd ubpyuwywgwsd Gu (3.5) wpunwhwjinnigjudp

hwadwnlyws onh wybkigniyh gnpdwlyhgubiph wpdtiputipp nbnwph dndh dwytiplnyeh
wmwppbp pwpdpnientutph hwdwn:

(3.4)

Unynwwy 3.1
Onh wytgniyh gnpdwlgh wpdtiputbipp (puwn 3.5-h)
u a
Stinwuph ényh dwybipunyphg | Upuninpunwhu onh
wnnwwy | wynwuwy

pwpdapnijniup H (4) duonudp dd.u.ujntu

2.1-hg 1.1-hg

500 760 0.940 0.97

1000 674.4 0.887 0.94

15000 635 0.835 0.91

2000 596.5 0.785 0.89

2500 563 0.740 0.86

Grt hwdtdwwbup unwgywd wnyjwutpp L.3w.Snynpnipskuynih [14] ndjwiubipp
htiin (wnnwwy 1.1), wyw wywpq £ nunund wnlw d6d wwppbpnyeniup, pun npnud
wrynwwy  3.1-md - ubpyuyjwgwd  ndjwiubpp wnwyl] wpdwluwhwyww  Gu, npp
qyuwynyeniup - wpnd.  UW.U.GYtgh  [85] Ynndhg  ubpywjwgwd  thwuwnwgh
thnpéwpynudubiph - wprynwupubpnd  Ywnnigywd nhwgpwdwu £ uly. 3.3: Npunbinhg
htiilnwd £, np, Gpp Yuwpquynpynw £ Jwnbihph dhypgnpp a-h wpdtipp gpbipb Yuwniu k:

Unynwwy 1.1-h U 3.1-h wndjwjutiph hwdbdwunniejniuhg htnlunwd £, np et 5004
dnyh dwltiplinyphg  wbnwuph  pwpdpnugniiubiph dpw onh - wybignilh - gnpduwlygh
wmwppbpnyeyntup ugind £ 0.9769-0.97=0.0069 www 2500 pwpépniygjuu Yypw wyn
wmwppbpnyeyniup hwuunw k£ 0.8857-0.86=0.0257, npp bwywunptit wqnnud £ guunwd

wjndwl gnpdpupwgh Ynw:
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Lbpyuwjwgywd ndjuiubph wynswih dtd mwppbipnieginiup pugwwnpynid £ upwuny,
npn  wypnd.  D.L.Bw.Gnynpniskuynu  onh  wybigniyh  gnpdwlgh  wuwhwnhy
wnpwmwhwjnnigjwu nnipu pbpnwdp Yuuwwpb £ dh 2wpp twputwwu  wwjdwuubiph
puwnpniejudp b npnawyh dninhdwghwih gnpdwyhgubph Yphpwnnwing, npp uwlwju
opjtyinhynptu  sh  Ujwpwgpnd  wnlw  gnpdpupwgubpp, L punhwupwwbu
ptpdnnhuwdhwih nwuwlwu npnyputpp LUG-h hwdwp Yppwnbh G wjupwuny
nppwuny gnjnieyntt niuh hnbwjwlwu ghyp: Swpdhsh gluunwd qugbiph dnunp nu Gipp
wjndwu  nhuwdhy gnpdplpwgp, quuh ng (hwpdbp hGpdtwhlynieniup,  quiqbkiph
otpdwuwnhtwuh  Yuwpny  hnthnfunyeyniup - Juwyplywuh  hwpnipGpnpn - wbnnnigjw
wwjdwuubpnud fuwfunnud Gu gnpdpupwgutinh Ywnnigywdpp:

(¢}
1,2

0,8 |

0,6 |

04 |

0,2

1000 2000 3000 4000 4250 sooo H(d)

LY. 3.3. Onh wybignyh gnpdwygh thnithnfuniejwu nhwgpwdwu ényh
dwybtipunypehg vwpptip pwpdpniginiuutipnud b tnwppbip ynnunweybph dwdwuwl
1.1000 ww/p, 2. 1500 ww/n, 3.2000 wwn/n, 4.2500 wwn/p
X - X - Jwnbjhph dhyynpp hwunwwnnu nhppnud

o—o—o Jwnbihph dhyynpp Ywpquyynpynid £

PtpJwd 3.6 nhwapwdwihg wwpqg k, np [Gnuwjhu wwjdwuubipnd swhwgnpdynn
wywndnphjubiph ptwlwu qugny wofuwwnnn pGughtwihu swpdhsubpp wuhpwdtown |

70



Ywhwynpbi| hwwnniy dpuninpuiwhte Eynundwyqtipny, (Yupquwynptip Juntiihph ¢hyynnp),
qwnbihph wunbudwu W onh wybigniyp gnpdwlygh wpdbpp owwnhdw| wwhbnt
Uwywwnwyny:

Pwgh wyn pwqdwpehy hGunwgnunyeniuutpny wwywgnigyws £ [3,8,10,14,28], np
Ywiudws pwndhsh winnunweybinhg thnfuynud £ bwl onh wybigniyh gnpdwlhgp, npp
dwdwuwlwyhg ququpwntwjht LUS-Gpnw npuk duny sh Ywpgquynpynw: Swndhsh,
hwwnjwwbu puwywu quwqny wluwwnbint nbwpnwd, onh wybigniyph gnpdwlygh
thnthnfunyeniup wnwybp Yupniy wgnnud £ gquiund wypdwt gnpdpupwgh Yypw, pwuh np
qwqah hwdwp wywhwugynn onh pwuwyp 35+40% phs £ pGughtuh hwdbdww: Ujuwhuh
hpwyhbwynw unbindynud £ Yww wnbnwuph pwpépnyejuu, 2wpdhsh wywnnwnwpeytph,
qlul  ubpwdynn onh funnnywlwowph  Yunpduwsoph dhol, pun npnd wn Ywwh
Ynpbywghwu ntuh pwywlwuwswih fuinnipniu: SGhwnw-thnpduwywu
htunwagnunieiniuubiph pwdund twhuwwnbuwd £ Yuwwpb] win Yuwfudwodnieginiuubipp
hGunwagnunieiniup 2wpdhsh  dwulwyh wpunwpht  wpwgniejwl  punyewgph  nnu
ptpnuwiny:

<hdp punnwbind wju hwugquwdwupp, np 2powyw dhowywiph onh otipdwuwnphbwup
W duninpuwihtu onh Guodwu thnihnfunyeiniup wnwy Gu pbpnwd guund onh wykgnyh
gnpdwlgh' a thnipnfunyejniu, Jbpinwstup Y. d.Uwfuwinhwupup [60] hGunwgnuniejwu
wnyjwiutipp wyn thnthnfunyejwu opptwswihniygjwu Yytipwpbpjw, npp ubpyuwjwgyws £ uy.
3.7-nd: Hwgpwdwinud ppdwd gpwdbhlubphg hGnunwd £, np dpuninpunwihtu onh
obpdwunhtwuwihu ywydwuubpnu ényh dwybipnyphtu dnuin pwpdpnieniuutpnd a-h
thnthnfunigyniup . wyblh Ywpnly £ ooy, 3.4 (1) pwu ondh dwybipunypehg dbd
pwpapnigniuubpnd - uy. 3.4 (2):  Uwubwynpwwbiu, onh  obpdwumnmhbwup
thnthnfunipyniup 240°K-hg dhusl 320°K onh wybigniyh gnpdwyhgp dnyh dwlybplunyehg
dtd pwpdpniejniuubipnud, npuintin dpuninpunwihtu onh Gugndp 500dd. u. u. L thnfuynud k
10-4=6%, hul onyh dwybpunypht npintin duninpunwjhtu onh Guonwip Yuqdnwd £ 7604d.
u.u. onh wybigniyh gnpdwlygh thnthnfunyeniup Yuqgdnid § 26-13=13%:
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a%

CN
—

P=7604d0.u.u

P=50000.u.ii.

s —

240 260 280

2

\(

300

320 Ko (pwgwpdwly)

LY. 3.4. Onh wybiigniyh gnpdwygh a thnithnfuniejniup onh stipdwuwnhéwuhg
wmwppbp pwpépnieniubph ypw (pun Y. Jd.Uwfuwnhwuhh)
Pwgh guunw onh wybigniyh gnpdwlygh ujwgqtbing, fwywunpbu tjwgnud £ uwl
duonuip ubnddwu wnwlwnh Ybponud: U.U.CYtgp [85] Ywuwwpb) £ quunud ubnddwu

wmwlwnh Ybponwd dupdwt swihnwdubip ondh dwybipnypehg wwppbip pwpépnyeiniuutiph

ypw U unnwgtbi| npw thnthnfunipjwt nhwgpwdwu uy. 3.8:

P(yg/ud?)

10

~—

\

\

(=] [l =] w B w [=)] ~ o o

1000 2000

3000

4000 H(J)

LY. 3.5. Gqwund ubinddwtu tnwlyuinh Ybponwd dupdw thnthnfunieinup Ywhujwéd

ongh dwybiplinyphg niutigwd pwpdpnientuhg

Tthwgpwdwih  wnbuph  JGpndnieiniup

wluwnnt

E nwpéund  wju

wnwownpynieyniup, np nbnwuph dnyh dwybiplnyphg pwpdpniygjwt wéhu gnigqwhbn,
wuhpwdton £ dbGdwgub] quunw ubnddwtu wuwmhbwup: UGnddwt  wuwnphéwup
dtdwgnwip huwpwydnpneiniu Yunw ubnddwu nwywnp dbponud nwibuw)  wybh Jbé
6upnud U wpuwwnwupwiht wynh dwdwuwly wwwhndt] dhohu  hunhlwunnpwjht
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Guodwu owywnhdw| wndtp, ptwlwuwpwnp db6d hunhlwwnpwiht wfuwwmwup ni 2wndhsh
dtd hqnpnip)niu:

Onh wybigniyh gnpdwygh owwnhdw| wpdbph nbwpnd quunw pwpbjuyynid k
Junbjwjuwnunipnh wjpdwt wpwgnyeynup, npp swhwqwug uplnp bpwbwynyentu
ntuh obipdniejwu wuowwndwu huwmbuuhynigjwu wnbuwybnhg: Mpnd. U.U.Onhup [65]
utipyuwywgubing L.U.Pnhihtugh thnpdtiph wpnyniuputipp gnyg £ wydg, np onh wybigniyh
gnpdwygh a-h 0.8-hg dhusk 0.9 wpdbph nbwpn Junbjwfuwnunipnh  wypdw
wpwgnuentup nwuh wnwybugnyu' 100% wnpdbp, b wju Yupny tjugnd £ dhush
60+80%, Gpp a-h wpdbtpp nnipu £ qwihu ybpp Upywd uwhdwuubphg: Pwgh wyn,
wjpdwl wbuwubih wmbnnnieinitup, wjuhtupt wpdwu nbinnnenitup wdtuwywpbu k, tGpp
onh wybignyh gnpdwyphgp guuynwd k£ Jbpp upwd uvwhdwuubpnud® o=0.8+0.9: Wu

Gpunyph gpwdphywywu wwwnybpp pun U.U. Onjhup [65] ubpyuwywgyws k uy. 3.6-nud:

t
Ypwlh nbuwlbh

wlnnnupntlp dhe. Upy
0,12 -

0,1

2

0,08

0,06

!

0,04

!

0,02 -

0 - a—
05 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1 a

LY. 3.6. Fquunud wpdwu wnbuwubih wbnnnygjuu Yuwp onh wybigntyh
qnpdwlghg

Lowtwynu £ onh wybigniyph gnpdwyhgp 0.8+0.9-h uwhdwutbpnw wwwhnynw k
Junbjwhuwnunipnh wpwg wjpdwu gnpdpupwg, npu k| wwwhnynd £ wpryniwwybin
obpdwuowwnup  wofuwwnwupwiht wwlynph  dwdwuwy, dJdGdwgubin  Jdhohu
hunhywuwnnpwjht Guonudp guund b 2wpdhsh hgnpnieyniup [3, 51, 64, 69, 81]:

Glubiny wju hwuqwdwuphg, np guunwd wprynttwybivn woluwwmwupwiht twywn
unwuwint hwdwp wuhpwdbon £ wwywhngt] ng dhwju onh wybigniyh gnpdwlygh a
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wnwyb| nwghnuw| wpdbpubp, wu wbwp L npnotp Uwl Jwnbwluwnunippnh
Jwupwdwndwu  wuluwu'  6-h  owwhdw|  wpdbpp:  Unuydwynd  HAMU
ghwnwhbBunwagnunuwywu huunpunnunnud uwnwpwd thnpdbiph wprynwipubipny unwgt| Gu
[28,53] onh wybignyh wwpptp  gnpdwyhgubph  hwdwp  Jwnbjwluwnunipnh
Ywuuwjwndwu wdbuwhwpdwp wuynwubph wpdtipubpp, npwup ubpyuwjwgywsé btu
uy. 3.10-nwd: Npubinhg htiwbnd £, np 2wpdhsh tnwppbip ywunnunweybph nbwpnd onh
wybignyh gnpdwygh b Yuysh Ywuuwydwndwu wulywu dhol gnjnyeintu niuph Yuwh

npn2wlh ophtwswithnyentu:
60
40

30 —/j—
=

20
10

0
06 0.7 0.8 0.9 10 11 a

LY. 3.7. Ywjdh Ywufuwdwndwt wuywu b onh wybigniyh gnpdwlygh Yuwh
nhwgpwdwtu pun HAMU: Cwpdhsp piughuwihtu «pnpn» gnpdwpwup 1.
n=1200ww/pny., 2. n=1600ww/pnw., 3.n=2400ww/pnwy. pun wpuwpht wpwagnLRjwl
puniypwgnh (npnubip inhy pwgqwsd Jhduwlyned)

Lotiup, np onh wybigniyh gnpdwygh punpngjudp £ wwjdwuwynpwd
ptiughuwjht 2wpdhsh quutbpnwd nGunnuwghnu btpunyputiph h hwjwn quwip, npp
pwgwuwpwp £ wunpwnwnunwd hunhlwwnpwihtu dupdwt b hgnpnigjwu ypw: Uwlw)u
hwodh wnubind wju hwuqwdwupp, np puwlwu quwqgny woluwwnbint nbwpnid
nbnnuwghwih Gpunypp pwgwnynud k, nwwnh nGnnuwghwih htin juwywsd tuunhpp
wuwnbund Gup: PGpJwd nhwgpwdwihg hbnbnw £, np Jujujwd ownpdhsh dujwal
lhutinh wwnwwpeytiphg (1200, 1600, 2400 ww/pnw) onh wybtigniyh gnpdwyhgp L
Jwnbjwfuwnunipnh Ywufuwywndwu wuyyniup nltubu Yuwh wmwppbp
ophuwswthnyeynwuutp, npph Ywpgwynpnwp  wbwp £ wwwhndt  ownpdhsh
hwdwwwwwuluwu whwgnpdwlwu Yuwpgwynpnudubipny:
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Unyu hbGunwgnunnigjwt twywwnwyu £ LUS-h hgnpnygyjuu  Jpw, qquuntd onh
wybigniyh  gnpdwlygh wgnbignyejutu  nwunwuwuhpnup  hdhwwghnt,  jwpnpwwnp
thnpéuwywtu uwnbunh Jpw, nhwwpytind ULUC-h punypwgptpp  wnbnwuph dnyh
dwybpunyehg wwppbp pwpépnyejniuutp tdwuwybin, owpdhsp ptwlwt ubindwd
quaqny wofuwwnbnt dwdwuwy:

Utndwé plwywu quwgny wyjuwwnnn pbughuwhu  pwpdhsh  jwpnpwnnp
uinbunwipht  thnpdwpynwubph  dhongny  punypwigptph nnipu pbpnudp  dngp
dwybpunyehg 500d-hg dhusk 25000  pwpdpnyeniuubpht hwjwuwpbgywd
wwjdwuubpnd hupuphtu duwynpnud £ onh wybiigniyh gnpdwlygh wwpptip wpdtipubip onh
quugywoh b pwpndbunpwlwu dupdwt ujwqiwu wwnbwnny: Fwu bpwdynn onh L
qwagh qwuqywop Lwlwunpbu wnwppbpynwd Gu unyt pwpdpnigjwt ypw pbughuny
w2fuwinnn 2wndhsh hwdbdwwnniejwdp:

Wnwhuh  ppwyhbwlyp  pwgwwpynd £ upwtny, np Uwfu puwlwt - qugh
otipdwwnyniejniup qqwih gwdp k pkughuhg, puwywuwpwp 1Y4g puwlywu qugh wypdwu
hwdwp wwhwuodnd £ wybih phs on, pwu 1yg pbughup nbwpnw: Udbhu, uodwé
hwugqwdwupny £ wywjdwuwynpjwsd k ptiughuhg qugh wugubint nbwpnw onh $hiinpp
punniunn pywugph dwuwdp thwytp tbpwdynn onh pwuwyh uwgbigdw bwwnwyny:
Fwgh wyn, ptwywu quqp 92+94% Ywquywsd L dbpwuhg, nph oywwuwihu phyp
Ywqunw £ 101105 [40,42,47], npnp hwupbiphg umnmwgywé qugh olywnwuwihtu rhyp
hwutnuw £ unyupuy 129 [6]: Ttw Lpwuwynd £, np nbunnbwghwjh Gplunypep ptwlwu
qugny wofuwwnnn 2wpdhsubph hwdwp pwgwnynud £: Uuwnbinhg hGwnunwd £, np dnyp
dwybtipunypehg wnwppbp pwpépnieniuubpnd pwpbuywun ywydwuubp Gu unbndynud
gjwunw onh dwywih b quugwsdh dtdwgdwu b onh wybignyh gnpdwlygh pwywpwn
wndtipubip untindtnt hwdwp:

Fuwlywu qwgp nup bu JGY wnwybinyenu ptiughup ujwwndwdp, onwgwquihu
lhgpp wipynud k, Gpp onh wybignityh gnpdwlygh wndtipp wqdnu £ 0.75-hg dhusl 1.45,
npp swihwqwug Yuwpunp hwnlwuhg £ ownpdhsh wugnwdwihu nbdhdubipnd Yuynw L
hnwwih wofuwwnwuph hwdwp: Uwlwju ptiughup tjuunmdwdp ptwlwu ubndwd qugh
stpdniuwynipjwu wwlwuh ywwbwnny £ LUS-h hgnpnyeyniup uwgnud E, npp fuhuwn
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Ewlwu gnpdénu k: L<gqnpnigjut YyGpwwuqudwu ybpwpbipjw) dh 2upp ghnuwlwuubpp
wnwownplwd dhongwnnwiubph dwupt wpnbu wudb) £ Lwpnpuwnnp-thnpduwlw
untunh Ypw dpuUninpuwihtu  onh dupdwu hdhunwghnu  nbdhdubpnud  2wpdhsh
puniewgptph  nnipu pbpnwdp huwpwynpneinu Yuwtu  quwhwwnb]  dowlyywd
dhongwnnidutiph wgnbgniejniup hqnpniejwu punyewantiph thnthnfuniejw Ypw:

§3.3. Guqny wofuwwnnn pughtiwjhu RUR-402 LUSC-h wpwnwphu
wpwgnipjuwu punipwgph pnipu ppnudp b yGpnidnypyniup

UwnbUwfunuwwt  wofuwwnwuph hphduwywu  fuunphpubphg dGyp nw ULUGC-h
w2fuwwnwupp  punywagpnn  wywpwdbunpbph  thnthnfunggjwtu hGunwgnunnwdu nt
nwunwuwuhpnuu k duwdél hutinh yunwndwu hwéwjuwwuniejwu wtnwppbp wpdtpubiph
nbwpnud, Ywd huswbu punniujwsé £ wubip pgwpdhsh wpwnwphtu  punyewagph nnipu
ptpnudp:  Puwywu ubndwé quwqgny wpfuwwnnn plughuwht  2wpdhsh  wpunwphu
wnwghtpjwu puntpwaghnpp, duninpuwiht onh uodwu thnthnfuniejwt wwydwuubipnid,
oujwdl  |pubinh wyunwndwtu  hwbwhiwywuniejntuhg  Ywjudwsd, nw  wpryniuwybin
hgnpnigjut’ M,, wpryniuwytitn  ninpnn dndbunh® M, Jwnbjhph dwdwihu G, L
wmbuwlwpwp g, Swfuubph thnthnfunyeynut £ npnubjuht thwywuh |phy pwgywd
ypbwynud:

Upwwpht  wpwgniejwt  punipwagph nnipu pbpndp  hdhwnwghnt  thnpéuwywt
untunh Yypw Ywwwnpyb £ ubpwddwu YnGunnph dnwnpnd dpuninpuwghtu dupdwu
wmwppbp wpdbipubp unbindtint dhongny, npp tdwuwynud k [Gnuwhu wywjdwuubpnd
ongyh dwybpunyehg wwppbp pwpépnignutbp: huswbu wpnbu wudbp £, npwbu
ptunmwihu pwpdpniejnibutp b npwug hwdwwwwnwufuwt duninpuwihtu onh dudwl
wpdbpubip puwnpdbp Bu <& nwpwdphu punpny hbnlyw| pwpépnyeniuubpp’ 5004,
10004, 15004, 2000d U 2500d: Loywd pwpdpnypujniuubphg jnipwpwugniph hwdwn
nnipu Gu pbpdbp bW hwodwnpyyb] wpunwpht wpwgniejwu punipwagpbpp bywpwagnpnn
wwpwdbwpbph pYwihu wpdbpubpp (pwgh 5004d-h npwnbin stinnuubpp bwlwu sku):
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Cwyblywsd 1-nud pbpdwd Gu RUR-402 pLughuwihu 2wpdhsh, puwlwu qugny
woluwwbint dwdwuwly TFOCT 14846-81-ny uwfuwwnbujwd, pninp wwpwdbwpbpp
ptiunwynpwsd pwndpnieiniutbph ypw, 2wpdhsh Yunnigywdpwihtu thnihnfunyejwt b
owhwgnpdwywu Ywpqwynpnuubiph wmwppbp wpdtipubph nbwpnu: Uwutwynpuwbu
hwybwsd 1.1-nd pbpdwd £ 2wpdhsh wpunwpht wpwagnuyejwt  punyewaghpp, bGpp
ubnidwtu  wuwnpbwup £=8.2 Ywydh Ywufjuwjwndwu wulniup 6=28° onwgqwqujhu
Junbjwjuwnunipnh dwwnnignudp jwdhuwn hnupny:

Cwybwsd 1.1-hg dphusl 1.8-nwd pbpJwd GU wpuwpht wpwagniejuu puniyewanh
thnthnfuneniup  owhwagnpdwlwt  Ywpguynpnwubph  wvwpptp  Yndphuwghwubiph
nbwpntd:

Lhwnwgnunyejuu  udwt  wwlunphywih punpngegniup wwjdwuwynpwd £ wju
hwugqwdwupny, np wuhpwdbon £ pwgwhwjnb] wnbluuhluwlwt Jdhongwnnidubiphg
jntpwipwiugniph wignbignieniup hqnpniejwu wbh Ynpw:

LY. 3.8-nwd pbipwd £ RUR-402 swndhsh wpunwpht wpwgniejwu punyewahpu ,
pun hwybwsé 1.8-h, tpp 2wpdhsh ubnddwu wunmhbwup' €=9.0, Jwnbjwfuwnuniyppnh
Ywupuwdwndwu wulnup' 6=36°, huy onwquwquwihu |hgph ququnhuwdhy Yhbwyp
dppywihtu hnupny, hndngbibwgdwtu (wywgnyt gnigwuhony: Uuhpwdbion £ Ugk|, np
UpJwd  Ywnnigwdpwiht  wwpwdbunptpp L owhwgnpdwlwt  Ywpgwynpnwdubpp
wwwhnynud  GU  wpdhsh  wpunwpht  wpwgnyeyuu  punywagptph  Jwywgnyu
gnigwuhoubip: Lwpnpwwnnp unbunwiht hdhunwghntu thnpdwpynwdubpp Yuwmwpdb) Gu
wmbinwuph snpu wnwppbp pwpdpniejniuutiph hwdwp [87]:

LUC-h pwhwagnpdwlywu Ywpqwynpnwiutph b unnigwdpwiht wywpwdbinpbph
thnthnfuniygjwt - Wwjdwutbpnud  wpunwpht - wpwgnyjwu  punipwagph  thnthnfunyejwu
ybipndnipyniup gnyg £ wnwihu, np 2updhsh hgnpnieyniup ényh dwytiplinyehg 10004-hg
dhusle 25004 pwpépnigjwu (hwybdwsd 1.1) dpw udwagnd £ 1000wywn/pnw-h nbiwypnwd
Syyw, 10%, wju nbwpnud, tpp qugh dwdwjhtu dwhuup Unyu pwpdpnieniuutipnd wénid
E 1000ww/pnw-h  nbwpnud  0.38yg/dwd, 6.55%, huy 3000wwn/pnw-h  nbwpnwd
0.56lg/dwd, 6.7%: Uw bpwuwynid k, np wnbnwuph ényh dwybipbinyehg pwpénpniejwu
wép wnwy E ptpnud onh wybigniyh gnpdwygh ujwqgnid, nph wpryntupnd ujwgnud k
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owndhsh hgnpnieyniup, Jwnbjwfuwnunipnp nwnund £ hwpnww, gL Jwnbihph
gbipdwfuup dwdwjhu gnigwuhony wénud £ dhohup 6.5%, uwlwju nbuwlwpwp dwiuup
wénud £ 1000wwn/pnwy-h nbwpnid 25.2%, huy 3000wwn/pnwy-h nbwpnid 11.7%:

THhunwplbiup gupdhgh wpunwpht punyewgnh wwpwdtupbph tinthnfunieniup, tpp
ntiwh 2wndhy yunbjwtuwnunipnh |hgph ququnhtwdhly yhtwyp whnhy Yunwdwpgnd
E - dppywjhu hnuwuph  dhongny pwpbjwybiny  hndnqbuwgdwu  gnpdpupwg,
ququnhuwdhy Jpbwyp' dppyuyht Junbwfuwnunipnh  juufuwdwndwu  wulndup’
0=36°, ubinddwu wuwnhbwup' £=9:
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1000 2000 3000 4000 n ww/pnuy
LY. 3.8. RUR-402 owpdhsh wpunwpht wpwgnygjwu puniewghpp nntpu pGpjwd
hdhwnnwghnU jwpnpwwnnp unbunh Ypw wnwppbip pwpdpnieiniuutiph udwuwynwing
___1000u4, _ _ _1500d4, _._._2000d, _.._.._2500u4
Cwndhsh 2whwagnpdwlwu Yuwpgwynpnwiubph thnthnfunyeniuuiph wgnbignieginiup
wnwwphu wpwgnejwl puniewgph Yypw, npp Ywnnigyb) £ hwybiyws 1.8-nwd ptipwd
wnyjwiubpny, gnyg Lt wwihu, np nbnwuph pwpdpniejwu thnthnfunyeiniup 1000d-hg
dhusle 25004 niup thnthnfuniejwu gpbel Ywintu nhuwdpyw, wiu £ hgnpnieyniu, ninpnn
dndtuwnh, Jwnbihph wbuwlwpwp bW dwdwjhtu dwfuubph thnihnfunyeiniup hwdwndbp L
deuninpunwjht onh pwpndbunpwlwu dupdwu thnithnfunyeywup, npp gnyg £ wwihu
owndhsh 2whwagnpdwywt Ywpgwynpnwdubph gnpdnwu, nbw| wqnbgnieniup gjuunwd
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onwqwquwjht Jwnbjwfuwnunippnh  wjpdwtu  gnpdpupwgh Jpw: <Lwybywsd 1.2-nud
ptpwd wndjwijutiphg hbwnund E, np gnpdwpwuwiht Juwpgqwynpnudubpng pwndhsh
hgnpnipjwu  ujwgnuip 1000d-hg 25004 pwpdpnigjwu  thnthnfunientbhg  Ywqdb) |
1000ww/pnw nbiwpnid 21-18=3Yywn 14.3%, hul 3000wwn/pnwy nbwpnd 56-52=44Yuwn,
7.1%, wju nbwpnd, Gpp Jwnbhph dwdwihtu dwfuup 1000wwn/pnw. wwnnunwpybiph
nbwpnwt wék £ 5.2-4.8=0.44q/d, 7.6%, huy 3000ww/pnw nbwpnw 8.45-7.9=0.55Yq/d,
6.5%: Jdbpndnyeyniuubpp gnyg Gu wnwihu, np 1000ww/pnw wwnnunwpytiph nbwpnw
qwnbhph wbuwwpwp dwfuuh wép 2500d-h pw Ywqudb) £ 288.8-228.5=60.3Yq/d
Ywd 20.8%, huy 3000wwn/pnwy nbiwpnid 162.5-141=21.3 Yg/d Yuwd 13.2%:

Ywwwpywd Jbpnwoniejnibubiph wpryntupny  Ywpnn  Gup  Ggpwlwgub], np
gwqwiphu  Jwnbwunyeh W onh  hwplwnhp  wunwnwlwt wpddwt  dhongny
hndngbuwgdwtu  wywhy Ywnwydwpnwp  wybugund £ LUGC-h  hgnpnyeynwup
1000wyw/pnw wwnnwnwpedtiph ntwpnd 14y Ywd 5%, huy 3000ww/pnw nbwpnid
24w Ywd 4%, hwdwwwunwufuwtwpwnp 1000d L 25000 pwpapnieiniuutpnd wnwiny
7.5 qp/yywn-d L 8.6 gp/Yywn-d Jwnbijhph nnuwnbunid:

Onwqwquwjhtu  fuwnunipnh  wywphy Ywnwlwpdwt dhongny hndngbuwgdwu
wqnbgnieniup  wjpdwtu  gnpdptpwgh Ypw 2w phs £ nwnwuwuhpdwd: Mpnd
h.U.LGuhup [51] nhwwpybind ptughup W onh fuwnunipnwgnjugnup upnd k, np
ubinddwt wnwywh dwdwuwy, Geb quund wnweowunwd £ wnnippniun hnuwup, www
pngh $pnunh Swlwunwiht dwund wnwy LU qwihu wjuwbu Ynsywsd wwuinnwdpubip
(paspbiB nnamenu), npnup fupun pwgwuwpwnp G wunpwnwnund Ypwyh hGnwguw
wmwpwédwu  Ypw, wnwowund L obpdnigjwt  wugwwmnd  «wyhy» YGnh gpdw-
hwpptgdwu Gpunypep L JGpohu hwodny dhohu hunhlwwnpwiht Guondp guunwd
udwgnud k:

huswbtu wpntu updb) £, ghnwywunptt hwunwundwsd thwun £, np quuntd
ubnidwu wuwnhtwuh dGdwgnuip wnwy £ pbpnud ubnddwtu wnwlunp Ytpond quunwd
6updwu b otipdwuwnmhtwuph wé: Lojwd hwuqwdwupp JdpuUninpuwihu onh wwppbip
Guodwu wwjdwutbpnw unngbnt bwywwnwyny jwpnpwnnp hdhinwghntu unbiunh ypw
thnpdwpyynn 2wpdhsh ubnddwtu wunpéwup 8.2-hg hwugytg 9.0 (hwybywd 1.3) L
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Ywwwpdbp £ dhnpdwpynd  wpunwpht - wpwgnejwt  punyewagph  nnipu pbpdwt
tywwwyny:  Sbuwlywu  dwwhnugnp  hpduwd £ U.U.lundujuph  [81],
J€.Jd.Uwhwmnhwuphp [60], 4L.U.Upfuwugbuyne [3], U.U.Onhup [65,64] W dh 2wpp wy|
htinhuwyutiph [7,8,10,19,21,29,28,45,54,53,50,52,68,71,76,79] Juwwwpwd wuwhwnhy W
EpuwbiphdGuwnw| hGunwgnunneyniutph ypw: <bnhuwyubpp  wwwgnignud  Gu, np
dRuninpunwiht onh Guonwip L otpdwuwnpéwup nwbu dwyh dwybpunyphg W inbinwuph
pwpapnieiniuhg Ywiujwd thnihnfuniygjwu mwppbp nhuwdhlw, npp bwwunpbu wgnnwd
E 2wipdhgh wfuwwnwupwiht swihnpnghsutiph Ypw, uy. 3.9:
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P-h L T*h thnthnfudw@ nhGwdhlwG

/
A
-

1000 2000 3000 4000 H(V)

L. 3.9. Upuninpunwjhtu onh Gugdwt (P) b 9bpdwuwnhtwuh T°C ujuqdwu
nhuwdhywt Ywjujwsd nbinwuph dngh dwybtiplinyphg niutigwd pwpdpnipntuhg
Wuwbu, dpuninpuwihu onh 6updwt’ P ujwgnuip 20004 pwpdpnigjuu Ypw

Ywqunw £ dnwn 28%, hul onh obpdwuwnhtwuh ujwgnudp Yuqdnw £ dnin 16%, ujwqdwt

ophuwswihniypjwu  wnwppbpnyenup thwuwn £: Onh funnyejuu  puwlywuwpwp twlb
quugywoh ujwgnuwip ubnddwu wnwyunp ybiponid wnweowgunwd £ |hgph quuqywsh dbg
onh pwuwyh ujwqnud, huy Junbjwujnyeh' (qugh) pwuwyp dund £ unyup: Upryniupnid
Guwynpynud £ U unnwgynd £ hwpnn Junbjuluwnungpn onh wybigniyh gnpdwlygh
thnpp wpdtipny: Gpb npwu wybjwgubup bwl 9pdwunhbwuh tjwgndp 2000d-h Ypuwi,
npp Yuqgdnw £ 2onipg 16%, www puwlwu £, np LUC-h wpuwpht wpwagniejwl
puniypwagpbph wwpwdbwpbpp' ninpnn dndbGunp- M, hgnpnieyniup-N - Yudwgbu, huly
Junbihph dwiuup Yubdwuw: Wn tywwnwyny ubnddwt wunphbwup' e=9 wwydwuubpnid

80



Ywwwpwd thnpdbph  wpryniupubpp gnyg Gu wwhu  (hwybywd 1.3), np onyh
dwybtipnypehg nbnwuph 10004 W 25000 pwpapnyeiniuutph ypw LUS-h hgnpniypjuu
wuynwp Yugdnd E sulwsl |hutinh 1000wywn/p wyunnunwpeytph nbwypnd 22-19=34Ywn
13.7%, huy  3000ww/n  nbwpnud  57-53=44yn  7.1%  (hwybyws 1.2):
Cwldwwwwnwufuwtwpwp Jwnbjhph dwdwphtu dwfuup dGdwund £ 1000ww/pnw.
hwdwp 6%, huy 3000wwn/p nbwpnd 6.4%: Lnyuwhuh Ybipwdnieintup gnyg k£ wnwihu,
np Jwnbijhph wbuwwpwp dwjuuh wép Yuqdnw £ 1000ww/p wywunnunwpybiph hwdwp
12.3% L 3000ww/p wunnwnwpybph hwdwp 14.5%: Lotup, np wpwnwphu wpwgntejwu
punipwghpp nnipu £ pbpJwé  onwququiht  Jwnbjwluwnunipnh  ququnhuwdhy
lwdhuwp 2wpddwu yhbwynid:

Wydd nhwwnpytup owndhsh w2fuwwnwupp owhwagnpdwywu unyu
Ywpgwynpnwubph nbwpnu® 6=28° L £=9.0, tpp Jwnbjwfuwnunipnh hndngbuwgdwu
gnpopupwgp wyunhy Ywnwywpynd £ wnnppnyhqugunn uwpph dhongny: <wybiywd
1.4-nd pbpqwd thnpduwwtu hGinwgnunyeniuutiph  wpryniupubiph ybpndnieyniuhg
htwnlnwd £, np JunbGjwuwnunipnh hndngGuwgdwu wpryntupnd 2wndhsh hgnpniyeynwup
lwdhuwp hnuph ujwwndwdp wbéb] £ 22.5-22.0=0.5yyun Yuwd 2.2%: 1000ww/pnw.
wunnwnwpytph nbwpnd: 25000 pwpépnigjwt ypw hgnpnygyuu wép  3000wun/pny
nbGwpnud jwdhuwp hnuph tJwuwdwdp Ywqdb] £ 54-53=14yn Jwd 1.8%, npuinbinhg
htiinunwd E, np hndngbuwgdwtu dhongny Jwnbjwjuwnunipnh ququnhtuwdhly yhbwyp
wywhy Ywnwywpndp wgnnd £ owndhsh wpunwpht punyewgph Ypw: Pugh wyn,
onwquwquwjhtu [hgph wywhy Ywnwldwpnwip dpplwiht hnup  uwnbindtint  dhongny
huwpwynpnieginiu £ wnwhu wwwhnybi Junbihph npnawyh ntunbund hwdbdwnwé
lwdhuwp hnuph hGwn: Wuwbtu 10004 6ndh dwybipunyphg pwpdpniejwu Yypw qugh
dwdwjpu Sdwfuup udwqty £ 0.05yg 1000ww/pnwy hwdwp L 0.064g 3000ww/pny
wunnwpeytph hwdwp: dwnbjhph nbuwlwpwp dwfuup nunbundp 1000wwn/pnwy
nbwpnud 10004 pwpépniejwtu Yypw Ywquby £ 7.8 gp/yyun-d b 3000wwn/pnwy hwdwp
3.4gp/yyn-d, 25004 pwpépniejwu Yypw 1000ww/pnwy hwdwp 9.7 gp/yyn-d U
3000ww/pny hwdwp 4.4 gp/Yyun-d: Onwququwihu |hgph ququnhuwdhy yhbwyh
wywhy Yuwnwywpnup b hndngbibwgdwu pwpbjwygnudp htwpwynpnieiniu £ iyt 10004
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L 25004 ondh dwybplnyehg pwpépnigniuutph ypw uvwhdwuwdthwyb] hgnpniegjut
wulynwip 1000ww/pnw nbiwpnid 15.0% W 3000ww/pnw nbiwpnid 7.4%: dwnbjwujniysh
dwdwjpu dwfuup 1000ww/pnw. nbiwpnd wék| £ 6.5%, huly 3000ww/pnwy nbiwypnid
5.9%, unyup Jwnbhph wbuwlwpwp dwfuuh bjwgqdwu hwdwp, npp wybh guwjwnniu
Gpunw U Yuqgdnud £ 1000wwn/pnw-h nbiwpnud 22.9%, huy 3000wwn/pnwy nbuwpnid 13.8%:
Wuwhuny  Ywuwpws  hdhunwghnu [wpnpwwnnp-unbunwiht thnpéwplydwu
wpryniupubiphg hGununwd £, np  hndngbbwgdwu uwppp, npp onwgwqwiht |hgph
qwannhuwdhly gphbwyp duwihnfund £ dppYuwipup, twlwunpbu wqnnud £ owndhsh
wnwwphlu wpwghtpjwu puntpwagnph ypw:

Jbpnwtup 2wpdhsh wpunwpht  wpwgnipjwt  punwaghpp hwyGywd 1.5-nd
ptipJwd thnpdbph  wpryniupubiph  nbuwuyniuhg, npnup  hpwlwuwgyb] Gu  Yuwysdh
wupuwwndwu  wulywu  6=36°h wwjdwuubpnd L e=8.2, Jwnbjwfuwnunipnh
qwagnnhuwdhly dJpéwyp jwdhtwp hnupnd: Uwnwgwséd wndjuiubpp  wpunwphtu
wpwagniejwu punyewagnp Junnigdwt hwdwp gnpduwywunud Ypyunw Gu hwybwsd 1.3-
nd pbpJwd gnigwupgubipp, dwutwynpwwbu hgnpnigjwtu b Jwnbijhph nbuwwpwp
owfuuh wnnuwiny: <wdbdwunwywu dbpnnyeniup gnyg Gu  wnwihu, np ubnddwu
wuwnphtwup 0.8+1.0 wép gnpduwywund hwdwpdtp £ Yuish Yuwujuwjwndwu wuljwu
8°-h wéhu: Cuwn tpunyphu, guund Jwnbjwluwnunipnh ubnddwu dwdwuwl Gupdwt U
obpdwuwnphtwuph wéh punypwghpp €=0.8+1.0 ubnidwu wuwnptwuh pwpépwgdwu
nbwpnwW wnwowgund £ unyu wpryniupp, huy 8° wydbh onun Yuydh wpnwip L
thwuwnnpbt  wprynwwybun  obipdwnyniegjwu  thnytpp gpbet s6u  fuwfungnid, npp
wuwjwgnygp wpwnwpht wpwgntjwu punypwgpnid unwgywd nyjwiutpu Gu: <wybwsd
1.6-nwd pbipdwéd E gwpdhsh wpwnwphtu wpwgnegjwu puniewghpp, tipp gluund ubnddwu
wuwnhdwup £=8.2, uwydh Ywuluwdwndwu wulniup 6=36°, huy |hgph ququnhuwdhy
ypéwyp dpplYwyhu, wjupuptu hndngbuwgnwp wywnphy Ywnwldwpynw k: bdhwnwghnu
|lwpnpwnnp-unbunwiht wju thnpdwpydwu nduiutpp Ypyund Gu hwybws 1.4-nd
ptipJwd wnyjwubphu, dhwju wju nwppbpnyejudp, np guunw ubnddwu wunhbwup
Ywagund £ e=9.0 (e=8,2-h thnfuwpbt), huy Yuydh Ywlfuwdwndwu wulniup 6=28°
(0=36°-h thnfuwpbl), pun Sulwasl hubinh wunwndwu wulwu: enpdbph wpryniupubiph
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Jupindnigyniup wwywgnignid £ wju, np Yuysh Ywuuwdwndwu wulwu Jdtdwgnuip 8°
gnptet hwdwpdtp b quunwd ubnddwt wuwnmhéwuh 0.8 swihny dbdwgubinu: Uyu
nbwpnud wnwouwihu punyp £ unwunud onwquwquwiht Jwunbjwfuwnunipnh  wynphy
Ywnwywpnuwind hndngbuwgdwu gnpdpupwgp, nph wgndwu gnpdnup unwunwd k
nndhuwuwn punye UL owwn Lwlwu E: LGnbnyenup Unyuu L, wuhpwdbon £ wnwg
dwutwyh quwhwwnwlwu 2wpdhsh wpunwpht wpwagnyjwu punipwgnpbpp duwynnpnn
nbfuuhlwywu Jdhongwnnwdubphtu b mdb] Yupunpwgnyu hwpgp' phuswbu ujwqbiguby
qwaqny wofuwwnnn LUGC-h hgnpnijwt Ynpniuwnp:

UJwpwbind ownpdhsh  quunwd  wojuwwnwtpwiht wnwlnh  wywpwdbupbph
pwpbjwydwut ninnywé nbjuuhlwlwu dhongwnnidubph 2wppp b npwug wnwudhu
wqnbignigjniup - wpwnwpht - wpwgnpjwu  puniewgph - Ypw,  nhuwpybup - qugny
wpluwwnnn piughtiwght gwpdhgh punipwaghpp Jwnbjwfuwnunipnh |hgph qugnnhtwdhl
yhbwyh Gpynt wnwpptipwlubiph nbwptipnud, |hgph jwdhtwp U dppluhtt 2wpddw
ntdhdutipnwi: Wn uywuwwyny Yuunwpdwsd jwpnpwnnp unbunwihtu thnpdwpynwdubpph
wpryntupubipnd  unwgywd  wpunwpht - wpwgnyejwu  punywgpbph  gnigwuhoubpp
ptipJwé Gu hwybGywoutp 1.7 W 1.8-nwd, npuintinhg htGununud £, np éndh dwybtiplnyehg
10000  wbnwuph pwpdpnipjwt Ypw  owpdhsh  dulwdl  |hubnh  1000wwn/pny
wunnwnwpytph nbwpnd hgnpnieyniup 2.1 Yyw-nd wyby k, Gpp Junbjwjuwnunipnh
lhgph  hndngbuwgnuip  wywhy Ywnwlwpdnud £, puy 3000wywn/pny  nbwpnid
hgnpnipjwu wép Yuqgdnd £ 1.8 4w unyt ywwnbwnny: Luwluwwmhw ophtuwswihnyenLu
nhunynw £ nbinwuph dnyh dwytipunyrehg 25004 pwpdpnigjwt Yypw, npntin hqnpniegjut
wép  hwdwwwunwufuwtwpwp  Ywagd £ 1.2 ydm L 2.1 Ydwn: Unyuwhup
opptwswihnentt nhnynw £ Junbjwuinygeh dwdwjhu bW wnbuwlwpwp  dwfuubiph
thnthnfunygjwt dhol: Uyjuwybiu, 10004 onyh dwlybpunyphg wbinuuph pwpépnipjwu
wwjdwuubpnud  owndhsh  dujwdl  |hutinh 1000ww/pny wunwnwpeytph  nbwpnd
Jwnbiihph dwdwjhu dwfuup (hgph wyunpy Yunwdwpdwu nbwpnd ujwuqgnud k 0.15 Yyg/d
(2,9%), huy Jwnbijhph wmbuwlwpwp dwfuup ujwagnud £ 14.6 gp/Yyun-d (6.9%): Stinwuph
ondh dwybtipunyphg 25004 pwpépniejwt wwjdwutbpnwd pwpdhsh duwdéle |hubnh
1000ww/pnw wwnnunwpeytiph ntwpnud Jwnbijhph dwdwjpu dwfuup ujwgnu £ 0.09
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Yg/dwd, huy Jwnbpph wnbuwlwpwp dwiuup ujwgnud £ 16.5 gp/Yyun-dwd: Swpdhsh
duywaél [hutinh 3000ww/pnw hwwfuwywunyejwu nbwpnu dwdwjht dwfuup ujwqgnid
£ 0.3 Yg/dwd, huy mbuwywpwnp dwfuup 10.3 gp/Yywn-dwd:

Stinwuph éndh dJdwybtiplnyehg niubgwd pwpdpniejuu wgnbignyeniup 2wpdhsh
wnwwpht wpwagnijwt puntpwagph Yypw nuh hGnlyw] nbupp: Onwququwihtu |hgph
gqwannhuwdhy [wdhuwp yhdwynwd, pun 2updhsh wpnmwphtu wpwagnijw punypwanh,
1000d-hg 25000 pwpdapniejwu thnthnfuntejwu nbwpnwd gwpdhsh hgnpnieyniup ujwagntd
£ dujwaél [hubnh wunundwtu 1000ww/pnwy hwdwwwwnwufuwu nbwpnud 10.5%, hul 3000
wuw/pny ntwpnd 4.14%: Lnyup nhwnynu £, Gpp onwqwqujhtu |hgph ququnhuwdhy
ypbéwyp wyunpy Ywnwydwpynw £ dpplugdwu dhongny: Ujuntin hgnpniejwu wulynwip
10004 L 25004 pwpapnijwu thnthnfuniygjwt nbiwpnwd hgnpnyjwu tjwgnudp Yugdnid k
1000ww/pnw nbiwpnid 4.4% W 3000 wun/pnwy nbwpnid 3.5%:

Onyh dwltipunyphg wwppbp pwpdpnigniutiph Ypw onwquiquiht |hgph wlnhy
Ywnwywpdwu wwjdwuubpnd, Jwnbjpph dwdwjht dwfuup thnihnfuynd k- hGnbyw
YGpw' 1000d-hg 25000 pwpdpniejwu thnihnfunyeiniup wnwy b pbipnud dwdwjhtu dwfuuh
w6 1000ww/pnwy nbwpnud 25.6%, huy 3000 ww/pnw nbwpnwd 10.5%: Ywnbihph
wbuwlwpwp Swiuuh Ypw  wbnwuph pwpdpniejwu  thnthnfunyeniup wybih  J6Go
wgnbgniginiu niuh:  Uwutwynpwwtu, 1000d-hg 2500d pwpdpwuwint nbwpnid
qwnbihph wbuwlwpwp dwhuuh wép 1000 ww/pnw nbwpnid Yugdnud £ 31%, huy 3000
wuw/pnyy nGwpnid wép Yuagqdnud E 14.7%:

hdhunwghntu  Jwpnpwwnnp-untunwiptu  thnpdwpynuubph  dhongnd  unwgywd
wnwwpht  wpwgnejwlu  punyewgph  hpduwywtu  wwpwdbnptpp wdthnthjwd  Gu
ubpyuwyjugywsd wnnwwy 3.1-nw: Unynwwynud ppqwé ndjuijutiph hwdbdwwnnie)niuhg
Gpunw E, np wbnwuph éndh dwybpunyeh pwpdpnigjwt wéhu gnigptpwg ujwugnud k
owndhsh hgnpnyeyniup dhwtpwuwly: Uwlwju Jdh owpp dhongwnniudubiph ubipnpnudp,
npnup ubipyujwgywé thu bpund huwpwynpnieiniu Gu tnwihu hgnpnigjwu ujwqiwu
wmbdwp thnfubi: Pnpdwpyndubiph dwdwuwy 2wpdhsh ynnunweybpp puwnpyt) Gu pun
wnwybjwagnyu nhdwnpnygjuu swihh:
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RUR-402 puwlwu qugny wotuwwnnn ptiughuwjht 2wpdhsh wpunwphu

Unyntuwy 3.1

wpwagniRjwu puntewagnh hhduwlywu wwpwdtnpbpp nbnwuph ényh dwybpunyehg

ujwquagnyu b wnwybjuagnyu pwpdpnigjniuutiph hwdwp

Ywnbhph
Lgnpnpynwup, | Ywnbhph
Pnpd Ywpgwynpynn inbuwly.
H () N dwd. dwfuup, G
No gnigwuhgp dwfuup, g
Yywn % Yg/dwd | % gp/yyn-d | %
1000/2500 0=28° 55/50 -9.1% | 80/8.56 +7% 145.5/171.1 )
17.3%
1
1000/2500 0=36° 57/53 | 7.8/83 | +6.4% |136.8/156.6 |
7.01% 14.5%
1000/2500 e=8.2 56/52 -71% | 7.9/8.45 | +6.96% | 141/162.5 | 15.2%
2
1000/2500 e=9.0 57/53 -7.0% | 7.8/8.3 | +6.4% | 136.8/156.6 )
14.5%
1000/2500 (wdhuwp 60.3/57.9 | -5.1% | 7.65/8.7 | +13.7% | 126.8/150.3 | 18.5%
3
1000/2500 dppYywihu 62.1/60 |-3.4% | 7.6/8.4 | 10.5% 12.4/140 14.4%
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Wuwbu, Gpbt puwywl quwqny wyuwwnn pGughuwihtu 2wpdhsh ubinddw
wuwnhtwup dJbdwgubup 0.8 Jhwynpny, www wuwphwgpwywu wwppbp
pwpdapniejniuutiph ypw hgnpniygjwt Ynpnwunp bwlwunpbu Yudwgh, wybh Ynuyptin
15004 (2500-1000d) pwpdpnigjwu thnthnfuniejwtu dwdwuwly wiu Yywqiph 7+7.1%:
Ywysh Ywufuwdwndwu wulwu nthnfunyeyniup 28°hg 36°, punn dulwasl (hubinh
wunwndwl wuljwu, woluwphwgpuwlwu pwpépniejwu 1500d-h thnthnfunieinup wnwy
E ptpnwd 7.01%-hg dhusl 9.1% hgnpniejwt Ynpnwuwn: dbpowwbu LUS-h hgnpniypjwu
Ynpniuwnh ujwgbigdwtu Yupunpwgnyu dhongwnnudubiph hwdwihp ubpnpnudp, wyu k
Yuydh Ywufuwdwndwu wuljwu 6=36° Ywpgwynpnidp, ubinddwu wuwnhbwup dhush
€¢=9.0 hwugub|p, huswybu twl onwqwquwiht Jwnbjwfuwnunipnh ququnhuwdhy
ypéwyh wyunpy Yunjwpdwu dhongny dppywiht ypbwly unwuwip, pny; Gu wwhu
owndhsh hgnpnyejwu Ynpnwuwnp 7.0-9.0%-hg uwqbigub) b hwugub) 3.4%-hg dhusl
5.1%, wnbnwuph pwpapniejwu 15004 thnihnfunyejwu nbwpnid: Cun npnw, Jwnbijhph
wnbuwwpwp dwfuuh wép dG6 sk, dwutwynpwwtiu 14.4+18.5%-h nhdwg 14.5+17.3%:

Wuwhuny  ptwlwt  quany  wpfuwwnn - pughtiuwht gwpdhsh - wpnwpht
wnpwgnhtjwu punipwaghpp, npp ubpywjwgyws £ hwybwd 1-nd eny| £ wnwhu npnaby;
LUC-h hgnpnipiniup, ninpnn dndbuwp, Jwnbihph dwdwjht bW wGuwlwpwp dwfuup
wmbnwuph  wfuwphwgpwlwu wwpptp  pwpdpnyeniuttph dpw:  Lwpnpwwnnp
thnpéwpydwu hdhwnwghntu unbunh  htiwnwgnuniegniuutph  unwgywd nyjwiubipp
nppwuny Gu  wqnnud  wywnndnphth  2wpddwlt  nhuwdhlwih  Jpw  Ynuypbin
owhwgnpddwu  wwjdwuubpnw, qUwhwwb| huwpwynp sk, pwuh np unwgywsd
wndjwiutipp pwdwpwp s&U npnpwyh ophtwswihnipniuubph nnipu ppdwt hwdwn:
Ldwu Ggpwywgnyegjwu hhduwynpnwip ywjdwuwynpjwd £ wpunwpht wpwagniejwu
punipwaph nnipu pbipdwu dGennhlwih htinlyw] wnwuduwhwunynyejudp, np wju
Ywnnigbnt dwdwuwy wpdhsh npnubijwihu thwywup dhusk dbpe pwgws £ L
thnpéwpydwu dwdwuwly nhpph thnthnfunigjwu sh Gupwpyynd: Gpb LUC-ubipp
wnuwnpniyzjwu nbwpnd tdwu Gnwuwyny unwgwsd punypwaptpp pwywpwnpnid
Gu hwdbtdwwnwlywu quwhwwwlwutbp wwine hwdwp, www, wynndnphiubph
owhwagnpdwywu hwwnwupoubph quwhwwdwu nbuwuyniuhg npwup npuk bwlwu
Upwuwyniejnit snwubiu: Wuwbiu, <<-nd wunndnphjwjhtu ninunpwinwn W pintwwnwn
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thnfuwnpnwttpp  Ywwwpynd  Gu huswybu  puwlwywipbipnd,  wjuwbu
puwywywipbphg nnipu,  Gnuwhu b Yupndwd  nbhtdny  wydunndnphjwhu
dwuwwuwnhubphu: UyJwndnphjutiph owhwgnpddwu ntidhdubpp uoqwd
wywnndnphjwiht dwuwwwphubippu nGu fuhun thnthnfuwlwu punyp, pun npnuwl
ownddwu wdpnn9 pupwgph qqwih dwup Yuqind Gu pwihwnp-ginpnd nkdhdubipp,
tpp LUT-h wfuwwnwuph punyep tnfuynud £ phy ptintwdnpnidhg dhusl hwplunhp
wwpww pupwgpp, hwéwfu 2wpdhsh |phy npnubjugnwing: Uw tpwuwynd £, np
LUC-h npnubjwjhtu thwlwuh nhppp wupunhwun thnfuynud , ptwlwuwpwp thnjubiin
owndhsh w2luwwnmwupwihu pnugwdnieiniup:

Lwyith E, np (Gnuwjhu Yupndwsd nbhtdh ywnmbwnny << wynndnphjwihu
dwuwwwphutiph 466 dwup Jbptip Juwyptopubp tu, juwd wnbwlwu Ywd Yupéd dbpbipp
wpwg  thnfjuynid £ duypkoph, Ywd  hnphgnuwlwtu  dwlwwwnphh:  Ldwu
wwjdwuubpnud  GpeUubyYnn  wdwindnphh  owpdhsp  Ybpbpnd  wojuwwnnd |
wnwybjwagnyu hgnpnigjwdp, npnubuwiht hwywup |phy pwgywd yhbwynwd, huy
Jwnpbopht  hwplwnpp  wwpww  pupwgpny  hwéwfu  |phy  npnubjwgnidny:
Fuwlywuwpwp Jwnbwunyeh dwdwjhu b wbuwlwpwp  Sdwhuup  Lwlwunpbu
thnfuynud Gu, hush dwuhtu wpwwpht wpwgnuejwlu  punewaghpp npuk auny sh
dGYuwpwuntd:

Udwndnphjutiph gwhwagnpddwu ntdhdubph hGwnwgnunyejudp qpwnynn dh
owpp Jwuuwgbwnubp [2,35,22,19,16,14,31,55,80,83,84] wwwgnignud  Gu, np
puwlwdwipbpnud  GpplUblYnn  wyununpwuuwynpunwihu - dhongubiph  2wpddw
ntdhdubpnid  gbpwlw £ pwiwnph L wwpww pupwgph ntdhdubpp,
wwjdwuwynpywd wnpwuuwnpunwiht hnupnwd wywnndnphih nhppp  GpplUbyniejwu
dnw Jwutwyhgubiph hbin ubpnwouwy  wwhwywubint  wuhpwdbounnyejudp:
Lowtwynw £ wdwnndnphp tpplUbynipjwt  wwjdwuubpn pbwnpdwd wpdhsh
wo2luwwmwupwihu nbdhdp, wbwp £ wwwhnyh Sulwdl |hubnh  wunnunweybph
Ywpgwynpywd Ywynwu  wpdbip 2wpdhshg  wuhpwdbon  hgnpnygjwt  wnwpptbp
wndtipubip unwuwnt hwdwn:
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Ttw Upwuwynd £ pun wpunwpht nhdwnpnuygjwt thnthnfunyejwu  wwwhnyb)
awndhsh  Yuyniu wwnunwedtp apnubjwiht - thwywuh  pwgqwdph’  nhpph
thnthnfuniypjwdp:

GprUbtyniejwu Udwu wwjdwuutp uywpwagpnn ntidhdp hwdwwwwnwufuwunwd L
owndhsh pbinudwdpw)hu punLpwgphu: Ptnujwdpwjhu puntewaghpp
huwpwynpnieiniu £ wnwihu npnatp 2wpdhsh wnbihph dwdwhtu b inbuwluwpwp
dwhuubpp npnubjwht  hwlwuh  wwppbp  pwgwdpubph  nbwpnud, wwppbp
pbnujwdnipejniuubip hwnpwhwpbnt dwdwuwy:

Cwpdhsh wpuwphu punipwagnph nnipu pbpdwt dwdwuwly hwnpwhwpyb| £,
owndhsh qupgwgpwd ninpnn dndGuwnp pun unwunwpuny [15] Gpwotuwynpywd
dbpnnhluwih: Pnpdwpyndutiph wmbinnniejniup b qugh dwiuup jnipwpwugnip nkdhdp
hwdwp npnadtp £ LUC-h Swiuiuwd qugh hwodhsh  gnigdniupp:  Uokup, np
unwunwpup uwhdwub] W Gpwotuwynpt] £ wpunwpht wpwgniejwu  punipwagpp
Jntpwpwugnip ndhdwjhtu thnpdwpynwp Ywwwpt 50g ptughuny, uwlwju pwuh np
dtp htiwmwgnunieginiup YyGpwpbpnud £ puwlwu ubindwd quqny wafuwwnnn 2wpdhshu,
www hwuwmwwniup punpdb) £ thnpdh inbunnniegyniup 40 Jpy: Lokup, np thnpébiph
wpryntupubiph  gbpndnieyniuhg  hGwnbnd £, np jnipwpwugnip nbdhdnd  thnpéh
hwdwp dwfuuyt £ 4060 nd® utindwd quq, husp Jhohtu hwaoyny hwdwpdtip | dnin 50
qpuwd pkughup:

Udwnindnphlh  owpddwtu  ntdhdubphg  Ywhuqws LUST-h  wojuwwnwupwihu
punypwantpp nhiwnytihu swthwqug Ywupbnp £ npnobi auindhsh Junbihph dwiuup
wwpww pupwgph nbtdhdnud wpfuwwnbint dwdwuwy, pun npnw Wwpww pupwgpp
nhwwpyynd £ uuqugnyt winnuwnwpybipn wofuwwnwupp, Gpp 2wndhsp oywunpdw
wunnwnwpeytph 0.75-h swihn yunnunwpybph dwdwuwly qupqwguntd £ hgnpnigyntu
ubpphtu nhdwnpnienutpp hwnpwhwptint hwdwp, npp hwdwwwunwufuwund £
2undhsh  hwplunhp  wwpww  pupwgpht Ywd  npnubjugnuing - GpplLbynyejwl
ntidhdhu: TOCT 14846-81-p uwfuwwbund L ownpdhsh  jwpnpwwnnp-unbiunwihu
thnpéwpynwdny Udwu punipwgph nnipu pbpnud - wwpww pupwgph punypwaghp
wuywdp:

88



§3.4. Guqny wofuwwnnn pughtiwght gwpdhsh pinujwdpwyht
punipwqgph nnipu pipnudp b yEpnidnipyniup

hdhunwghntu  Jwpnpwwnnp-thnpduwlwt  unbunh  Jpw  duwaél  [hubinh
hwuwnwunnit wuinnwunwpytph dwdwuwy 2wpdhsh hpduwlywu wwpwdbwnpbph nnipu
pbpnwip Ywiujwsd qwpdhsh ptinujwényenituhg punniuwd £ wujwub) pinujwdpw)hu
punipwghp:  Pnthnfuwlwu  pbnujwoényenibutpp  2wpdhsh Yypw  unnwund - Gu
wnqbuydwu hunbGuupyniejwt thnthnfunygjwdp, huy hwunmwwns wnnwnweybipp
wwwhnynud £ npnubjwihtu thwlwuh nhpph thnithnfunyeniunp:

Cwdwdwju htitmwgnunyejuu punhwunip dbpnnhlwih hdhunwghnu jwpnpwwnnp
uintunh Jypw Ywuwwnyb) £ thnpéwpynd b wnnigyty £ RUR-402 puwlwu quqgny
wofuwwnnn - pughtwhts wpdhgh  plinujwdpwihts punpwghpp 2wndhsh n=2400
ww/pny.  wunnwpeytpny  woluwnbint dwdwuwl: Ptnuwdph  thnthnfuniejwup
gniqwhtin thnfudbp £ npnubjuwiht hwlwuh nhppp wjupwu dphusk wunnwnweybpp
hwub tu uwhdwudwd swippt: <wdbywd 2-nd pbpdwd Gu  thnpdwpynwiutiph
wpryniupnd unwgwd Jwnbhph Sdwhuup wnwybjugnyu W dhohu hgnpnyeiniuttipp
hwdwp:

Unwgywd nyjwiutiph Jbpnwdnyeiniuhg hbnbnw £, np éndh dwybplunyphg
wmbinwuph pwpdpnyejwu wbhu qnigpupwg, winw  Junbjwujnieh ph dwdwjhu b pb
wmbuwlwpwp dwfuup: Cun npnwd Junbhph wnbuwwpwp dwiuuh wéh wdtuwnpp
wndbpp  nhwndnd £ owpdhsh wnwydbugnyu  hgnpnigjwtt wppnyend - L
punhwlwnwyp Jwnbjhph dwjuuh wéh pwpdp wpdbpubp nhunynd Gu hgnpnyejwu
thnpp wpdtipubiph nbwpnuw: Uwutwynpwwbtu uy. 3.10-hg hGwnlnd E, np Jwnbihph
dwdwjhu dwfuuh wéh nbdwyp 5060 Yyw hgnpniejwt qupgugdwu dwdwuwl, nwp
wéh thnpp dhnnw (Ynpbiph pbipnieniup ujwgb Gu), huy gwdp hgnpnyeynutitiph
nbwpnw dwdwjhtu dwfuuh wéh wnbdwp pwpép £ Wuwbu, Greb 2wpdhsh hgnpniejw
wéh 20 Yyw-hg dhus 40 Ygwn-h wnppnypnd Junbijhph dwdwjhu dwfuup ényp
dwybtipnypehg 1000 J pwpépnigjwt Ypw Ywqdb) £ 8-4.9=3.1 Yg/dwd, wuwyw 40-hg
dhusl 60 Yy hgnpnipjwu wéh dwdwuwly Jwnbihph dwiuup wép Ywqdb) £ 8.6-
8.0=0.6 Yg/dwd: Lnyup nhunynw L ondh dwybtipunyphg 25004 pwpdpnigjwu Ypuw,

89



dwutwynpwuwtiu 20 Yyw-hg dhusl 40 Yy hgnpnigjwt wdh ypw Junbijhph dwdwjhu
dwluuh wép Ywaqdnw k 7.3-6.1=1.2 Yqg/d, huy 40-hg dhusle 60 Yyw hgnpnipjwt wbh
hwdwp wwhwueoby £ 7.8-7.3=0.5 Yg/d Jwnbijhph dwfuuh wé:

Wdd nhwnwpytup Jwnbipph wbuwlwpwp dwfuup b upw  hnihnfunyejw
nhuwdhywu pGnuwdpwihu punypwagph ypw hwybws 2.1+2.8: Uuwbtu onyp
dwybipunyphg 1000d pwpdpnigjwu Yypw 20 Yyu hgnpniejntt quipgugubiint hwdwp
qwnbihph wbuwlwpwp dwfuup Ywqgdnd £ 220 gp/yun-d, 40 Y hgnpniejniu
qupqwgubint hwdwp wnbihph nbuwlywpwp dwiuup Yugdnd £ 149 gp/yywn-d, huy
60 Uyw hgnpnientu qupqwgubiint  hwdwp  Sdwfuuynid £ 142 gp/g-yywn-d:
Cwdbdwwnbup  unwgywsd wndwijubpp, 20-hg dhush 40 ydw hgnpnieintl
qupqugubint hwdwp Jwnbijhph nbuwwpwnp dwjuup ujwgnud £ 29 gp/Yyunn-d, huy
40-hg 60 Yyw hgnpniejwu wéh hwdwp Jwnbihph nbuwlywpwp dwuup ujwgnid £ 7
gp/yywn-dwd: Ujdd thnpdbup guuby swpdhsh ptinujwdpwihtu puniewgph Yypw wju
wmhpnyep, npunbn hgnpnipjwt wéh wnwybjugnyu wpdbpht hwdwwwwnwufuwunwd
tu unbijhph dwdwjht b mbuwlwpwnp dwluubph wéh ujwquagnyu wndtiputipp:

Cuwn uy. 3.10-h, npp nnypu £ ppdwd hdhunwghnt jwpnpwwnnp unbiunwhu
thnpdwpynudutipny, nw ényh dwybpunyrehg 1000 Jd pwpépniejwu Yypw 45-hg dhusl
55 Yy hgnpnigjuu whpnypu E, huy 25000 wbnwuph dondh dwybpunyehg
pwpdpnijwu hwdwp 47-hg dhusl 53 Yy hgnpnipjwu inhpnypu k:

ULokup, np quqgny wofuwwnnn pGughtwihtu owndhsh owyunhdw] w2fuwwnwupwht
wmhpnyep hgnpniejwu wnnuwny 0.85+0.9 N, (64.0 Yy wnwybjugnyu hgnpnypjwu
hwdwp) £, huy wwnwwpdtipph nbwypnid 0.6 n,, (4000wyw/pny wnwybjwgnyu
wwnnunwpybin):

Wuwntinhg hGwnunw k, np puwlwu qugny wofuwwnnn pkughuwihu pwpdhsutiph
owhwagnpddwu  jwywgnyu  wpryniwwybunnieginiup  Jwnbijhpwjht  whwybunniejwu
wnnun quuynd £ npw hgnpnipjuu N,,=64.0 Ydun whpnypnd: PGughlw)hu
owndhsubiph hwdwnp wju gqwugnd £ 0.75+0.85 N,,-h uwhdwuubipnud [3,55,62]:
Upuunyt dwdwuwly quqny wpfuwwnnn ptughtwihu owndhsh nbunipup 5.8+11.3%
wyblh thnpp £ pwtu pbughuny wpfuwwnnn LUC-hup, Gt punniubup, np 2wpdhsh
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nbuntpup hhduwwund duwynpynid £ dulwéle |hubinh gnidwpwiht wunnunweytipny
[22,27,38,39,63,76,85,21,16]:

g G
qn/yun ¢ (LUg/dwd)
360
320
4 52 1
280 —110
G - __' |
240 2o 8
Nl
200 -| o3 e Lig
___———_.—-_""_'_":-’)f_5(.s e
o = i L PP bl B O
2
0 20 40 60 N (4uuwn)

LY. 3.10. RUR-402 puwywt qugny wofuwwnnn ptughtwhu owndhsh
ptinujwdépwhu punyewaghpp puin hdhwnwghnt unbiunh ypw thnpdwpydwu
wnryntupubipp (n=2400 ww/pnw) 1. --- 10004 2. --- 15004, 3. -- 20004 u 4. — 25004
ongh dwybiplinyph pwpdpnientupg

Jbipndtiiny hwybywd 2-nud pGpJwd [wpnpwwnnp-unbunwiht
thnpdwpynudubiph wprynwupubipp, W Y. 3.8-nd ptipqwd swndhsh plinuwdpwhu
punipwahpp, nhwnwpybind npwup Jwnbijhph dwdwihtu ni nbuwwpwnp Swfuubipp
quwhwwdwl  wbuwuyniuhg Ywpnn Gup ugbp hbwnlywp' wbuuhjwywu  wju
dhongwnnidutipp, npnup Uwwunwlwninwsd tu |tnuwhtu dwuwwwphwihnnngwhu
gwugnd dpuninpunwiht onh dupdwt U funniegjwt ujwqiwu wwunbwnny pwpdhsh
hgnpniejwu Ynpnwnh yEpwywugudwup b Jwnbhph dwjuup tjuqdwup nwtu hpbug
hpwlwu-thwuwnwgh wpryniwwwybunnieyniup: Ujuwbiu, pngwjwndwt juujuwjwndwt
wuljwu 6=28°h L ubinddwu e=8.2 wpdbtipubiph nbwpnw, (hwybws 2.1), bpp
onwgqwquwjptu Jwnbjwjuwnunipnh quqwnhuwdhy yhéwyp wdphuwwn hnupny E,
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ownpdhh wnwybjwgnyu hgnpnigjwu ujwqgnudp dngh dwybiplinyehg 10004 L 25004
pwpdapniiniuutiph ypw Juqdb £ 5 4w Yud 9.1%, huYy dhohu hgnpnigjwt ujwgnidp
unyu pwpdpnieyniututipnud Yuqubi £ 9.6%: dwnbijhph dwdwjhu dwiuup wnwybijwagnyu
hgnpnigjwtu nbwpnud wéb] £ 0.56 Yg/dwd Ywd 7%, hul wnbuwlwpwp Swiuup
wybjwgl; £ 25.7gp/Yywn-dwd, huy dhohu  wwnunwpedbph hwdwp wob] L
30.8gp/yyun-d uwd 20.5%:

Wydd nhwnwpytup LUC-h unyu Ywpgwynpnwdubph dwdwuwy
Juwnbjwfuwnunipnh |hgph ququnpuwdpl yhdwlh wlnhy unwdwpnup dpplught
hnuph uwntinddwu sunphhy (hwybjwd 2.2): Cwpdhsh wnwybjwagnyu hgnpniejwu
Ynpniuwnp dnyh dwybpunyehg 1000d-hg 25004 pwp&pnieiniuutiph ypw Yuqub | 4.9
Yy Ywd 7.66%, huy dhohtu hgnpnipiniup unyu pwpdpnyeiniuutipnd ujwaqb) £ 2.9
Yy Ywd 9.06%, uwlwju wbwp £ urb, np wnwybjwgnyu hgnpnigjwt wép Gpynt
nhwnwpyynn pwpdpnipniuubpnd wék) £ Jwnbjwjuwnunipnh |hgph ququnhuwdhy
Jpdwyh wywnpy Yuwnwlwpdwu nbwypnd' hwdwwwwnwufuwuwpwp 8.9 Yyw Yuwd
13.9% L 9.0 Yywn Ywd 15.2%: “Hhwwpytup hgnpnygjwt Yypw gquund |hgph
Yuwufuwdwndwu wulwt' 6=36° (pun duljwdésl |hubinh wwnwndwu) U £=8.2 wpdtipubiph
nt hgph ququnhtwdhly ypéwlh wdhtwp wwjdwuny  wanbgnigniup  wndhsh
hgnpnigjwu Ypw (hwyblywd 2.3): Cwpndhsh wnwybjwagnyu hgnpnygjwt wuynudp
1000d L 25004 pwpépnipnubbpnd Ywqub] £ 5.4 Ydun Ywd 8.6%, huly dhohu
hgnpnipjwu  wuynwdp unyu pwpdpniginiuubpnd Yuqdbp £ 10.96%: “Hhwnwpyynn
pwpdpniejniuubpnd Jwnbijpph  dwdwjht  dwfuup  wnwybjugnyu  hgnpnipjwu
qupgugldwt hwdwp wbb| £ 0.6 Yg/dwd-nd Ywd 6.7%, dhohu hgnpniyejwu hwdwp 0.5
Yg/d-ny Yuwd 10.2%: Ywnbijhph wnbuwlwpwp dwfuuh thnthnfuniyeiniup wnwybijwagnyu
hgnpniejwu qupqugdwt nbwpnud unyu  wfuwphwgpwlwu pwpdpniejniuubphu
Ywqub £ wnwybjugnyu hgnpnigjuu nbwpnud wép 23gp/yywn-dwd Yud 17.4%, dhohu
hgnpnipjwu nbwpnud wép Ywaqdbp £ 35.6 gp/yywn-d Yud 20.05%: <wdbdwunbiny
Jwnbijhph pnguwjwndwt wuluwt' 6=36° Ywpqwynpnwing swpdhsh ptinujwdpwjhu
punipwahpp gnpdwpwuwihtu Gpwotuwynpwd 6=28° wulwu nbwpnud Yunnigwd
punipwaph  hbGin  wwpgynud £, np  Ywiupuwwndwt wuljwu  Ywpgqwynpnwip
wwwhnynud £ 7.5 Yy hgnpnigjwt wé Juwnbjwhuwnunipnh ququnhuwdhy jwdhuwp
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ypéwyh ufwwndwdp, huy |hgph wywnhy Ywnwdwnpnunyg ypbwyh hbinn ywlwu k1.4
Yyw, hgnpniegjwu 10004 dngh dwytpunyph nbiwpnud: Ondh dwybtiplinyehg 25004

pwpapniejwu hwdwp 7.1 Yy wb, huy (hgeh wynhy Ywnwdwpdwu ypbwyh hbwn 1.9
Yy ujwgnud: Lowuwynwd E, np 2wpdhsh Ubpwddwu YnGYunpnd U quiunwd
qunbjwjuwnunipnh  wywnhy Ywnwydwpndp, npp wwwhnynd £ |hgph  funpp
hndngbuwgnud, hwdwpynd £ wnwyl] nndhtwuwm gnpénu LUSC-h  hhduwywu
punipwaptipny  unwgynn  nbjuuhlwlywu  wwpwdbnptph hwdwp:  Ubnddwu
wunhtwuh e-h  hnihnfuneyniup 8.2-hg  dhusk £=9.0 nbwpnd  Yuwunwpywd
thnpdwpynudutipny unwgywé LUST-h punipwgpbipp ubipywjwgywsé Gu hwybyws 2.4,
25 L 2.6-nid (wpdwuwagpnigniuubp 12, 13, 14): Jdbpndnyeniuubpny  inbipunp
sowupwpbnubnt uwywunwyny nhunwpytup dhwjt hwybws 2.7 b 2.8-nid pbipdwd
ptnujwdpwipu puniyewaptipp, Gpp pninp  Jdhongwnnudubipp, npnup  dowyybp L
hpwgyt] GU wwnbiwlinuwwtu woluwwnwuph 2powuwlyubpnd, wju £ Junbjhph
wupuwwndwu  wulniup  6=36°, ubnddwu  wuwhdwup  quund  e=9.0,
Jwnbjwfuwnunipnh  ququnptuwdhy  Jhéwyp dh nbwpnd jwdhtwp £, Gplpnpn
nbwpnud  wywhy Ywnwlwpynn, dppywiht: <wybyws 2.7 L 2.8-nid plpdwd
wjjwiubph  hwdbdwnwlwu quwhwwwlwup gnyg £ wwihu, np  wnwybjugnyu
hgnpniejwu wép |hgph wywnhy Yunwywpdwu nbwpnd wénd £ dndh dwytiplnyphg
1000d pwpépniejwt Yypw 2.6 Yyw, Yuwd 4.1% L 25004 pwpépnipjwt ypw 3.3 Yyw,
Ywd 5.4%: Cwndhsh dhohu hgnpnigjwu hwdbdwwnnienituthg hGunbnw £, np 10004
pwpapniejwu Yypw hgnpnigjuwt wbp Ywaqdbp £ 2.3 4yw, Jwd 6.9%, huy 2500 d
pwpdpnijwu Ypw wbdb| £ 0.4 Yy, Ywd 1.4%: dwnbjwujnyeh dwdwjhtu dwluuh wép
wnwybjuagnyu hgnpniejntt qupguwgubiint hwdwn, Gpp [hgph ququnhuwdhy yhdwyp
wywhy Ywnwywpynu £ 1000d-hg 25004 pwpdpnigjwt thnthnfuniejwu dwdwtwly
Ywaqutb £ 0.51 Yg/yywn-d Ywd 5.78%, dhohu hgnpnipjuu qupgquglwu nbwpnud wbt|
0.66 Ug/yywn-d Ywd 13.2 Yg/Yyw-d: dwnbijhph dwdwiht Swfuup hgph wywhy
Ywnwywpdwu nbwpnw dpuwp Jphdéwyh hbn hwdbdwwnws udwqgb; £ 10004
pwpdpniejwu nbwpnd 0.34g/dwd, Jwd 3.6%, huly 25004 pwpépniejwu nbwpnid
0.25 Yqg/d, Ywd 2.8%: Ywnbihph wmbuwlywpwp dwfuuh thnthnfunyeniup |hgph wyunhy
Ywnwywpdwu dwdwuwl 10004 pwpépniejwu nbiwypnd ujwqb £ 9.9 qp/yyun-d, Yud
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7.5%, huy 25004 pwpépnypjuu ntwpnd ujwqb) £ 12.4 gp/ygunn-d, Ywd 8.1%: Cun
npnd,  Jwnbjhph wbuwwpwp  Sdwhuuph  wép 1000d-hg  dhuslk 25004  dnyh
dwybipunyphg pwpapnigjwu thnthnjunyejwu nbwpnud Ywaqdb) £ 18.2 qp/yyunn-d, Ywd
12.9%:

Uwlwju wbwnp E usk], np hugpwu dedwund £ dndh dwybtiplinyphg wnbnwuph
pwpdpniejniup, wjupwt  ujwgnud £ Updwd  Jdhgngwnnudubiph  wqnbgniejwu
wpryniuwybnneniup: Lbnbinyggniup deyu £ 2500 b wyb| pwpdpniejniuubpnud
owhwgagnpdynn  wywndnphjwjhtt  2wpdhsubpp  wuhpwdtionn £ Ywhwynpb)
wnippndnpsubpny: Ldwu Yupdhph £ uwlb Y.C.Shqunipht, npu hp wotuwnmwupnwd
[12] ubpyuywgptiy £ pbughuwht gwpdhsh  hwdwp  wnippndnhsh - wkpnnhtwdhly
wwpwdbinpbph hwodwpyp, wnnipphup woluwnwuph Yypw dwjuudwd hgnpnieyniun,
unwgywd ognunp hgnpnigjwu U Junbijhph futwnnniejwu wnbupny b wyu: Ldwu
Gnwuwynd quwqgny wouwwnnn pbGughuwht  Jwpdhsubph  wpunwnpnentu |
wwuwynpnw Rwynidth (V) 2wpdhsubiph gnpdwpwup 2016p-hg, hptiug Gpyph
wmuwnbunigjwu  qupqugdwu  Spwgpny, npnd  bwfuwwnbujwd £ 2020p-hu
gwanudninnpwihtu  Jwnbhpny wofuwwnnn wywnndnphjubph pwuwyp hwugub 10%
(2ntn9 4 dju. wdwnndnph)):

§3.5. Guqny wpfuwwnnn peughtiwht gwpdhsh wWwpwy pupwgph
punipwqgph nnipu ppnudp b yEppndnieyniup

Npwbiu Ywunu jwpnpwwnnp-unbunwihu thnpdwpynwiubph dwdwuwly wpdhsh
wwpwy  pupwgph  puniewghpp oy sh phpdnud,  wyp npw dwuh
Ggpwywgnienituubpp b quwhwwnwlwuubpp wipynw GU pun wpunwpht wpwgnyjwu
punipwaph nnipu pbpdwt dwdwuwy unwgwd wwpwdbinpbph: Uwlwt puwn
wwnbtwfunuwywu hGwnmwgnungjwu  punhwunip dGennhywih  twfuwnbujwd §
hdhwnwghnt wpnpwinnp unbiunh Ypw nnipu plipt| wwpww pupwgph puntewaghpp
tpbip Ywplnp fuunppubph Wwpqupwudwu twwwnwyny, wju £
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1. Npngt| LUC-h Jwnbhph dwdwhtu Swjuup U npw  thnthnfunieiniup dnygp
dwybipunyphg wwppbp pwpépnieniutbpht hwdwwwunwufuwu dpuninpunwihu
duo2dwu ywydwuubpnud:

2. Npngtp  LUG-h  Ywnngwdpwihu  gmgwuphoh L whwgnpdwlwu
Ywpgwynpnuwiutiph - thnihnfuniggniiuiph - wanbignieyniup - wwpww  puwgph
ntdhdnid Junbjwujniyeh dwdwjht dwiuuph Yypw:

3. Npngt| LUC-h Jwnbijhph dwdwjht Swiuup wwpww pupwgph ujwquagnyu
wunnwpytph dwdwuwy U wnwybugnyu  wwnwnwpytph 0.75 T1,,-h
dwdwuwy (hwphwnhp wwpww pupwgp 2wndhsh |nhy npnutijwgnuiny):

Uokup, np jwpnpwwnnp-unbunwihtu thnpdwpynwdubiph dwdwuwy pun wwpww
pupwgp wwunuwweytpp RUR-402 swpdhsh hwdwp ybpgdwd tu 900ww/pny, rhl
wpunwnpnn gnpdwpwup win 2wnpdhsh hwdwp Gpwofuwynpnd £ 800 ww/pnwy wyu
twywuwwyny, np wwywhnyyh 2wpdhsh uynitu wojuwwnwup: LoGup, np unbunwihu
thnpéwpydwu dwdwuwly wwpww pupwgph nbwpnid LUG-p hwnpwhwpnd £ ny
dhwju hp ubipphu nhdwnpnyeniup, w) bwb nGynuwtpwunhy EGYwnpwagbubipwwmnpp
fuwphufup  huGpghwjh  dndGuwnp, npwt  gnwpynd £ vwb LUS-h  Yuynwu
wunnwnwpytpny wofuwwmbint wuhpwdbonnyeniup:  Mwpww pupwgph Gpypnpn
ntdhdp, nw  Sujwdl  [pubnp  wwwndwu 075 NM,,=2800  ww/pny
hwéwhuwlwunyenwt £, wjt bwjuwwnbudwsd £ dnnbjwynpbint wywmndnphjwihu LUC-
p  YJuwjpktopubph dwdwuwly npnubjugnwin owhwagnpdtint  nkdhdphu:  Onyp
dwybipunyphg wwpptp pwpépnieniuubph ypw, hdhunwghnt jwpnpwwnnp-untunh
pw  Ywwwpdwsd  thnpéwpynuubph wpryniupubipp unnigywépwihu L
owhwagnpdwywu Ywpgwynpnwdubiph  thnihnfunyegyniuutipn  pbpqwd Gu hwybwsd
3.1+3.4-nd: <wyb)ywsh wndjwiutiphg htinmund E, np gwpdhsh ubinddwu wuwnpéwup
=9 U Yuydh Ywufuwdwndwu wuljwu 6=28°-h ntwpnu, tipb onwqwquwihtu |hgph
ququnhuwdhy dJpéwyp jwdptwp £, www gnpdwpwiwiht  Yupgwynpdwu
Uywuwndwdp (hwybwd 3.1) 10000 pwpépnipjuwt ypw n=900wywn/pnw nbwpnid
Jwnbhph wnuwnbunup Yuqgdnd £ 0.1 Yyg/d, n=2800wywn/pnwy nbtiwypnud 0.2 Yg/dwd,
huy 25000 pwpdpnigjwt Ypw wnunbunwip hwdwwwunwufuwlwpwp Yuqdnud |
0.154g/dwd L 0.4yg/dwd: Stnwuph pwpépnientuhg Ywhujwd n=900wun/pny

95



nbwpnud, 1000d-hg 25004 nbnwuph pwpénpniejwu thnthnfunyeiniup ptipnud £ 0.3Y4q/d
gbpwoéwfuu, huy 2800ww/pnw nbiwpnud 0.7 Yg/dwd gbpwdwfuu: Onwququiht
lhgph  quiqunhuwdhly  dhtwlyph  wlwhy  Ywnwldwpnp  dpplught - hnuwtph
wnwowgniny (hwybywsd 3.2) wnwy k pbpnwd 1000 J pwpépniejniuhg dhusl 25004
pwpdpniyejwt  thnthnfunyegjuu nbwpnd  0.3Yyg/d  gbpwdwfuu, huly 2800wwn/pny
ntwpnd  0.6+0.74g/d gbpwdwfuu: LUT-h Ywpquynpnwdubph 6=36° L =9 L
onwgwquwjphu |hgph jwdhuwp 2wpddwu dwdwuwy (hwybywsd 3.3), 1000d-hg 25004
pwpdpniejniuubph  wwppbpnyeniup wnwye £ pbpnud Jwnbhph dwdwjhtu dwuup
0.3Yyg/d gbpwdéwfuu, huy 2800ww/pnwy nbwpnd* 0.6 Yg/d gbpwdwiuu: Ybpowwbu,
tpp 6=36° U &=9, huy onwququwht thgpp wlywnhy Ywnwdwpynd £ dpplught
hnuwuph wnwyowgnidny, n=900ww/pnwy hwdwp, 1000d-hg 25000 pwpdpnyejwl
thnthnfunyeniup wnwy E ptipnwd ywnbijhph dwdwjhu dwfuuh 0.3Yq/d glipwéwifuu, huy
2800ww/pnw nbiwypnuw 0.6 Yg/dwd gbpwoéwfuu: <wdbdwwnwsé onwaququihu |hgph
jwdhuwp 2wpddwtu htivn munbunwip Yuqdnd £ onipg 0.1Yyqg/d:

Wuwhuny, dtpmidtinyd LUS-h wwpww pupwgph puniewghpp Ywpnn, Gup
pungét) htwnlyw) dhohuwgywéd ndjwiubpp’ dndh dwybipunyphg nbnwuph 10004-hg
dhusk 2500d pwpdpwuwint nbwpnw 2wnpdhsh wwpww pupwgph wwunwwpybiph
n=900ww/pnw nbtwpnud wnwowunw k gbipwéwfuu dhohup 0.3Yyg/d, dnwn 10%, huy
n=2800ww/pnyy wywnnnwpybiph nbwpnw 0.5+0.6 Yg/dwd, Yud 11+12%:
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Bqpwlwgnipejniuubp
3-pn qitup Ybpwpbipjuw
. LUC-h quunud onh wybigniyph gnpdwlgh owwhdw| wpdtiph nbwpnw
(0.95+1.05) pwpbjwyynd £ [hgph wjpdwlu wpwgnieiniup, npp swihwquug
Ywplnp Gpwuwynieiniu nwh guunw wnwybugnyu otpdnipjwu W Guodwl
wnwowgdwl inbuwlybnhg: Uwutuwynpwubtiu onh wybigniyh 0.8-hg dhusl 0.9
uwhdwuubpnw  |hgph  wypdwt  wpwgnenup - wnwybugnyuu £ b npw
wbnnniggniup - bwquignyup'  upwd  punbpdwihg nnipu onh  wybigniyp
gnpdwlgh wpdtiph nbwpnw Jwnbjwfuwnunypnh  wjpdwt  wpwagniejniup
udwaqnud £ dhusl 60+-80%:
. ®npabpny  wwwgngyty £, np  wnbnwuph ondp  dwybtipunyphg 25004
pwpapnijwu Yypw Jdpuninpuwiht onh Guondp ujwgnud £ dnuin 28%, LUGC-h
hgnpniejwu Ynpnwnph Yutfudwt tywnwyny wuhpwdbion £ quund ubinddw
wuwmhbwup dbdwgub) gpbpt 28%: Utinddwlu wuwnphtwup ¢=9-h ywjdwuubpnid
Ywwwpywsd thnpdbph wpryntupubipp gnyg tu wwihu, np éndh dwybtipnyphg
1000d U 25004 pwpépnipyniutiiph ypw 2wpdhsh hgnpniejwtu wulnwip Yuqdnwd
£ 1000wwn/pnw-h nbwpnd 3yyunn Yud 13.7%, huy 3000wywn/pnw nbwpnid 44ywn
Ywd 7.1%:
. Gwpdhsh hgnpniejwu wép 20yywn-hg dhuslk 40 Yyu inppnypend Jwnbihph
dwfuup 10004 pwpépnyejwu Yypw Ywaqdb| £ 3.14g/dwd, huly 40 Yyw-hg dhusl 60
Yy nbwpnw Junbjhph dwdwjptu dwjuuh wép Ywqdb) £ 0.6 Yg/dwd: Lnyu
ophuwswihnyentup nhnynud £ dndh dwybtipnyphg 25004 pwpépnygjwt ypw L
Ywqinw £ hwlwwywwwuuwuwpwp 1.2 Y4g/d b 0.5y4g/d Junbhph dwdwjhu
dwhuuh wé: Ydwnbihph dwdwjhu dwfuuh thnihnfuniejniup 50 Yywn-hg 60 Yywn
hgnpniejwu wugubhu nwh wéh thnpp dhinwd, npp Yuqdnd £ 0.64g/dwd, huy
20-hg 40y wéh nbwpnud 3.1 Yg/dwd: Lnyup Jwnbhph wGuwlywpwp dwfuup
wnnind’ 20-hg 40y hgnpnyejwu wép pbpnud £ 29gp/Ydwngd wybjugdw,
huy 40+-604yyuwn-h nbwpnid wép Ywaqdnwd £ 9 gp/Yywngd:
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LNkt 4.
<6SURNSNR(E3UL UMr3nkhuLueMh cuvuuurenrue,
vnruudnenrue b e/ rnhuC

§4.1. LUC-h Jwutwlh wpnwphtt wpwgniEju puniwaghpp
ubpwdédynn onp Swyjwih Yupquynpnidng

Ywwwpwsd wnbuwlywu U ghwnwihnpduwlywu  hdhunwghnt  jwpnpwwnnp-
uinbunwihtu  hGunwgnunienitubpp wpwnwpht - wpwagnyjwt, pbnujwdpwihu L
wwpww pupwgph punipwgpbph nnipu ptipdwt W ybipindnyeyniuubph dhongny gnyg
wmdbghut  LUG-h  Ywnngwdpwiht L owhwgnpébwlwt  Ywpqwynpnidubiph
wqnbgnigniup  2wndhsh  hpduwywu punyewgpbpph’  hgnpnuygywu W Junbhph
owhwybwnniejwl ypw:

UnbGunwihu  thnpdwpynwitpp Yuwwwpdsp Gu pun TOCT  14846-81
wwhwuoubiph, wofuwwnwupnw twfuwgdywd b wwunpwuwnywd, duninpnwhtu onh
pwpndbunpwlwu dupdwu thnthnfunieyniup tdwbwynn |pwgnighs uwppwynpnidubiph
ogwnwagnpddwdp: Uwnbunwihu thnpdwpynwdubipp hptug dbe pungpyb) Gu owndhsh
Ywnnigwdpwiht  wwpwdbunphg dGlyh, ubnddwu wunpbwup, huswybu vwl
onwqwquwjht Jwnbjwluwnunipnh  |hgph  pnguwjwndwt  Yupsh  Yuufuwywndwu
wuywu, Jwnbwfuwnunipnh ququnhuwdhy Jphbwyh thnthnfuniegjwu  wnwppbp
Yndphuwghwutp: Lajwd thnihnfunyeniuutipp bwywwnwy Gu nubigb] npnobp wyju Ywd
wju  gnpdnuph  wqgnbgnieyniup 2wndhsh hhduwywu  punpwapbph Jpw:
Lhwnwgnueiniuubph W dGppndngeynwuutiph wpryniupubpp ubipyuwywgdtp  Gu
w2luwwwuph Gppnpn gundd (§3.3, §3.4 U §3.5): Uwlywju Juunwpywd unbiunwihu
thnpéwpynwdubiph W npwug wpnyniupubiph ytpindnieyniuubpnud hwodh sh wnudwé
Ywplnp dbY hwugqwdwup: Upntu wudb| £, np 2wpdhsh guunwd puwywt ubindwé
gwgh wjpdwt hwdwp wuhpwdbon onh pwuwyp 35+40% wwlwu £ pwu ptughup
wjpdwt nbwpnud: Glubind win hwugwdwuphg LUC-h ubipwddwtu Ynywnnp dinunn
onh quuqywdp ujwqbgynud £ onh dhiinph plwugpp dwuwdp thwlbint dhongnd,
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huswtu gnyg £ wndwé uy. 4.1-nd: Pwuwnnptu onh hnupp uwhdwuwthwyynd k
nhwdpwaduwyh dhongny, nph nhppp Yupqudnpdnud £ ndjuip nwpwdwnowth
Ynuypbicn nbnwdwunwd Jdpuninpuwiht onh thwuwmwgh pwpndbunpwlwu Gupdwu
wndtpht hwdwwwwnwufuwu:

P T =%
A S N A e
i o it e -

LY. 4.1. LUC-h YnitYwnnp dinunn onh hnuph uwhdwuwthwynn nhwppwagdwip
intiupp onh dhpinph plhuwtgph Ynpw

Wunthbinl wywmndnphiwihtu owndhsp 2whwagnpdynid £ inbinwuph pwpdpnypjwu
thnthnfunygjwt - wwydwuubpnud,  hwwwwbu  dhopwnwpwihtu  thnfuwnpnwdubipp
dwdwuwy, btpp wbnwuph ondh dJdwybtiplunyehg pwpdpnyejut  wwppbipnyeiniup
hwutunwd £ 1000+15000-h (Gplwu-Ubkwu, Gpuwu-Gnudph-Ugongp, Gpuwu-Unwihp-
Utnnph b wy Bpeninhutipnad): Puwlbwu E, np wnpdhsh onh $hph plwugpnid
nhwgpwdwjh nhppp dund £ wuthnhnfu: Uwlwiu hwjnuh thwun £, np onh
funnieiniup  rwppbp - woluwphwgpwywu  pwpdpniginiuutpnd nih  wwppbp
wndtiputin, npp ninnuilhnpbu wannu £ wndhsh glutinud onh wytiigniyh gnpdwlgh
ypw U pUwywlwpwp Uwlb onwqwqwiht |hgph wjpdwt  wwpwdbunpbph,
wpwantejwu, sipdwuwmhbwuh, dupdwu W wyup:

“Hhuinwplybup nbwh awndhsh gt onh hnupp, 2wndhsh nwpptip wnnunweybiph
nGwpnd, Gpp thnfuynd £ ubpwéddwu Yniywnpnd onh unupwgnudp AP, npwu
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hwdwwwuwwufuwtu onh wybigniyh gnpdwyhgp a wwjdwuwynpwsd onh dhinpp
plwugpnud nhwdpwqgdwih nhpph thnihnfuniejwdp:

THhwdpwgdwt wnwybjwgnyu (dpusk 40% puin Yunpywdph) thwy nhppntd wénid
Gu onh 6updwu Unpnwwtbpp ubpwddwu  funnnulwowpnd, L unupwgnuip
Ynywnnpnd: Lodwd bplnyep ujwqgbgund £ quu dununn onh funnigjwun, [hgph
quitgwdp, onh wybigniyh gnpdwlhgp b dippwwbiu guipdhsh hgnpnugniup: Laywdp
nhunwpybup  pun  JdUwhwnhwuh [60]  hGunwgnungeniuubpng  unwgywd
wyjwiubph nhwapwdwjh Jwnnigdwtu wnbupny: Ynnpnhtwwnwlwt wnwugpubpnud
wbnwywyyt; &u npwhpwqgdwih Swdydwu YupJwdph dwybtiptiup AS(%), onh
Unupwgnuip Ubpwoédwu funnnulwowpnd AP (dd. uun. unw) b onh wybigniyh
gnpdwyhgp a-u: LoaJwd gnigwupgubtiph thnfuwnwpd Yuwp gnyg £ wndwd uy. 4.2-nwd
[60]:

AS (%) AP (Ud.uu)
40 400
\ o - AS /

30 . e 300

.20 o 200
a-AP / \
>

10 N\ 100

N

L |
0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 «

LY. 4.2. Onh wybgniyh gnpdwlygh thnthnfunigniup Yuwyws nhwdpugdwh
nhpphg W onh Unupwgniuihg ubpwédwu funnnwywownnid

Tthwgpwdwih nbuphg hGnund £, np huspwt thnpp £ dwoljdwtu dwybpbup
ubpwédwu funnnuywownpnud wjupwu pwpdp wnpdbp b unwunw onh wybignyh
gnpdwyhgp U punhwlwnwyp, huspwu dG& £ nhwdpwgdwing  ubpwddwu
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funnnwywowph Yupgwdph dwdydwu dwybpbup wjupwt thnpp £ onh wybigniyh
qnpdwlhgp: Blubing wn hwuquwdwuphg, Ywpnn Gup wunby, np onh wybigniyh
gnhpdwlgh gwép wpdtipubiph nbwpnw onwgqwqwiht Junbjwluwnunipnp unwgynid k
hwpunwgyws, 2wupdhsp wotuwwnnd £ Junbihph gbpwdéwfuuny, wnwpwunwd k, huy
hgnpniejniup ujwqgned:

Wpdwu gnpdpupwgh tptip thnybipp npnug dwupt bgdb) £ §2.3-nwd fuwfunynid
Gu, wpryniwwydbn obpdwugwnnd’ pwpdp obipdwuwmptwup b 6updwu wnbupny sh
wnwowunwi: <wlwnwy tpunypu L wnbnh nibund, Gpp onh Unupwgnup wénud L,
onh wybigniyh gnpdwyhgp dtdwunw k, Junbjwluwnunipnp unwgynd | wnpwwn,
wjpdwt  gnpdpupwgp  quund  duwynpynwd  E «wyhy»-h  wnluwynyejudp, npp
ninnwyhnptu dedwgunwd £ owndhsh hgnpnyeyniup:

Gluting Jbpp upqwd hwuqwdwupubphg opjtywnhy wuhpwdtonnieinu k
wnwowgunud  nhunwpybtip  2wpdhsh hpduwywt  nbjuuhlwlwu  punipwagptiph
thnthnfunieniup,  wbnwuph  woluwphwgpwlwu  wwppbp  pwpdpniejniuutipnid,
Ubpwddwu  YnGYywnnp  dwtnn  onh  Swywih L qwugywsdh  thnthnfuniejwu
wwydwuubpnud: Ttw tpwuwynwd Lk, thnfubiind onh $hiinph plwugpht nbnwyuwiwd
nhwbpwadwh  Yupwdph  dwybpbup, hGwnwgnnt]  owpdhsh  hhduwywu
wbfuuhywlwu wwpwdbunptph thnthnfuniejniup hdhwnwghnt jwpnpwwnnp unbiunwht
thnpdwpynwiubph - dhongny:  Wn  bwwwwynd  Yuwwpdly £ pugnighy
hGunwagnunieiniu: hdhunwghnt jwpnpwwnnp unbunwihu thnpdwpynwiuph dhongny
puwlwu quqgny wofuwwnnn pughuwihu RUR-402 swndhsh hwdwp nnipu £ pbpdbg
dwulwyh wpunwpht wpwagnyejuu punypwaghpp: Uwutwyh wpwagnuygjwt punigwagph
wmwppbpnyeyniup - hpduwlwuhg  Yuwywunwd £ pwunwd, np  wpwagnientwht
punipwaph hwywup pwgynd £ dphusk ybpe U wdpnng thnpdwpydwtu dwdwuwly
wwhynw £ wyn nhppnw, dwutwyh punipwgph nnipu pbipdwtu dwdwuwly npwt
[nwgnighs  Ywwwpynd £ owpdhsh  ubpwddwu  YnGYwnnp  diunn onh  hnuph
Ywpgwynpnud  dwdlynn nhwdpwadwih nhpph  thnthnfunygjwdp, 20% Jdhusk 40%
dnwnph  funnnjwlywowph punhwunyp  dwybtipbuhg:  $npéwpydwu  wpnyniupubipp
ptpJwd Gu wnynwwy 4.1-nwd, huy dwutwyh wpnwpht wpwagniejwu punyewaghpp
uy. 4.3-nud:
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Unynwwy 4.1-hg b uly. 4.3-hg hbwnlund £, np uwnbunwiht thnpdwplydwt
dwdwuwl owpdhsh hgnpnigjwu wéh wnbdwyp wwhwwuynd £ duwdl [hubinh
wunwndwt  hwbwhiwywunigjwu dhuske 3200 ww/pnwy wpdbpp, nphg hbwn  wju
nwunwnnu k:

Unjnuwy 4.1
RUR-402 owndhsh dwutwyh wpunwpht wpwgnyejw punpwghpp b ényh
dwlwpnwyhg wwpptin pwpdpniggniuttiph Ypw, Ynitnnph wigph Yunpywdph
dwybpbuh dwdynidp, %

Nppnn | Swigh nbu, Stnwuph pwpépnientup
Mununwpy. | <gqnpniejniup dnubln | Swhuy (4) W ynGYwnnpp
n ww/pnuy. N yywn 0§ Yupwdph Swdydwu %
M u.d. q/yywn-d
1000 | 1500 | 2000 | 2500
800 12.8 152.5 207.3 40 40 40 40
1600 27.4 163.5 176.5 36 34 31 27
2400 4.1 163.5 158.7 35 30 26 23
3200 51.2 152.8 154.0 35 28 24 21
4000 62.0 131.8 161.9 28 23 25 20
N 70
e N H=1000U
® S [ —
q Y
q b duad

266~ Ef———% A

240 'Y S

220 . //// M v

200 7 160

180 @ 40 - - S| ; = T P

160
146 © — —

? 150

? 140

»- 130

20

10

800 1600 2400 3200 4000 nww/pny

LY. 4.3. RUR-402 quqgny wyfuwwnnn pughuwjhtu gupdhsh dwutwyh wpunwpht
wpwgniRjwl punipwaghpp dndh dwywpnwlhg wwpptin pwpdpniginiutiph gpw, onh
hnuph Yupgwynpdwt nhwdpwadwih nhpph thnthnfunipjwdp
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Lbpwdynn onh dwlwih Ywpguynpnuip  unbunwiht  thnpdwpynwiubpp
dwdwuwly Ywuwwpdb] £ wpunwpht dGjuwuhuywu wgnbgniygjwt dhongny  wju
hwoyny, np wwnunwpeytiph twjiuwuwsd pwuwlyp ywhwywuynd k wnwybjwugnyu
nhdwnpniyejutu wwywhnydwu wwjdwuny, pninp snpu piunwihu pwpdpnieiniuutiph
hwdwp: Uwutwynpwubiu, guwdép hwbwjuwlwunyegjwu wyununwpeybph dwdwuwy
800 ww/pnwy (wnynwwy 4.2), onh funnnuywowph Yupywdph 40%-p thwywsd L,
owndhsh hgnpniejwu tnwpptipnieginiup 1000d L 25004 pwpdpniejniuubpnud Ywqdb §
1.3 Yy Yuwd 10%: Wunthbuinle owndhsh wyunnunwpeytpp hwugyt) Gu 3200wwn/pny
hwbwhiwlwunyyuwu 10000 L 25000  pwpdpnieyniuubipnd  hgnpniejwl
wmwppbpnyeyniup Ywqubk) £ 57-52.2=4,84ywn: Lnyu Ybipnwdnipyniup 4000wwn/pnwy
hwéwhiwlwunyeuwu nbwpnd  Yugdnd £ 62-59=344wn: Cwpdhsh hgnpniypjwt
wulydwu wnbdwp dnyh dwybtiplnyehg pwpdpnipjut wbhu gnigwhtin wénud k, uwlwju
onh dwywih thnthnfjunyeniup puwn 2wndhsh wnnunwpeytiph fwlywunptu ujwqbigunid
E hgnpniygjwt wuldwu nbdwp:

Ugrwuwy  41-nd L uy. 4.3 pbpJwd wdjwpbpp  hwunwnnd  Gu
wwnblwhununigjwtu  tppnpn gjfunid (§3.2) pGpdwéd  wyu  Lgpwlwgnieiniup, np
wmbnwuph  wfluwphwgpwwu  pwpdpnyRjwt,  ownpdhsh  dulwdl  hubnp
wuwnwwpeytph b UGpwddwu YntYunnph onh funnnywywowph pwgywdph dhole
gnniyniu nwh  swihwquug  fupn Ynpbjwghnt  Yww, nph pwgwhwjnnp L
wnbuuhywlwu |nwnwip huwpwynpnientt Yuw ptwywu ubindwd quqgny wofuwnnn
ptughuwjht wpdhsubiph  hgnpniugjwu  Ynpnwwp  hwugul]  ujwquagnyuh,  Yuwd
yGpwgub| huwwn:

“thunwplybup 2wpdhsh  wpunwpht  wpwgnyejwu  punyewagph  hgnpnypjwu L
wununwpybph thnfuwnwnd Yuwp awndhsh gnpdwpwwiht Yupguynpnwiutiph b
wwnblwhununieniunud  pbipjwé  ubinddwt  wuwnhbwuh ¢, Juwidh Ywuluwdwndwu
wulwt 6 U thgph  ququnhuwdhy yhtwyh thniinfudwd dhbwynd W nw
hwdtidwwnbup dwutwyh wpwwphtu punywagnpny nnipu pipdwd gnigwuppubiph hbwn:
Wn wdjwiutipp ubpyuwjwgywsd tu wnnwuwy 4.2-nuwd:
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Unynwwy 4.2

Gwnpdhsh wpunwpht b wpunwpht dwutwynp wpwagnijwl puniyewagpbpp

H=1000u H=2500d
dwutwynp dwutwynp
wnuwp. wnuwp.
wpunwp. wpwg. punypwaghpp wpunwp. wpwg. punyewaghpp
wnwq. wnwg.
puniwaghp puniwghn
n N Yyuwn, N Yyuw, n n N Yyuw, N Yyuw, n N
N yywn
ww/p | e=8,2, 6=28 | ¢=9,0, 6=36 | wuw/p ww/p | e=8,2,6=28 | ¢=9,0, 6=36 | ww/p | YYywn
1000 20 26,1 800 12,8 | 1000 17 25 800 | 11,0
1600 | 31,4 1600 | 22,4
2000 35 48,0 2400 | 45,1 | 2000 32 43 2400 | 411
3200 | 52,2 3200 | 57
3000 52.2 62,1 4000 62 3000 50 60 4000 | 59

Unynwwy 4.2-nud pipwd nyjwjutipny Yuwnnigwywsd nhwgpwdwihg hbwnunw L,
np Jhwupwuwy wnw| hgnpnygjwt ypw wqgnnn nndhuwuwn gnpdnuph wujwund Yud
dhongwnnid, npp dGdwgunwd £ owpdhsh hgnpnyentup huwpwynp sk, pwuh np huswtiu
Gpunw £ nhwgpwdwh nbuphg, 2updhsh wnnwnwpytipp npnawyh inhpnyenid, dnygh
dwytpunyphg H=1000 U H=2500d pwpdpnyejnuutph  Ypw, wnwolwihu
Upwuwynieyniu Gu unwunid, onh ubpwddwu YnEYwnph Yupdwdph dwybtiptiup, Yuwd
owndhsh unnigwdpwiht wwpwdbwpbph' ¢ bW Yupgquynpnuubph ginthnfunieyniup’
0:

LY. 4.4-nd ubpyuwjwgwsés £ LUST-h  hgnpniygjut  thnthnfunyeyniup - dnyp
dwybtipunypehg H=1000d L H=2500 pwpépnyeiniuttiph ypw, wpwwpht wpwagnieju
punipwanph wpdwuwagpnyzjwu N1 W wpdwuwgpnyjwu N8-h wnyjwutpny b dwutwyh
wnwuwphu wpwghijwu punipwagnpny unnigwd wnnwwly 4.2-h wndjwutpny:

L. 4.4 w. p punyewagnpbph ytpndnieiniupg hbinbnwd k£, np thwunnpbu puwlwu
ubnwd quqgny wytuwwnnn pbughtwjhtu 2wpdhsh hgnpnyejwt wuldwu hhduwywu
wwwbwnp ns dhwju onh wybigniyh gnpdwlygh udwgnudtu, nph Ywpgqwynpnwdny
huwpwynpniginiu £ unbindynud  ybpwlwuqubi hgnpniygjwtt Ynpnwuwnp, wyp twl
ubnidwu wunhtwup b uydh Yuwufuwdwndwu wulyjniup:
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LY. 4.4. Upnwpht b dwutwyh wpunwpht wpwgniejwu punypwagnbph
hwibtdwunwywu quwhwunwywup dndh dwybtipunypehg H=10004 (w) L H=2500 (p)

pwpdapnijniuutiph ypw

1. e=9, 0=36°, 2. £=8.2, 0=28°, 3. £=9.0, 6=36° dwuliwlh punypwghp

Mpnd  L.L.Lnwywuhup  [54]

putwpybiny plwlwu quwqgqny wfuwnnn

ptiughuwjht pwpdhsh hwdwp onh wybigniyh gnpdwlygh wpdtipp ugnw k, np wju

Ywpnn £ wnwwunwuyb)
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onwgwquwjhu |hgph Ywniu b Juinwh pngwywnnud: Ywjnit pnguydwnndp nbinbu sh
Upwuwynud wpryniuwybivn hunhlwuwnnpwiht wpfjuwwnwup 2wpdhsh guunid, pwpdn
otpdwuwnphtwu b npwt hwdwwwwnwufuwu pwpép dupdwu unbindnid dfungh 4.U.4.-
h ujwwudwdp djungh nwbgwéd wuhpwdbonm nhppnd:  Ghuwpybup  wipdw
gnpdpupwgp, npp Ywidh wnpdwu  Ywifuwjwndwt wulwu dGdwgdwu  hwoyhu
ujuynud £ qquund gwdp Gupdwu b obipdwuwnpbwuh wwjdwuubpnd: UnbndJwd
ypbwynid onwquwquwihu [hgph pnguywndwt inbnnnyeiniup nwunid £, hwwywndwu
wmunnnueyniup  dedwunwd k, gpbeb JGpwund £ wpryniuwdbn - wypdwu, pwpép
otpdwuwnphtwup L Gupdwu «wyhy»-p L Gt hwoyh wnubup twl pngh wnwpwddwu
wpwghtjwu 7+15d/ypY-n wwlwu [hubnt thwuwnp, wwyw wwnq £ nununwd, np onh
wybgniyh qnpdwlygh hwpgp puwhwt quagny  wafuwwnnn  plughtiwht Jwndhsh
hwdwp wnwyb] pwu fuunpwhwpnyg £ owpdhsh  hunhywunnpwihtu  hgnpnyejwt
qupgugdwl inbuwybunhg:

pogh wpwgmpmiip, WAlply
80

70

60

50

0 Val—
30 1ﬂ//i/' 3

20

10

0 n
800 1600 2400 3200 uju/pny

LY. 4.5. Gqwunwd pngh nwpwddwu wpwgniejuwu Juwp dulwal |hutinh
wunnwnwpytinhg (ptughu 1,2 b qwq 3)
1. pun 2ninwynyh [83], 2. puwn (3G nph (LU'L) thnpdtiph wprynwpubph [83], 3.
wwphnph-puwywu qugh hwdwp [60]:

“huowpybind  quund  Jwnbjwfuwnunipnh  |hgph wjpdwt  gnpdpupwgh
gnigwupgubipp, wju £ wjpdwt wbnnnuyejniup, pngh wwpwddwt  wpwgnyejnup,
wjpdwt  wnbuwublh wuynwp b npwug Ywwp 2wpdhsh  wyunnunwedbph, onh
wybigniyh gnpdwlygh U wy gnpdnutbiph htiv, ypn$. U.U.Onjhup [64] ubpywjwgunwd
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E hbunlyw|; ghnwlwunpbt hwunwnywd thwunbpp: Cwpdhsh duywaél |hubnp
wwnwwpeytph b quund pngh  nwpwddwt  wpwgnyeniup  nlubu  hbGnlyw)
ghwdhywlywu Ywwp uy. 4.5, npwnbinhg hGnund £, np pngh  wnwpwddwu
wpwanieiniup Yuwywsd £ owndhsh dulwdl |hubinh wunnunwpeybphg, pun npnw
2ninwyndh W BGnpp (UWUL) ndwiubpp nmubu pbel 2Gnnwd, npp uwluwju sh
Uubdwgunud ghnwthnpduwwu hGinwgnunnieinibubiph wpdwuwhwywwnnie)niup:
Lbpywjwgywsd nydjwiutipp ybpwpbipnd Gu ptughuny wyfuwwnnn LUS-Gphu:
Tthuiwpytup unyu htinhuwyh Ynndhg ubpyuwywgwsd Lu dGY hGunwgnunnye)niy,
pngh wbuwubh wbnnneniup  pun dujwaél  [hubinh  wunwndwt  wuyjwu, wju

ubpyuwjwgyws k£ uy. 4.6-nud:
pngh wnbuwubih tlinnniejniup puwn dulwal |hubinh wwnwndwu wuljwu

P

-..___________./

56

\C1
\
54
) /

50

2 —-—\

800 1600 2400 : 3200 n wwn/nny

LY. 4.6. Piughuny wyfuwwnnn swndhsh gquuntd pngh wnbuwubijh tnlnnnyeinwup
(1) puwn duywadl |hubnh yunundwt wuyjwu (LWL unwunwpunubph pjnipnih
wnyjwiubip), (2) ptwlwu quqny wofuwwnnn ptughuwjhu 2wpdhsh hwdwn
(wwnhnpwjhu)

“thunwpytup unyt Gplunyph Gplwu quint wwphnph ophuwswhnie)ntun:

Lwfu gwunw pngh wbuwubih wbunnnieiniup (inbu uy. 4.6) ujwuqgnud £ 800-hg
dhusl 1500 ww/pnwy wyuinnunweybph, npp pwgwunpynwd £ Junbjwfuwnunipnh pnyg
hwpuwnwgndny, wjunthinb pngh wbuwubih nbnnnentup gpbeb Ywyntwunwd |
dhuslk 3000 ww/pnw wipdtipp, nw onh wybignyh owywnpdw| wpdbph nbwpnud £
a=0.95+1.05 U nphg htwnn pngh wnbuwubh nlbnnneniup wénwd £ h hwohy dnhy
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wpwaquwgnighsh dhongny hwpunwgywd Jwnbjwfuwnuniypn wwywhnybineg, npp wnwy
pbpnuw gbipwdwluu b ng wpryniuwybun £ hgnpnygjwt wybjwgdwu wnnwiny:

Uydd tplunyep nhunwplbup ptwlwu qugny wluwwnnn ptughtwht 2wndhgh
hwdwp: Glubin wpnbu hwjnuph hpnnnyejnituhg, np onwqwquiht Junbjwiuwnunipnh
wjpdwu pngh nwpwddwt wpwgnyeniup 7+15 d/dpy thnpp £ pbughuhg L onh
fuwnunipnh wypdwt wpwgnieiniuhg, www pngh nbGuwubh nbnnnyegniup dhusl
dujwaél [hubinh 2400+2500 ww/pnwy uwhdwuubpp Ynwbuw Yuyns wé, nphg hbinn
wbéh wbdwp Yujwgh: Uwlwju, Geb punnibup wju wywydwup, np onh wybignwyp
gnpdwlgh thnthnfunigyniup  ptwywu  qugny  wfuwwnbint  nbwpnd - wwlwu
wgnbgnieiniu £ pnnunud  gquund wjpdwu gnpdpupwgh Ypw, www Yuwpbh k
Gupwntb|, np pngh wpwddwu wpwagnyEjwu wép b inbuwubih nlnnnientup Ywpnn
E owpniwydbp wdbGh  pwpdp  wywnwnwpdbph  wphpnypnud: Unbunwihu
thnpéwnpynidubipny 2wpdhsh punypwagpbph nnipu pbpdwt dwdwuwy wndjw| Gplnypep
wnpwnwhwyinyb £ dwutwyh wpunwpht wpwgnyejuu punyewgph Yypw hgnpnipjwt
Ynph wupunhwwn wény uy. 4.3, npp sh nhinynwd wpnwpht wpwagnyjwu punipwagph
Yypw uy. 3,7 (N.=f(n)):

Quwqgny wyfuwwnnn owndhsh gquund pngh winbuwubih wnbnnnejwt wuyjwu
wpdtipp  pun  dujwdl  [hubnh  wuwnwndwu  wuwu  dbppndniyejuu,  unyu
wnpwdwpwunyjwdp wbwp £, nubbw wybh JGé wpdbp pwu pbughuph nbwpnd,
pwuh np puwywl qugh wjpdwu wpwagneniup thnpp £ pGughtwihtu fjuwnunipnhg,
hGwmUwpwp npw wnlbnnnignup Yihuh wybjh dGd: Unbunwihtu  thnpdwpynwiubpp
dwdwuwly npuk  puniewgph  Yypw  ndjwp  Gpunyph  wqnbgnieiniup  npnabip
pwywwuhu  ndduwp L hwdwwwwnwufuwu  swihhs-unnighs gnpdhpubiph
pwgwlw)niejwu wwwnbwnny:

Jdbpouwlwu hwaodny, guunw onwgwquiht Jwnbjwfuwnunipnh |hgph wjpdw
gnpdpupwgh gnigwuhoubtipp dLwynpnn hhduwywu wwpwdbwpp pngh nwpwddwu
wpwgnhyejniup  wwjdwuwynpywd £ onh wybigniyh gnpdwlygh wpdtipnd, npp
pwuwlwlwu wnpdtpubph punpnyeinup W unpdwynpnwip nwnund £ swihwquiug
Ywpunp fuunhp: Lowtwynd £ wju hwuqwdwupp, np puwlwu ubndwd quagh hwdwp
onh wybigniyph gnpdwyhgp huwpwynp Lt puwnpb 0,75+1,4-h huwmbpdwinwd, hp dby
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pwpgunwi-wndtgnynd £ ptwlwu qwgh wprynibwybinn  wypdwu  hhduwfuunpp
wpnhwlwuniejniup: Npwbu wujwsdh Jwn wwwgnyg uy. 4.3-nid pbipdwd pwpdhsh
plwywu ubniwé quaqny wluwwnbint nbwpnw Jwulwyh wpwnwpht wpwgniejwu
punipwghpt £ U npwt Yhg pwnpdhsh ubpwddwu  Ynihnnph  nhwdpwgdwh
dwodlyywdph dbdnieinLup:

Unynwwy 4.3

RUR-402 puwlwu quqgny wotuwwnnn wpdhsh dwutwyh wpunwpht
wpwgnipjwl punipwagnh gnigwuhgubph Ynpbywghnt Ywuwh gnpdwlhgutinp onh
dwwnnigdwt tnwppbip wwydwuubpnid (pun wnnuwy 4.1-h ndjwiutiph)

8
n N wnbihph S S
M ninpnn
Snigwuhpubip | ywnnunw- | hgnpnt- wmbuwlw- | pwpdn. | pwpap.
dndbuwnp
pYLpp pInLup pwp 1000d | 25004
Swfuup
n 1 0.977 0.636 0.828 0.91 0.890
N 0.977 1 0.579 0.869 0.91 0.921
M 0.636 0.579 1 0.096 0.69 | 0.237
g 0.828 0.869 0.096 1 0.67 | 0.977
S 10004 0.91 0.91 0.69 0.67 1 0.801
S2500d 0.890 0.921 0.237 0.977 0.801 1

Stinwuph onyph dwybtipunyphg pwpdpnyejuwtu wbéhu hwdwwwwwuluwu onh
wybigniyh - gnpdwlgh  dhongny  quigny  wfuwwnn - wndhsh
ybpwywuqunup  wwhwuond £ nhwdbpwgdwih  dwdywdpp ujwqgbgub

hgnpniejwu
puwn
wnnwwy 4.1-h ngjwiutiph: Yw huwpwydnpnyen Yunw qugny wofuwnnn LUGC-h
ninpnn  dndbtunp wywhwwub| uy. 4.3-nd pbpdwd M dndunp b N hgnpnipjw
nhwagpwdwubph nbupny yunnunwedbph upywd inhpnyenid:

Greb nhunwnpybup LUS-h hgnpniejwt’ N, ninpnn dndbunp' M, wunnunweybpp' n,
U Jwnbjhph wbuwlwpwp dwiuuph' g hnfuwnwpsd Ynpbjughnu Juwp pun wnnwwy
4.1-h njjwubph, wwyw Yuunwuwup wnnwwy 4.3-nd pbipqwd Ynpbyughnu Yuwh
qnpduwlhgutipp:
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Unpbigwghnt Ywwh funnyeutu  JbGpinwdnyenituhg  hbGwnbund £, np 2wpdhsh
hgnpniygyniup® N L Jwnbjpph  wbuwlwpwp  Sdwjuup' g onh  ubpwddwu
funnnwywownpp Yupdwéph dwytipntup htin niwbu swhwquwug fuhwn Yuw, pun npnwd
wjn Ywwh funnyeniup dadwund £ nbnwuph dndh dwybpunyph pwpdpniejwu wéhu
gnigwhtin: Grb Junbihph wGuwlywpwp dwhuup wbnwuph ényh dwybplunypehg 10004
pwpdpnipjwu  Yypw niwuph 0.67 Ynpbywghnu Ywwh gnpdwyhg, www 2500 d
pwpapnijwtu  Yypw Ywwh YnpGywghwtu wénwd £ dpusk 0.977 wpdbipp: “tw
Upwuwynud k£, np qunbjwujniyeh gbpwdwiuuhg funwuwihbint twywunwynyd wuhpwdbowmn
E owpdhsh  Ywnnigwdépnud  dowlbp  wjuwyhuph  dhgngwnnwiubp,  npnup
huwpwynpnieiniu Yunwt pwpbjwyb) quund onh wybigntyh gnpdwygh hghlwlwu
wndtpp, hhdp punnubtind wju hwugqwdwupp, np wnbnwuph dndh dwybplnyehg
pwpdpniejwlu  wbhu gniqwhbn ujwgnud £ deuninpuwiht onh  pwpndtunpwlwu
duonuip L onh fuwnneyniup: Ywnbijhph nbuwwpwnp dwfuuh Ynpbywghnu Ywwp
ninpnn dndGuwnh hGwn 2w pny; £ L Yuwgdnd £ 0.096, wybh 2nun Juwp
pwgwlwjnd k£, uwywju dujwél |hubnh wuwnwwpeybph hbn nup Ywwh pwpép
funniegniu’ 0.828, npnd b wwjdwuwynpdnd £ hgnpnigjwu htn Yuwh funnyejwu
wpdtipp 0.869: YUnpbtjwghnu Ywwh wdbtuwdbd funnyeniup nhwnynd £ owpdhsh
hgnpnipjwu b wywnnwnweytph dhol,, wju Yuqdnw £ 0.977: wynuh k, np 2wpdhsh
hgnpniejwu hwoywpywjht pwuwdauh dbg (2.11) yunnunwedbpp W hgnpnyeiniup nwubu
$niuyghnuw| Yww, npp uwlwju thnpdwpynwuph wpryniupnd nwh Jwphwghnu
punyp, (tnpp £ pwyg Yw) (1-0.977=0.023): “tw Upwuwlynd E, np owpdhsh
owhwagnpéwywtu Ywpgwynpnuubpnd wnw £ wudonnenit, Ywd pbph punpyws
Ywpgwynpdwtu npukt  unpdwwhy  wpdtip:  Uuwhuny, hhdudbind  Yuunwpywsd
uinbunwihtu thnpdwpynwutiph wpryniupubiph ypw Ywpbih £ wunb, np ptwywu
utindwé quqgqny wofuwwnnn ptughuwjhtu gwpdhsh onyh dwybplnyehg 10004 L wyb
pwpapnijniuutipnud woluwwnbiint dwdwuwly wuhpwdtion | pwpbwyb; b wwwhnybi
glwunw onh wybigniyh gnpdwyhgp: Unwohtu dnwnbtigndny futunph (nwnwip Ywnbp
nhunwnyt uwpdhgh ubipwddwu Ynitlnnpnud onh dnunph nhwpwgdwih Yupdwsdph
thnthnfunyejwidp:  Unwyb] 6hoin nwdnwd Yihuph <&-nd owhwgnpddwu  hwdwp
quqwpwinuwiht - wywnndnphjubiph  2wpdhsubpp  Ywhwynpblip quqwuuniyppphuwhu
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dnhsubpny, npnup Ywuwwhndbu YnGYunnph dnwnpnd onh dugnwip 760dd. u.u dnwn
wndtipny:

§4.2. hdhnwghnu jwpnpwunnp unbunwihtt hnpédwpynudubpny
hhduwynpjwé dhongunnidutiph wujwwgwulyh dowynidp b npwig
unpdwynpnidp

Lwdwdwju hGwnwgnuniejwu punhwuntp dbpnnhyuwh, inbuwywu
ybppnwnygyniutph - W jwpnpwwnnp-unbunwihu  hdhunwghnu  thnpdwpynwiutipp
wpryniupnid, wuhpwdbon  tp unwuw] putwlwt ubndwd quagny wofuwwnnn
ptughuwjhtu wndhsh hhduwywu punywagptipp wnbnwuph 6ndh  Jdwybtiplnypehg
niubigwd wnwppbp pwpdpnienuttph Jpw, pun npnwd  jnipupwbgnip piunwihu
pwpdpnigjut  pdpuwghwih - nbwpnwd - Yuwnwpbp  gwpdhsh - Yunnigywdpuwihu
wwpwdbwnph, wu £ ubnddwu wuwmpéwup' e-h Gpynt vmwppbp wpdbpubph nbwpnid
e=8,2 L &=9,0: Cwpdhsh r2whwagnpdwlywu Ywpqwynpnwubiph  thnthnfuniejniup
Yuwuwnwnydby £ Yuydh Yuufuwdwndwu wuljwu Gpyne wmwppbpuyubpng 6=28° L 6=36°,
pun dulwadl [hubnh wyunwndwu  wuyuwu: Pnpduwlwu  hGunwgnunyeniuubpnid
hpwhwuwgyty £ uwl onwqwquwiht |hgph ququnhtwdhly yhdwlh thnihnfunigjw
jwdhuwp hnuph W dppYwipu hnupbiph nbupny: <Gwnwgnuniejwu  wprynupubpp
Yynuyptinn Jdhongwnnuubiph wnnwny pun hwybyws 1, 2 b 3-h wdthnthwsd bGu
wnnuwy 4.4-nud, npwnbtinhg hGununw £, np dhwynp hgnpnigjwt ypw dwjuudwd
qwnbjwujniyeh pwuwyp nbnwuph dnyh dwybtiplinyeh pwpdpnigjwu wéhu qnigpupwg
dadwunw £ pninp Gptip dhongwnniudubiph ubipnpdwu dwdwuwy: Uwlwiu nhindnd |
Junbjwujniyeh wnbuwlwpwnp dwiuuph ujwgnw htimwgnuynn pninp pwpdpnieiniuutiph
ypw Jdhongwnndubpph ubpnpdwu wpryniupnud’ wjuwybu 10004 pwpdpniypjwu Ypw
utinddwt wuwnhbwuh dGdwgnuip wnwihu £ Jwnbihph wnbuwlywpwp dwhuuph tdugnud
Ag=145.5-136.8=8.7 qp/yywn-d, huy 250040 pwpépnypjuu Yypw ntwnbiuntdp Yugdnud k
15.8 gp/yyuwn-d:
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Unynuwy 4.4
LUC-h 1 4ywn-d ypw dwfuujwsd Junbihph pwuwyp qp/Yywn-d

Stinwuph dnyph dwybpunyrehg pwpdpnyeniup (4)
Cwndhsh
1000 1500 2000 2500
Ywpgqwynpnwiubipp
Jdwnbihph mbuwlwpwp dwhuup ¢/Yywn-d¢

8.2 145.5 156.7 175.0 171.0

€
9.0 136.8 142.3 149.7 156.6
28° 141.0 145.9 153.7 162.5

0
36° 133.4 137.7 142.2 151.8
SQuwqunhuwdhy | jwdhuwp 136.8 144.6 149.0 156.0
yhtwyp dppluwjhu 133.4 137.7 142.2 151.8

Wuwnbin wwp £ uob), np ondh dwybipnypehg wnbnwuph pwpdpniejwu wéhu
qniqpupwg ntiwh guuutip onh hnuph Ywpquwynpnn nhwdpwgdwt pugynd £ U
nhdwnpnypjuwu  pwgwluwnRjwu  wywjdwuubpnud onh qwuqywoép dJtdwund L,
wybjugubny twfu onh wybkiignyh gnpdwyhgp L dupndp ubnddwu wnwlyunh ybpgnid:
Fwpdp ubinddwt wuwnhbwuh wwjdwuubpnud wnwowgund £ hgnpnigjwu wé L
puwlwuwpwp  Jwnbijhph wbuwlwpwp  Swjuuh  ujwgnd-nunbunwd:  Ywydh
Ywupuwdwndwu  wulwu  inghnfunyeniup 28%hg  dhusl 36° wwhu £ 1000 d
pwpdpniejwt Yypw wnuwmbunwd 8.6 gp/yYywn-d, huy 2500d-h Jpw 10.7 qp/Yyun-d:
Cwhwagnpdwlywu  Ywpguwynpnudubph  6ounnpnpnwdhg  htnin onwqwqujhu
qunbjwjuwnunipnh ququnhtwdhy ypbéwyp wdhuwp b dpplwihu hnupbph hwdwnp
wwwhnyynud £ Junbijhph wnbuwlwpwp dwfuuh ujwgnud 10004 pwpdpniejwu ypw
3.4 gp/yyn-d L 25000 pwpdpnipjwu ypw 4.2 gp/ywn-d: Uu nbwypnd guunwd
onwgwdquwjhu |hgph wypdwu gnpdptpwgh pwpbijwynudp tptip tinytipny b pwgnighy
onh qwuqywdh dnwnpp nbwh quu, wwwhnynd bLu hndnqbuwgdwu Lwlwu
pwpbjwynud L hgnpnyjwtu wé, npp hp hGppht wnwy Lt pbpnud  Jwnbihph
wnbuwwpwp dwfuuph twgni:

PtpJwd Ybpnwdniejniup hpdp Gu wwihu wunbiny, np [Gnuwht b Yupndwsd
ntihtbh  wwjdwutbpnw plwlwtu ubndwd qugny woluwwnnn, dJdhusl  2.8|
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pwuynpwywu Swywiny pbughuwjhu wndhsutiph hwdwp twywwnwwhwpdwp §
dowyb| U Gpwofuwynnpb] ubpnpdwt nbuuhywlywu dhongwnnidubiph wujwuwgwuy
dhongwnndutiph  unpdwwhy wywiutp  ondh  dwybpunyphg 1000+25004
pwpdpnuejniuubph  Ypw  owpdhsubph  wpryniwwybn  gwhwgnpddwtu  hwdwp:
Uowlyywé wujwuwgwuyp b npwug unpdwnhy wpdtipubpp ptipdwsd Gu hwybwd 4-
nd: <wybwoénd ubpyuyjwgywsd £ Ywydh wnbinh wpwdwgdh dhadwgdwu, huswbiu
twlb nbwh tbGpwddwu Yntyunp L quu ubpwdynn onh hnuph Ywpqwynpdwu
wbfuupyuwlwu  wnwowplubp, npnup bLGUpwyw Gu |pwgnighs Jdowlydwl unyu
wwnblwunuwwt  woluwwnwuph  2powltwlubphg  nnipu,  uvwlwt  npwbu
wnpwdwpwlwlwu b $nuyghnuw] gwpniuwyniejnit:

§4.3. Ghnwhbunwgnunuljwt wluwnmwupubph munbuwyw
wpryniuwybnnipjuwt quwhwwnnid gwhnipwpbtpniejuu b gnin

2whnyph swihnpnghsubpny

Unyt wunbuwfunuwlwt wofuwwnwupnud nddwd fuunhpubiph wprynwtupp wbinp
E pup  ondph  dwybpunyphg wwppbp  pwpdpnuyeniuutph Jpw,  unyu
wwnblwhununieniunud  dowlyywsd  nbjuthyuwlwu  dhongwnndubph  ubipnpdwu
wpryntupnid ybipguwywt hwoyny unwgywsd gnun 2whnyep W gwhniypwpbpnieniup:
Fuunph Wwpqupwunudp wuhpwdtioun £ nhinwnpyt) Gpbp wnnuubpny:

1. Lbpnpwd dhongwnndubiph wpryniupnd ujwgnwd £ qugny  wofuwunnn
ptughuwjht 2wndhsh hgnpnyejwu  Ynpnwwp b wybwund £ nGunipup
ujwqbigutiiny pupwghy W hhduwlwu unpngdwt dwfuubipp:

2. Uhwynp hgnpnyejuu dpw dwjuudwd Jwnbjwunyeh ujwgbligdwtu hwoyhu
Yp6winynwd £ Jwnbijhph ypw Yuwmwpgwsd ninnuiyph dwiuunwiubpp:

3. Uswyywsd hdhwmwghnu jwpnpwwnnp unbunwihu thnpdwpynwdutiph dhongny
huwpwynpnieiniu £ untindynd quwhwwuntbip dwuuwjwlwu wpnwnpnypjwu b
owhwgnpddwu dby gwuynn  wywunndnphjwihtu  gwpdhsubiph  inbfuuhyw-
wnunbuwywtu ywpwdbunptpp L wwp npwug punpnygjwt swhwuhop L
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oginwgnpddwt  Uwwuwwlwhwpdwpnyeyniup wdjw 2whwgnpddwu
wwjdwuubpnud:

Unwohu L Gppnpn pwnwnphsubpn  wntnbuwlwt  swhnypwpbpniejwl
hwoqwplubpp wywhwuon Gu owhwagnpdwlwu hGunwgnunnyeniuutiph d6d dwyw b
ypbwywgpnip)nt, npp dtp fjuunhpubiphg nnipu k, huly whw tpypnpn dhogngundwu
wnnuny hwowpyp huwpwynp £ Ywwwpb] nunbuwghunnigjut b dGubodtiuph
wpnhwlwtu Gnwuwyubpny: Cunniubup, np wrynwwly 4.5-nd pbpdwd Jwnbihph
wnunbudwu  nduiubpp npunwpynud Gup dndh  wybpunyehg 10004 L 25004
pwpapniejniuutiph ypw 2whwgnpdynn wynndnphih hwdwp: Npwbu Guybunwhu
punnwbup, np dGY hGppwihnfuh pupwgpnw wywnndnphjwiht 2wpdhsp wotuwwnnud k
6 dwd U wpnwnpnud £ gnidwpwiht hgnpnieyntt Ny, W win pupwgpnid dwiuunud £
300° puwlwu quq (Gplwup ubppwnwpwhu ninunpwithnfuwnpndutp):

ENppe=6-Ny=6-45=270 Yywn-d

npintin' Ngowndhsh dbYy hbppwihnfu  woluwwmwuph dwdwuwly  wpunwnpwd
dhohu hgnpnypynwut k(45 Yyuwn)

Lbippwnwpwjht  dhypnwywnnpniuh  wofuwwnwuph  inbjuthlw-nunbuwywu
gnigwupgubipp ppywd Gu wnynuwy 4.5-nwd:

Unynwwy 4.5
Lbppwnwpwjhtu wywmnpniuh wofuwwnwuph unbihpwjhtu swhwyGunnyejwu
nbfuuhlw-ntnbuwywu gnigwuhoubipp

Cwndhsh Sunbudwd
Stinwuph dnyp Jdwnbihph
gnwwpwjhu Jwnbihph pwuwyp Snudwpp
dwybplnyrehg inuwnbunwdip
hanpniniup (nhw)
pwnannipintp (d) (qn/yyw-d) bg Vi
(4ywn)
1000 270* 12.1 3.26 4.64 928
1500 260 19.0 4.94 7.01 14027
2000 250 31.8 7.95 11.3 22607
2500 240 19.8 7.75 6.75 13507

* awindhsubiph gnwdwpwihtu hgnpnyeniup hwodwpyywsd £ hwoyh wnubiing npw ujwagnudu pun
nbnwuph pwpépnijwu:
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Unynwwy 4.5-hg htnlund £, np éndh dwybiplinyehg 10004 pwpdpnyegjwt Yypw
wo2luwwnn  wywnnpnwp §4.2-nid Gpwotuwynpdwé Ywpgwynpnudubipng  2wpdhsp
htppwiintuh pupwgpntd dwiuund k 4.640° wwlwu ubindwd quiq, nph &binp pbipdwu
ghup Jwqunu £ 928 npwd wybjugws wndtiph hwpyny b 773 npwd wnwug npw:
Loywéd  gnigwuphpp  dndph  dwlybpunyphg 25000  pwpdpnygjut Ypw
hwdwwwwnwufuwtwpwp Yywqdh 1350 npwd U 1424 npwd:

Uty wdwunpnuup hwoynd dGY wwpnd  Junbuuneh Jpw Sdwiuudwd
$huwuulywu dhongubiph innunbundp Yuqinw Gu Gplwup wwjdwuubpnd

C,=AC-305:

Npwntn’ C,-dbYy wnwpnud Jwnbwungeh hwdwp wwywu Yéwpdws gndwpu k
Ywd 2whnyep Junbjwujnyeh ypw Yuwmwpywsd dwluubphg,

AC-dGYy hbppwihnfuh dwdwuwly Jwnbwunyeh hwdwp wwywu Ydwpdwsd
gnwwpp, AC=773 npwd,

305-p dGYy vnwpnud wywinnpnuh wofuwwnwupwihtu hbppwihniutph pwuwyp:

Wuwhuny JbY wnnwpnid Junbjwugnyeh wunbudwu gndwpp Yihup'

C,=305-773=235.7 hg. npwd

Lowuwynd £ wydwnpnwh owpdhsh Jpw hbunwgnunieyniuubph wpryniupnid
dowyywsé dhongwnnudubiph ubpnpdwtu gnun gwhnypep Ywaqinw £ onipg 235.7 hq.
npwd wnwug wybjuwgywsd hwpyh:

Wdd hwpdtiup dowywsd dhongwnnidubiph ubipnpdwu  wpryntupnid  dhwju
Jwnbjwujniysh hwayny unwgynn swhniypwpbpnie)niun:

1. dwnbwunyeh (ubndwd puwywt quwq) Swfuup dGY  wwpnd (305

htppwihniu)

G,=305-30=9150u°
2. dwnbjwujnyeh inunbuwsd dwywp vty mwpnud
AG’Y=305-4.64=1415.2¢°
3. Pwuwnwgh dwfuujwd Jwnbiihpp
G,'=9150-1415.2=7734.8 «°

4. Pwuwnwgh Swfuujwd wnbihph hwdwp Ydwpjwsd npudwlwu dhongubpp

(16° qugp 200 npwd UUL-h htw)
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G,=7734.8200=1546960 npuwd
wnwlg UWUZ-h Yihth
1546960-(1546960-16.67)/100=1288617.6 npwd

5. Cwhnipwpbipnieginiup Jwnbijhph wnunbudwtu hwght Yywaqdh

g=—239790 460_1829%
1288617.6

Gt punnwubkup, np

- bplwunw  ubppwnwpwiht  ninunpwihnfuwnpnwdutpph  hupuwpdtiph  dby
Junbjwujnysh wnbuwlwpwp Yohnp Ywaqdnw £ onipg 20+22%, punpbiup wnwybjwgnyu
22%,

- thnfuwnpdwt hupuwndtipp A npwd k,

- wnbihph ypw dwhuubipp huptwnpdtph dbo Yuqunud £ 0,22A npwd,

- Jwnbijhph wunbudwt hwayhtu swhnipwpbipnigjwu 0,1829 dwup hupuwndtph
dbo YYywquh (18.29%),

- hbtnbwpwp  thnfuwnpnwutph  huptwpdtpp Jowlyjws L LGpwouwdnpywsd
dhongwnnuubph ubpnpdwu wpryntupnud Ypup'

X=0.22A-0.1829-0.22A=0.18A npwd

Ywd hupuwpdtiph ujwqgnuip Jwunbihph wnunbudwt tywwwynd ubpnpgué

dhongwnnuiubph wpryntupnid Yihup'
0,22A-0.18A=0.04A

Tw vpwuwynd k£, Geb hnfuwnpdwu huptwpdtpp 86 npwd L, www
dhongwnnuiubph  ubpnpdwt  wpryniipnd - wjiu Yudwgh  4%-nd L Ynwnuw!'
86-0,04-86=82.56 npwd:
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Bqpwlwgnipejniuubp

4-pn qituh ytpwpbipjuy

1.

RUR owpdhsh hgnpnigjwt wéh nbdwyp 1000-hg dhusl 3200 W hGwnwaguynd
4000wyw/pny wnhpnyenud dhwtowuwly b qdwjhu sk, huy Jwnbjwujnysh
wbuwlwpwp  dwfuuh  thnthnfunieniup hwdwndtp  sE hgnpnyejwu
thnthnfunyejwup: Uhuy 3200 wyw/pnwy wofuwwnwuph nbwpnd Jwnbjwuiniyesh
wnbuwlwpwp dwfuup utwqgnud £ 207.3 gp/Yywngd-hg dhusk 154 qp/yywngd
Ywd ujwgnud £ 53.3 gqp/yywgd: 3200-hg dhusl 4000wwn/pnwy wiluwwnwuph
nbwpnud Junbihph nbuwwpwp Sdwhuup wénd £ 7.9 gp/Ywngd swihny:
cwpdhsh ninpnn dndtunp 3200-hg dhusk 4000wwn/pnwy ujwgnud £ 21 L.d
swihny, huYy 2wpdhsh hgnpnipjut wép wwwhnynid £ duwaéle |hubinh pwpép
wunnwnwpeytph hwoght, npp wnbuuthjuwywu swhwagnpddwt  nbuwybinpg
Uywunwywhwpdwp sk:

Lwpnpwwnnp unbunwjht hdhunwghnu thnpdwpynwdutipny LUSC-h wpwnwphu
wpwgnieinu, pnujwdépwiht b wwpww pupwgph punywagptpny nnipu
ptpJwd swihnpnohsubiph hGunwgnuinwip bW quwhwwnndp Yunnigywdpwjhu
wwpwdbiinph W wnpdhsh 2whwagnpdwlwiu Yuwpgwynpnwubph thnthnfunyejwu
wwpdwuubpnud  eny; Gu  wdbp dowybp ondh  dwybipunyphg wwppbp
pwpapnigyniuubph - Jpw  hgnpnyeywu Ynpnwwnph b Jwnbjhpwjht
owhwybwnnipjwt  pwpbjwydwt  dhongwnnuiubph  wujwlwgwuyp npwg
unpdwunhy wpdtiputipp b Gpwofuwynpybip ubipnpdwu:

Uowydwsd b Gpwofuwynpywé dhongwnnudubiph ubipnpnuip huwpwynpnye)niu
Yuw  wdwnnunpuwuuynpuwiht  dhongubip  owhwagnpdnn  nuwnbujwpnn
untpjyinutpnd - dhwjt Junbjwunyeh  dwiuutiph ujwqbgdwu  hwoyghu
owhnipwptpnieiniup hwugub 20+22%, huYy thnfuwnpndubph hupuwpdtipp
ujwqtiguti| onipg 4%:
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CLAEKULNR BRPUUWUSNRGE3NRLLGEN BY
unuurunr@3nruuer

1. ©nyh dwybpunypehg wnbnwuph wtnwppbip pwpdpnieginiuutpnud puwwu qugny
w2fuwwnnn pbughtuwjpht  ownpdhsh  hgnpnygjwtu wuynwdp  hphduwywund
wwjdwuwynpywsd £ onh wybigniyh gnpdwygh ujwgnuiny, npp hbinlwup k
onh funnypjwu U ényh Jwybtipunyphg nbnwuph pwpdpniejwu hwywnwnd
hwibtdwwnwlywu Ywwh: PLughuhg puwlwt quwgh wugubint nbwpnud
15+20% hgnpnipjwt Ynpniunhtu gndwnynid £ onh pwpndGunpwywt Guodwt
thnthnfudwtu wwwndwnny hgnpnyejuu ujwqgnidp, npp fwwbu ujuqgbgunud |
quqwpwinuwjh wywnndnphjubph 2whwgnpédwu wprynibwybinnyeyniup <K
|lGnuwjht wwjdwutbpnwd, hwwnwwbu  wbnwuph 15000 L wyb
pwpdapniejniuutipnnid:

2. bpb qwqwpwnuwjhu 2wpdhsh Jwnngph Ywufuwdwndwu wulyniup puwn
Sujwadl jhubnh wunundwu 28°hg hwugynwd £ 36°, wwyw pwuynpwlwu
fuwnunipnh wjpdwt wpryniupnud wnwybjwgnyu wywnpy obipdwwnynipniup
wnwowunwd E  djungh dbpptu  dbnwp YGuwpu wdblh dnuin, npnd g
wwjdwuwynpywd £ phunhywwnnpwihu hgnpnigjwu wép b Junbihph dwfuup
ujwgnuip:  Uwlwju  dwnngph Ywupiwdwndwu  wuljwt  JdGdwgnidp
hwunhuwun £ puwlwu ubndwéd qwgny wofuwwnnn wpdhsh  «snp»
w2fuwwnwuph hhduwlwu wywwbwnp: Pwgh wyn 2wpdhsh hunhlwuuinnpwht
hgnpnigjwu L Jwnbihph dwdwihu dwiuup Yypw Lwwbu wgnnud E |hgph
dppyuwgdwu  dbdwgnwip:  Ydwnbjwfuwnunipnh  wjpdwu gnhpdpupwgh
nhwnwpynudp Gpbip thnytpnd wnblyjwwn £ quund nbinh niubgnn phdhwywt
wjpdwt  nbwyghwjpt, npnd wnwyb] wpryniwybinn - obpdwugwnnuip W
pPuwlwuwpwp - hunhluwnpwiht - wpfuwwnwupp  npuynd £, Gpp |hgph
pngwywnnuip uyuynd £ dhwyu dhush 9.U.Y hwuubjp 10°+15°  wjunthbunl
wju owpniwyynd £ d.U.M. Yhinhg hbinn 15%:20° L Gppnpn thnyp
owpniuwyynd £ bu 15°:20% UWgjuwwwupwihu  wwlwnh  udwu
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wbfuuninghwlwu  gnpdptupwgp wwwhnynwd £ Junbjwfuwnunippnh
wpryniuwybn - wypnud b wnwybjwgnyu hunhlwwnnpwiht woluwnwup:

. LUC-h quunw onh wybigniyh gnpdwygh 0.8+0.9 wndtiph nbiwpnid
pwpbjwdynud £ jhgph wipdwt wpwgnipiniip, npp swithwqutg  Yuplnp
Upwuwynieyntt ntuh wnwybjwagnyu obpdnigjwu U Guodwu wnwewgdwl
wmbuwlybuinhg:  Uwutwynpwwbu onh wdbigniyh 0.8-hg dhus 0.9
uwhdwuubpnud |hgph wjpdwt wpwgniejntup wnwybjwgnyuu :

. Stnwuph ényh dwybtiplnyphg 20004 pwpdpniejut ypw dpuninpuwihtu onh
duonwip ujwqgnud £ dnun 28%, LUGC-h hgnpniygjuwu Ynpnwuwnp Ywufudwu
Uywuwnwyny wuhpwdbown £ quund ubnddwu wunpbwup dtdwgub| gptiph
10%: Utnddwu wuwmhbwup &=9 wwjdwutbpnud Ywwwnpjwsd thnpdbipp
wpryntupubipp gnyg Gu wndb, np ondp dwybtipunyphg 10000 L 25004
pwpdpniginiuubiph - ypw  pwpdhsh  hgnpniygjwt - wulynwip  Yugdnud Lk
1000wyw/pnw-h nbwpnud 34y Ywd 13.7%, huy 3000ww/pnwy nbiwypnid
4ydwn Ywd 7.1%, npp htimbwup £ ubnddwt wunhtéwuh 10% dtdwgdwu:

. RUR owndhsh hgnpnipjwt wéh nbdwyp 1000-hg dhusl 3200 W hwnwaquynd
4000wyw/pny wnhpnyenud dhwtowuwly b qdwihu sk, huy Junbjwujnysh
wbuwlwpwp  dwfuuh  thnthnfuneniup hwdwnpdtp & hgnpniypjwu
thnthnfunyejwup: Uhus 3200 wyw/pnwy woluwwnwuph nbwpnd Jwnbjwuyniyeh
wnbuwlywpwnp dwiuup ujwagnu £ 207.3 gp/Yywingd-hg dhusle 154 gp/yyuingd
Ywd ujwgnud £ 53.3 gqp/Yywngd: 3200-hg dhusl 4000wwn/pnwy wituwwnwuph
nbwpnud Jwunbihph nbuwwpwp Sdwhuup wénd £ 7.9 gp/Ywngd swihny:
Cwndhsh ninpnn dndtiunp 3200-hg dhusl 4000wwn/pnwy uwgnud £ 21 L.J
swithny, huy 2wndhsh hgnpnigjwu wép wwwhnynid £ duljwaél |hubinh pwpép
wunwnwpeytph hwoght, npp wnbluuthjuwywt swhwagnpddwt  inbiuwybinpg
Uwywunwlwhwpdwp sk:

. Lwpnpwwnnp unbunwjhu hdhinwghnu thnpédwpynwiutipny LUS-h wpunwpht
wpwgnieinu, ptnujwépwihu b wwpww pupwgph punyewagptpny nnipu
ptpdwd swihnpnohsubiph hGunwgnuinwip bW quwhwwunndp Yunnigywdpwjhu
wwpwdbinph b gwpdhsh owhwgnpéwywu Yuwpguwynpnidubiph thnthnfuniejw
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wwjdwuubpnud  pny; Gu wdbp dowytp ondph  dwybpunyehg wwppbp
pwpapnigniuubph - Jpw  hgnpnygywu Ynpnwwnph b Jwnbijhpwjht
owhwybwnnipjwt  pwpbjwydwt  dhgngunnuiubph  wujwlwgwuyp npwug
unpdwunhy wpdtiputipp b Gpwpfuwynpybip ubpnpdwu:

. hdhwnwghnu [Wpnpwwnnp-unbunwihu thnpdwnynwdubipny LUGC-h
punipwaptipny  nnipu pbGpdwéd  swihnpnohsubph hGnwgnundp L
quwhwwnuip junnigwdpwiht wwpwdbnpbph b gwpdhsh swhwgnpdwywu
Ywpgwynpnwdubph  thnthnfunyejwtu  ywpdwuubpnud eny; Gu wndbp dowyb)
onyh dwybpunypehg wwpptip pwpépnieniuubph ypw hgnpnygjwu Ynpuwnh b
wnbihpwjhu owhwybwnnipjwu pwpbijwydwu dhongwnnwdubipp
wiujwlwgwuyp, npwug Uunpdwwhy wpdbpubpp UL Gpwoluwynpb)
wnumwnpulwu  npwluwynpunwiht  puybpnyeyniuubpht, npnug  ubpnpnudp
huwpwynpniginiu £ wwihu Jdhwyt Jwnbijhph goény swhniypwpbpnyentup
hwugub) 20+22%, huy thnfuwnpnwutph huptwpdtipp uwqbgub) 2nipe 4%
swhny:
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'

Lwybwd 1.1

2UR-402
unpnqywd uwpphu

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

Lhgph ququnhuwdhy héwyp’

jwdhuwn

Upéwtwgpnieyniu Nyl
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoupyh =8.2, 6=28°

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwluwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (pnw’)
1000 39.9 30 191.0 20 4.8 240
1000 2000 357.5 30 167.1 35 6.9 1971
3000 66.6 30 175.1 55 8.0 145.5
1000 40.4 30 191 20 4.85 242.5
1500 2000 57.9 30 162.4 34 6.95 204.4
3000 67.8 30 171.9 54 8.15 156.7
1000 42.1 30 181.2 19 5.05 265.7
2000 2000 59.1 30 157.6 33 7.1 236.6
3000 69.9 30 165.5 52 8.4 175.0
1000 431 30 162.2 17 5.18 304.7
2500 2000 66.2 30 152.8 32 7.95 248.4
3000 66.2 30 159.2 50 8.56 1711
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

RUR-402

unpnqywd uwpphu

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'
Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

Upéwtwgpnieniu Ny2
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoupyh =8.2, 6=28°

Cwybwd 1.2

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | A6 an) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (nnuy’)
1000 39.9 30 200.5 21 4.8 228.5
1000 2000 56.6 30 174.3 36.5 6.8 186.3
3000 65.8 30 178.3 56 7.9 141
1000 41.3 30 200.5 21 4.96 236.1
1500 2000 56.6 30 171.9 36 6.8 188.8
3000 67.5 30 176.7 95.5 8.1 149.9
1000 41.6 30 191.0 20 5.0 250.0
2000 2000 58.3 30 168.1 35.2 7.0 198.8
3000 69.1 30 171.9 54.0 8.3 153.7
1000 43.3 30 171.9 18 5.2 288.8
2500 2000 65.8 30 157.6 33 7.9 235.4
3000 70.4 30 165.5 52 8.45 162.5
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'

Cwybwsd 1.3

2UR-402
unpnqywd uwpphu

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

Lhgph ququnhuwdhy héwyp’

jwdhuwn

Upéwtwgqgpniejniu N3
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoqupyh =9.0, 6=28°

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) G, (U/d) | ganlidu-d
n (pnw’)
1000 39.6 30 210.1 22 4.75 215.9
1000 2000 55.8 30 176.7 37 6.7 181.0
3000 64.9 30 181.5 57 7.8 136.8
1000 40.6 30 205.3 21.5 4.81 223.7
1500 2000 96.5 30 171.9 36 6.78 189.0
3000 65.8 30 176.7 95.5 7.9 142.3
1000 41.2 30 200.6 21.0 4.95 235.7
2000 2000 57.5 30 168.1 35.2 6.9 196.0
3000 67.4 30 172.2 941 8.1 149.7
1000 42.5 30 181.4 19 5.1 268.4
2500 2000 64.1 30 150.4 31.5 7.7 244.4
3000 69.2 30 168.7 33 8.3 156.6
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Cwybws 1.4

Swpdhsp’ 2UR-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu

®npéwpydwu nbuwyp' wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Updwtwgqgpnie)niu N4
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoqupyh =9.0, 6=28°

Munundwu
Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (nnuy”)
1000 39.2 30 214.8 22.5 4.7 208.8
1000 2000 95.4 30 180.5 37.8 6.65 175.9
3000 64.5 30 277.0 58 7.74 133.4
1000 39.6 30 210.1 22.0 4.75 215.9
1500 2000 57.5 30 178.1 37.3 6.9 184.9
3000 66.1 30 181.8 57.1 7.95 138.8
1000 40.9 30 203.4 21.3 4.92 230.9
2000 2000 60.8 30 171.9 36.0 7.3 202.7
3000 67.5 30 177.6 55.8 8.1 145.2
1000 42.2 30 186.2 19.5 5.07 260.0
2500 2000 63.6 30 155.2 32.3 7.64 236.5
3000 68.3 30 171.9 54 8.2 151.8
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'
Jwnbihpp'

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'

RUR-402

unpnqywd uwpphu

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

jwdhuwn

Updwtwgpnipjniu N5
dnpdwpydwu wpryniupubiph b hwoqupyh e=8.2, 6=36°

Cwybwsd 1.5

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Swtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (pnw’)
1000 39.6 30 210.1 22.0 4.75 215.9
1000 2000 55.8 30 176.7 37.0 6.7 181.0
3000 64.9 30 181.4 57 7.8 136.8
1000 39.9 30 201.5 21.1 4.8 227.4
1500 2000 65.8 30 168.6 35.3 7.9 223.8
3000 67.5 30 178.3 56.0 8.10 144.6
1000 40.2 30 189.1 19.8 4.91 247.9
2000 2000 61.6 30 157.1 32.9 7.4 225.0
3000 68.3 30 174.5 54.8 8.2 149.6
1000 42.5 30 181.4 19.0 5.1 268.4
2500 2000 64.1 30 150.4 31.5 7.7 244.4
3000 69.1 30 168.7 33 8.3 156.6
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'

Cwybwsd 1.6

2UR-402
unpnqywd uwpphu

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Upéwtwgpnie)niu N6
dnpdwpydwu wpryniupubiph b hwoqupyh e=8.2, 6=36°

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
(4) ; AGy (an) (Uny) M (u.d) Gs (Ua/d) | gan/yyun-d
n (pnw’)
1000 39 30 214.8 22.5 4.7 208.8
1000 2000 95.3 30 180.5 37.8 6.65 175.9
3000 64.5 30 184.6 58 7.74 133.4
1000 39.2 30 204.4 21.4 4.79 223.8
1500 2000 57.6 30 172.9 36.2 6.92 191.2
3000 65.4 30 181.5 57.0 7.85 137.7
1000 40.3 30 195.8 20.5 4.84 236.1
2000 2000 60.8 30 162.8 34.1 7.31 214.4
3000 66.5 30 178.6 56.1 7.98 142.2
1000 42.2 30 186.2 19.5 5.07 260.0
2500 2000 63.6 30 154.2 32.3 7.64 236.5
3000 68.3 30 171.9 54 8.2 151.8
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Cwybwsd 1.7

Swpdhsp’ 2UR-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu

®npéwpydwu nbuwyp' wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  jwdhtwp

Upéwtwgpnieyniu N7
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwnpyh e=9.0, 6=36°

Munundwu
Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (pnw’)
1000 35.4 30 238.7 25 4.25 170.0
1000 2000 51.6 30 214.9 45 6.2 137.7
3000 63.7 30 191.9 60.3 7.65 126.8
1000 35.1 30 239.7 25.1 4.21 167.7
1500 2000 52.9 30 211.0 44.2 6.35 143.6
3000 64.9 30 188.1 59.1 7.8 131.9
1000 36.8 30 246.4 25.8 4.42 171.3
2000 2000 54.5 30 208.2 43.6 6.54 150
3000 69.1 30 191.9 60.3 8.3 137.6
1000 37.5 30 227.3 23.8 4.5 189.1
2500 2000 60.8 30 195.8 41 7.3 178.1
3000 74.5 30 184.3 57.9 8.7 150.3
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Cwndhgp'

Punipwaghpp’

RUR-402

unpnqywd uwpphu

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'
Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

wnuwphlU wpwghtjwu punpwaghp
plwlwu quq

Upéwtwgpnieniu N8
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwnpyh e=9.0, 6=36°

Cwybywsd 1.8

Munndwiu

Q. Jdwnbijhph Owfuu Nnpnn dwdwjhu | Stuwlwpwp
hwiwfuw- £gnpnip|ntup,
pwpan., qwug., dwdwuwyp, | dndbuwnp, Sdwtuup, dwfuup,
Yuunieyntup, Ne (4dun)
() | AGian) | Ty M, (u.) Gs (U/d) | ganlidu-d
n (pnw’)
1000 34.1 30 276.9 26.1 4.1 1571
1000 2000 51.6 30 229.2 48 6.2 129.2
3000 63.3 30 203.7 62.1 7.6 122.4
1000 34.9 30 267.4 25.8 4.2 162.7
1500 2000 92.5 30 224.4 47 6.3 134.1
3000 64.1 30 197.3 62 7.7 124.2
1000 36.2 30 257 25.3 4.35 171.9
2000 2000 53.4 30 217.3 45.5 6.41 140.8
3000 67.5 30 197.7 62.1 8.1 130.4
1000 36.8 30 238.8 25 4.41 176.4
2500 2000 58.4 30 136.9 43 7.01 163.0
3000 69.9 30 191.0 60 8.4 140.0
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Cwndhyn'
Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'

Lhgph ququnhuwdhy héwyp’

Cwybws 2.1
2UR-402
unpnqywd uwpphu
pnujwdpw)hu puniewaghp
plwlwu quq
jwdhuwn

Upéwtwgpniejniu N9
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoupyh =8.2, 6=28°

2uithd. Lanpnipyniup, N, (YYw) Jdwnbhph dwfuup
pwnpan., wnubpugngts | dhoht dwdwjht dwfuup, | Stuwlwpwp dwfuup,
(4) Gy (Ya/d) g an/yyun-d
1000 55.0 30 8.0 4.5 145.5 150.0
1500 54.0 29.1 8.15 4.6 150.9 158.1
2000 52.0 28.2 8.4 4.75 161.5 168.4
2500 50 27.1 8.56 4.9 171.1 180.8
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Cwybyws 2.2

Swndhsp’ 2U2-402
Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' pnujwdpw)hu puniewaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Upéwtwgpniejniu Ny10
dnpdwpydwt wpryniupubiph b hwoupyh =8.2, 6=28°

2uithd. Lgnpnipyniun, N, (Yyw) Jdwnbihph dwfuup
pwpan., dwdwjhu dwfuup, | SGtuwlwpwnp dwluup,
wnwybjwgnyu | dhohu
(4) G, (4a/d) g gn/un

1000 63.9 32 8.15 4.3 127.5 134.4
1500 62.2 31.1 8.28 4.41 133.1 141.8
2000 60.4 30.2 8.62 4.73 142.7 156.6
2500 59.0 29.1 8.7 5.01 147.5 172.2
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Cwndhyn'
Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbhpp'

Lhgph ququnhuwdhy héwyp’

Cwybws 2.3
2UR-402
unpnqywd uwpphu
pnujwdpw)hu puniewaghp
plwlwu quq
jwdhuwn

Updwtwgpniejniu Nyt
dnpdwpydwu wpryniupubiph b hwoqupyh e=8.2, 6=36°

2uithd. Lanpnipyniup, N, (YYw) Jdwnbhph dwfuup
pwnpan., wnubpugngts | dhoht dwdwjht dwfuup, | SGuwlwpwp dwluup,
(4) Gy (Ya/d) g an/yyun-d
1000 62.5 31.0 8.3 4.4 132.8 141.9
1500 60.8 29.8 8.4 4.51 138.2 151.3
2000 59.0 28.9 8.62 4.63 146.1 160.2
2500 57.1 27.6 8.9 4.9 155.8 177.5
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Cwndhyn'
Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'

Cwybywé 2.4
2UR-402
unpnqywd uwpphu
pnujwdpwjhu puniewaghp
plwlwu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Updwtwgpniejniu Ny12
dnpdwpydwu wpryniupubiph b hwoqupyh e=8.2, 6=36°

2uithd. Lagnpnipyniup, N, (4Yw) Jdwnbhph dwfuup
pwpan., dwdwjhu dwfuup, | SGuwlwpwp dwluup,
wnwybjwagnyu | dhohu
(4) G, (4a/d) g gn/yun

1000 64.5 32.1 8.1 4.3 125.6 133.9
1500 62.7 31.2 8.2 4.42 130.8 141.7
2000 61.9 29.9 8.6 4.53 138.9 151.5
2500 59.8 28.1 8.69 4.7 145.3 167.3
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Cwybyws 2.5

Swndhsp’ 2U2-402
Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' pinudwdpwjhu puntewaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  jwdhtwp

Upéwtwgpnieyniu Ny13
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwpyh =9, 6=28°

2uithd. Lanpnipyniup, N, (YYw) Jdwnbhph dwfuup
pwnpan., wnubpugngts | dhoht dwdwjht dwfuup, | SGuwlwpwp dwluup,
(4) Gy (Ya/d) g an/yyun-d
1000 62.5 31.1 8.3 4.39 132.8 141.2
1500 60.7 29.7 8.41 4.50 138.5 151.5
2000 59.2 28.6 8.66 4.62 146.3 161.5
2500 57.4 27.2 8.92 4.91 155.4 180.5
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Cwybws 2.6

Swndhsp’ 2U2-402
Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' pnujwdpw)hu puniewaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Upéwtwgpnieyniu Ny14
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwpyh =9, 6=28°

2uithd. Lgnpnipyniun, N, (Yyw) Jdwnbihph dwfuup
pwpan., dwdwjhu dwfuup, | Stuwlwpwp dwfuup,
wnwybjwgnyu | dhohu
(4) G, (4a/d) g gn/yun

1000 64.0 32.5 8.1 4.2 126.6 129.5
1500 63.6 30.4 8.3 4.43 130.5 145.7
2000 62.8 29.8 8.6 4.58 136.9 153.7
2500 61.9 28.9 8.8 4.80 142.2 166.1
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Cwybws 2.7

Swndhsp’ 2U2-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' pnujwdpw)hu puniewaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  jwdhtwp

Upéwtwgpnieniu Ny15
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwpyh =9, 6=36°

2uithd. Lanpnipyniup, N, (YYw) Jdwnbhph dwfuup
pwnpan., wnubpugngts | dhoht dwdwjht dwfuup, | SGuwlwpwp dwluup,
(4) Gy (Ya/d) g an/yyun-d
1000 62.5 30.9 8.3 4.31 132.8 139.5
1500 60.8 29.3 8.4 4.52 138.2 154.3
2000 59.1 27.8 8.66 4.65 146.5 167.3
2500 57.4 26.8 8.81 4.97 153.5 185.5
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Cwybws 2.8

Swndhsp’ 2U2-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' pnujwdpw)hu puniewaghp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Upéwtwgpniejniu Ny16
dnpdwpydwl wpryniupubph b hwojwpyh =9, 6=36°

2uithd. Lgnpnipyniun, N, (Yyw) Jdwnbihph dwfuup
pwpan., dwdwjhu dwfuup, | Stuwlwpwp dwluup,
wnwybjwgnyu | dhohu
(4) G, (4a/d) g gn/yun

1000 65.1 33.2 8.0 4.2 122.9 126.8
1500 63.9 31.1 8.15 4.30 127.5 138.3
2000 62.8 28.4 8.40 4.43 133.8 155.9
2500 60.7 27.2 8.56 4.55 1411 167.3
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Cwndhyn'
Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'
Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  jwdhtwp

RUR-402

unpnqwd uwpphu

Cwybyws 3.1

wwpww pupwgph puniyewghn
plwlwu quq

Updwtwgqgpniejniu Ny17
Pnpdwpydwt wprynupubiph b hwqunyh Jwnthph dwdwjht dwiuu G,

Yg/dwd
Stnwuph ¢=8.2, 6=28° ¢=9.0, 0=28°

i
dwytpunyphg | n, ,=900wyw/p | 0.75n, ,=2800ww/n | n, ,=900ww/p | 0.75n, ,=2800uwywn/p
pwpapniejniup

1000 3.1 4.9 3.0 47

1500 3.2 5.1 3.1 4.9

2000 3.3 5.4 3.2 5.1

2500 3.45 5.8 3.3 5.4
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Cwybws 3.2

Swndhsp’ 2U2-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' wwpww pupwgph puniypwahp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

Upéwtwgpniejniu Ny18
Pnpdwpydwt wprynupubiph b hwqunyh Jwnthph dwdwjht dwiuu G,

Yg/dwd
Stnwuph ¢=8.2, 6=28° ¢=9.0, 0=28°

i
dwytpunyphg | n, ,=900wyw/p | 0.75n, ,=2800ww/n | n, ,=900ww/p | 0.75n, ,=2800wywn/p
pwpapniejniup

1000 3.0 47 2.9 4.5

1500 3.1 4.9 3.0 47

2000 3.2 5.1 3.1 4.9

2500 3.3 5.4 3.2 5.1
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Cwybws 3.3

Swndhsp’ 2U2-402

Punipwaghpp' unpngywd uwpphu
®npéwpydwu nbuwyp' wwpww pupwgph punipwahp
Jwnbhpp' puwywu quq

Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  jwdhtwp

Up&wtwgpniejniu Ny19
Pnpdwpydwt wprynupubiph b hwqunyh Jwnbjhph dwdwjht dwiuu G,

Yg/dwd
Stnwuph ¢=9.0, 6=36° £=8.2, 6=36°

i
dwytpunyphg | n, ,=900wyw/p | 0.75n, ,=2800ww/n | n, ,=900ww/p | 0.75n, ,=2800uwywn/p
pwpapniejniup

1000 2.9 4.5 3.0 4.6

1500 3.0 47 3.1 4.8

2000 3.1 4.9 3.2 5.0

2500 3.2 5.1 3.3 5.2

148




Cwndhyn'
Punipwaghpp’

®npéwpydwu nbuwyp'

Jwnbihpp'
Lhgph ququnhuwdhy yhéwyp'  dpplwjht

RUR-402

unpnqywd uwpphu

Cwybws 3.4

wwpww pupwgph puniyewghn
plwlwu quq

Upéwtwgpnieniu N,20
Pnpdwpydwt wprynupubiph b hwqunyh Jwnthph dwdwjht dwiuu G,

Yg/dwd
Stnwuph ¢=9.0, 6=36° £=8.2, 6=36°

i
dwytpunyphg | n, ,=900ww/p | 0.75n, ,=2800ww/n | n, ,=900ww/p | 0.75n, ,=2800uwywn/p
pwpapniejniup

1000 2.8 4.4 2.9 4.5

1500 2.9 4.5 3.0 4.6

2000 3.0 47 3.1 4.8

2500 3.1 4.9 3.2 5.0
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Cwybws 4

1000 J b wyb| pwpépnieiniututiph ypw puwlwu ubndwé quigny wfuwwnn

ptughtwjht 2wpdhsubipnh Yunnigjwdpwihu wwpwdbinpnph b owhwgnpdwlwu

Ywpgwynpnuitbph wujwuwgwuyp b npwug unpdwunpy wpdtiputipp

" Uhongwndwu Unwowplyynn Ywpgqwynpdwu
N
wuywunwdp unpdwuwnhy wpdtipp Bnwuwyp
Hwuubiph qifuhyh
wjpdwt Yuwdbpwih
SGwunwd ubinddw
1 9.0 ynndhg
wuwmhwup, &
wnuwwnwond 1dd
hwuwnip.
Ywoh Ywuuwdwndwu Pw)fuhs-punhwunhy
2 . 34°:36°
wuljwu Jdtdwgnidp, 6° dhongny
Ywppjnipwinnph
Onh quqwnhuwdhy Synunh wpwnnuwgph
fuwnuwpwup b
3 yhéwyp dpplwjhu uwpph ogunwgnndntd
YniGYwnpp Ygdwu
thnfuwphunwip 177A
inbinnud
Fngwywndwl dndh
Gpynt hunntyghnu Gupwlw £ |pwgnighs
4 Ywydh tnpwdwaqdh
Ynétph Yhpwnnuing dowlydwu
dtdwgnidp
Qwu ubpwdynn onh
oswywih Ywpgwynpnn | EGYunpwdtiuwuhlywywu
Bupwlw £ |nwgnighs
nhwhpwadwsh nhpph thwlwi 2undhgh
5 htiinwgnundwu W
thnthnfunwip Yufuwd wuinnunweytiph
dowydwu
awndhsh hwnnpnwiny

winnunwieybtiphg
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Cwybwd 5
®Pnpdwpyniuph npququbp TOCHUTU wnpgbjwlwihtu untunh b jpwgnighs

uwppwynpnidubtiph
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